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       ΠΕΙΡΑΙΑΣ  1/6/2017        
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, 86η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΔΟΕ
Θέμα: Αποφάσεις B΄ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης Συλλόγου 1/6/2017
( Δεκατετράχρονη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση. Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και εκπαίδευση στο δημόσιο και δωρεάν Νηπιαγωγείο για όλα τα παιδιά 4-6 ετών.
( Μαζικούς μόνιμους διορισμούς στην εκπαίδευση. Χρόνια τώρα οι αναπληρωτές-συμβασιούχοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στην εκπαίδευση και ως εκ τούτου πρέπει να μονιμοποιηθούν με διορισμό όπως γίνεται και σε άλλους κλάδους του Δημοσίου. Διορισμό των συμβασιούχων εκπαιδευτικών που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες τώρα! Μαζικούς μόνιμους διορισμούς στην Ειδική Αγωγή.
( Μείωση του αριθμού μαθητών από φέτος ανά τμήμα με στόχο 20 μαθητές στο Δημοτικό και 15 στο Νηπιαγωγείο. Ανέγερση νέων κτιριακών υποδομών, ικανών να ανταποκριθούν στις σύγχρονες ανάγκες της εκπαίδευσης. 

( Επέκταση του διδακτικού ωραρίου και στα ολιγοθέσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία. Το διδακτικό ωράριο των εκπαιδευτικών στην πρωτοβάθμια να γίνει ίδιο με των εκπαιδευτικών της δευτεροβάθμιας. Το ίδιο να ισχύει και για τους διευθυντές-υποδιευθυντές-προϊσταμένους. 
( Δημιουργία θέσης σε κάθε πολυθέσιο σχολείο ενός επιπλέον εκπαιδευτικού για ενισχυτική διδασκαλία και σε τάξεις που υπάρχει παιδαγωγική ανάγκη.
( Μη νομιμοποίηση του καθεστώτος ανάθεσης μαθημάτων ειδικοτήτων σε δασκάλους. Ικανός αριθμός εκπαιδευτικών στη διάθεση της Διεύθυνσης εκπαίδευσης που θα καλύπτουν έκτακτες ανάγκες. 
( Νέα σχολικά προγράμματα και βιβλία που θα ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των μαθητών, για μια δημοκρατικη-ριζοσπαστική εκπαίδευση της ολόπλευρης γνώσης και κριτικής σκέψης.
( Στήριξη όλων των μαθητών που έχουν εκπαιδευτικές ανάγκες με λειτουργία Τμημάτων Ένταξης σε όλα τα σχολεία. Επέκταση του θεσμού της παράλληλης στήριξης στα Νηπιαγωγεία και στα Δημοτικά ώστε να καλυφθούν όλες οι ανάγκες για ειδική αγωγή για όλες τις ώρες. 
( Ορισμός σταθερού εκπαιδευτικού, υπεύθυνου για το Ολοήμερο σε σχολεία με 2 τμήματα ολοήμερου και πάνω.
( Να εγγράφονται όλοι οι μαθητές που επιθυμούν, χωρίς διακρίσεις στο ολοήμερο.

( Κατάργηση όλου του θεσμικού πλαισίου της αξιολόγησης. Αποτίμηση εκπαιδευτικού έργου με αποκλειστικά εσωτερικές δημοκρατικές διαδικασίες και με ευθύνη του Συλλόγου διδασκόντων.
( Συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην επιλογή των στελεχών της διοίκησης, η γνώμη τους να λαμβάνεται υπόψη κατά τρόπο καθοριστικό στην επιλογή.
( Επαναφορά των διδασκαλείων, επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, συνέχιση των προγραμμάτων Α και Β επιπέδου ΤΠΕ για όλους τους συναδέλφους
( Να δοθεί ειδική χρηματοδότηση για την υλοποίηση των εκπαιδευτικών επισκέψεων.
( Πλήρη εργασιακά δικαιώματα και δωδεκάμηνη σύμβαση για τους αναπληρωτές. Κάλυψη των εξόδων πρώτης εγκατάστασης των αναπληρωτών. 

( Αυξήσεις στους μισθούς ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια από την εργασία μας. Αλλαγή του φορολογικού συστήματος προς όφελος των λαϊκών στρωμάτων, 12 χιλιάδες αφορολόγητο. 
( Να ονομαστεί η προσχολική αγωγή σε πρωτοσχολική εκπαίδευση.
( Διαπαραταξιακή επιτροπή για έλεγχο υπογραφών στο τετράδιο.
( Όλοι οι εκπαιδευτικοί των σχολείων να είναι μόνιμα διορισμένοι. Όλα τα σχολεία να είναι ολοήμερα και όλες οι ώρες που οι εκπαιδευτικοί βρίσκονται στο σχολείο να θεωρούνται διδακτικές. Δεν αλλάζει η εκπαιδευτική στόχευση μετά τις 13.30. Σε όλα τα σχολεία να λειτουργήσουν τμήματα ένταξης για τις εκπαιδευτικές ανάγκες όλων των μαθητών και καθιέρωση παράλληλης στήριξης όπου είναι αναγκαίο.
( Καθιέρωση ως μέγιστου αριθμού μαθητών ανά τμήμα τους 15 μαθητές για τις 4 πρώτες τάξεις (2 έτη προσχολικής και Α, Β δημοτικού σήμερα) και 20 για τις επόμενες τάξεις. 
( Δημιουργία όλων των απαραίτητων δομών της Ειδικής Αγωγής. Στελέχωσή της με μόνιμο επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό.

( Όχι στους εκπαιδευτικούς δύο ή και τριών μισθολογικών ταχυτήτων. Όλοι προσφέρουμε έργο στην εκπαίδευση.
( Μισθούς και συντάξεις αξιοπρέπειας.

( Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

( Μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικούς για να καλυφθούν όλα τα κενά. 

( Ίδια-ίσα δικαιώματα μόνιμων και αναπληρωτών συναδέλφων.
( Οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών ειδικοτήτων σε όλα τα σχολεία. 

( Δημόσια δωρεάν, ειδική αγωγή και εκπαίδευση για όλα τα παιδιά. Αναβάθμιση και ίδρυση νέων σχολικών μονάδων δημόσιας και δωρεάν Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης. Έγκαιρη διάγνωση και καταγραφή των μαθητών με αναπηρία ή/ και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, ώστε να γίνουν ορατοί και αναγνωρίσιμοι.

( Ίδρυση ΤΕ σε κάθε σχολείο (νηπιαγωγείο-δημοτικό) με απαραίτητο εξοπλισμό και υλικό και στελέχωση με μόνιμο προσωπικό. Δημιουργία και δεύτερου ΤΕ ανάλογα με τις ανάγκες κάθε σχολείου. Μείωση αριθμού μαθητών ανά τμήμα κατά 3 για κάθε διάγνωση αναπηρίας/ ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών από δημόσιο φορέα.

( Παροχή παράλληλης στήριξης από έναν εκπαιδευτικό ειδικής αγωγής, για κάθε μαθητή που την έχει ανάγκη. Όχι στη συμπλήρωση ωραρίου μέσω της παράλληλης στήριξης.

( Κατοχύρωση παιδαγωγικής εκπαιδευτικής κατεύθυνσης των ΚΕΔΔΥ, άμεση στελέχωσή τους, μικρότερες περιοχές ευθύνης ανά δήμο για την έγκαιρη διάγνωση και υποστήριξη των μαθητών.

( Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί στην ειδική αγωγή με βάση το χρόνο λήψης του πτυχίου και την προϋπηρεσία. Στελέχωση των ειδικών σχολείων με όλες τις απαραίτητες ειδικότητες με μόνιμη σχέση εργασίας. 

( Ενιαία κριτήρια μεταθέσεων, διορισμών σε όλη την εκπαίδευση. 

( Ανάκτηση όλων των μισθολογικών απωλειών.

(  Ξεπάγωμα των ωριμάνσεων, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού.

(  Να καταργηθεί τώρα το μισθολόγιο-φτωχολόγιο (ν. 4354/2015 ΦΕΚ 176), ακώλυτη μισθολογική και βαθμολογική εξέλιξη. Όχι στη μισθολογική καθήλωση των αναπληρωτών και νεοδιόριστων στο ΜΚ1. Καμία μείωση μισθού.

(  Να καταργηθεί ο νόμος 4369/2016 για την αξιολόγηση στο Δημόσιο που συνδέει τη αξιολόγηση με τη βαθμολογική-μισθολογική εξέλιξη και τις απολύσεις. 

(  Αποκατάσταση των κύριων και επικουρικών συντάξεων το ύψους του 2009. Επαναφορά 13ης και 14ης κύριας και επικουρικής σύνταξης. Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων και των τριών μνημονίων, που μειώνουν συντάξεις και παροχές.

(  Άμεση αποκατάσταση των απωλειών από τις περικοπές επιδομάτων και συντάξεων σε ειδικές ομάδες, όπως αναπηρίας, χηρείας.

(  Πλήρης κρατική εγγύηση όλων των συντάξεων και των παροχών.

(  Να πληρώσουν το κράτος και η μεγαλοεργοδοσία για τα ελλείμματα στα Ταμεία. Κάλυψη, με κρατική χρηματοδότηση, του συνόλου των απωλειών των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων, και των απωλειών από το κούρεμα (PSI), με ευθύνη του κράτους-εργοδοσίας. 
( Πλήρης ανάληψη της ευθύνης από το κράτος και το μεγάλο κεφάλαιο. Αύξηση των εργοδοτικών εισφορών. Άμεση κατάργηση της εισφοράς των εργαζομένων στον κλάδο Υγείας.

( Να σταματήσει το αίσχος στις καθυστερήσεις έκδοσης και απονομής των συντάξεων και εφάπαξ. Να υπάρχει άμεση έκδοση προσωρινής σύνταξης μέχρι να εγκριθεί η τελική.

( Δωρεάν πλήρη περίθαλψη και παροχή φαρμάκων. Πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στους ανέργους και στους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς χωρίς καμία προϋπόθεση.

( Άμεση απόσυρση των αποθεματικών των Ταμείων από κάθε λογής «τζόγο». Κατάργηση κάθε διάταξης για μεταφορά ή τζογάρισμα των αποθεματικών σε μετοχές και άλλα χρηματοοικονομικά προϊόντα. 

( Κανένας εργαζόμενος ανασφάλιστος. Όχι στον διαχωρισμό ανάμεσα σε παλιούς και νέους εργαζόμενους. 

( Σύνταξη στα 55 για τη γυναίκα, 60 για τον άνδρα ή στα 30 χρόνια εργασίας χωρίς όριο ηλικίας και στο 80% του τελευταίου μισθού. 

( Εξίσωση του ωραρίου νηπιαγωγών με αυτό των δημοτικών και αντίστοιχα της Πρωτοβάθμιας με τη Δευτεροβάθμια.

(  Κάθε εκπαιδευτικός σε οργανική θέση (π.χ. μεταταγμένοι, διάθεση ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ κ.ά.). Καμία υποχρεωτική μετακίνηση εκπαιδευτικών.

(  Όλα τα μαθήματα ειδικοτήτων στο Δημοτικό (Φυσική Αγωγή, Μουσική, Πληροφορική, Εικαστικά, Θεατρική Αγωγή, Ξένες Γλώσσες) να διδάσκονται μόνο από τις αντίστοιχες ειδικότητες. 

(  Ίδρυση όλων των αναγκαίων δομών ΕΑΕ (Τμήματα Ένταξης και ειδικά νηπιαγωγεία) για όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες στελεχωμένα με μόνιμο προσωπικό. Παράλληλη στήριξη σε όσα παιδιά έχουν ανάγκη από την αρχή της σχολικής χρονιάς με ένα παιδί ανά νηπιαγωγό ειδικής αγωγής. Όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες να φοιτούν στο δημόσιο νηπιαγωγείο και στη δομή που το καθένα έχει ανάγκη. Οι οικογένειες να μην εξαναγκάζονται να τα κρατούν στο σπίτι ή να πέφτουν θύματα των ΜΚΟ και της εκκλησίας. Για να είναι έγκαιρη και αποτελεσματική η παρέμβαση του δημόσιου νηπιαγωγείου στα παιδιά με ειδικές ανάγκες πρέπει να γίνεται διάγνωση και παρέμβαση πριν ή το αργότερο κατά την έναρξη της φοίτησης του παιδιού στο Νηπιαγωγείο.

(  Η λειτουργία των ολοήμερων νηπιαγωγείων πρέπει να καλύπτει πρώτα και κύρια τις ανάγκες του παιδιού, με πλήρη σίτιση όλων των παιδιών στο σχολείο, με μαγειρεία και τραπεζαρία, με διασφάλιση χώρων ξεκούρασης, με βοηθητικό προσωπικό (τραπεζοκόμο, καθαρίστρια…), με υγιεινή διαμονή. 

(  Χρηματοδότηση αποκλειστικά από τον κρατικό προϋπολογισμό. Τα ΕΣΠΑ να αξιοποιηθούν μέσω του κρατικού προϋπολογισμού.
(  Γενναία χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό των Σχ. Επιτροπών για τις λειτουργικές ανάγκες, για να πάψουν οι γονείς να επιφορτίζονται με «λίστες». Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη γονιών-εκπαιδευτικών για τη λειτουργία των νηπιαγωγείων.

( Πρόληψη υγείας, δωρεάν εμβολιασμοί για όλα τα παιδιά. Διασφάλιση δωρεάν δεκατιανού και γεύματος για όλα τα παιδιά μέσα από τις δομές των δήμων με χρηματοδότησή τους από το κράτος. 
( Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, αναβαθμισμένη Ειδική Αγωγή. Να μην πληρώνουν οι γονείς ούτε ένα ευρώ για οποιαδήποτε ανάγκη εκπαίδευσης, αποκατάστασης και περίθαλψης των παιδιών με ειδικές ανάγκες και αναπηρίες.

( Άμεση και γενναία χρηματοδότηση της Ειδικής Αγωγής. Τα χρήματα του ΕΣΠΑ να κατευθυνθούν άμεσα για τη στήριξη και τη διεύρυνση των δημόσιων βασικών σταθερών δομών και όχι για επιδότηση των ΜΚΟ, των λεγόμενων μη κερδοσκοπικών οργανώσεων που ανοίγουν τον δρόμο της ιδιωτικοποίησης και των ελαστικών σχέσεων εργασίας. 

( Βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής των υπαρχόντων δομών Γενικής και Ειδικής Αγωγής, ώστε να ανταποκρίνονται στις ανάγκες των μαθητών με ε.α. και ίδρυση νέων ΣΜΕΑΕ. Δημιουργία νέων δημόσιων δομών σε υγεία-πρόνοια-ΕΑΕ με δωρεάν υψηλής ποιότητας υπηρεσίες με βάση τις ανάγκες και 100% κάλυψη από τον κρατικό προϋπολογισμό.

( Σε κάθε σχολείο να λειτουργούν όσα ΤΕ είναι αναγκαία και να καλύπτονται όλες οι αιτήσεις για παράλληλη στήριξη με έναν εκπαιδευτικό για κάθε παιδί.

( Να απαγορευτεί η επιχειρηματική δράση στο χώρο της Ειδικής Αγωγής, της πρώιμης διάγνωσης και παρέμβασης, αλλά και της αποκατάστασης των παιδιών με αναπηρίες. 

( Πλήρης, έγκαιρη και αντικειμενική καταγραφή και διάγνωση, ομαδοποίηση ανά ιδιαίτερη ανάγκη και πρόβλημα. Που σημαίνει επιστημονική «χαρτογράφηση» του χώρου και των αναγκών της Ειδικής Αγωγής ποσοτικά όσο και ποιοτικά.

( Κανένα παιδί με ειδικές ανάγκες έξω από τη δημόσια εκπαίδευση με εντελώς δωρεάν όλες τις θεραπείες που χρειάζεται. Κάθε παιδί με ειδικές ανάγκες να φοιτά υποχρεωτικά στη δημόσια εκπαίδευση και δομή που έχει ανάγκη. 

( Μαζικές προσλήψεις όλου του απαραίτητου προσωπικού (εκπαιδευτικού, ειδικού εκπαιδευτικού, βοηθητικού εκπαιδευτικού και τεχνικού προσωπικού) στην ΕΑΕ για τη στήριξη όλων των παιδιών με αναπηρίες και μαθησιακές δυσκολίες. Να σταματήσει η περιπλάνηση και η ομηρία των χιλιάδων εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής, που εργάζονται εδώ και 16 χρόνια σαν αναπληρωτές. 

( Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Όχι στις εργασιακές σχέσεις λάστιχο. Αυτή είναι η ελάχιστη παιδαγωγική προϋπόθεση ώστε να μπορεί ο ειδικός παιδαγωγός και το βοηθητικό προσωπικό να διαμορφώσουν σχέσεις εμπιστοσύνης στους μαθητές. 

( Άμεση αποπληρωμή από τον ΕΟΠΥΥ-ΕΦΚΑ των οφειλών στις οικογένειες των ΑμΕΑ και στους αυτοαπασχολούμενους του χώρου.

( Αποφασίζουμε συλλογικά «αποχή από κάθε διαδικασία αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα» και καλούμε τους εκπαιδευτικούς να μη συμμετέχουν σε καμία διαδικασία αξιολόγησης (αυτοαξιολόγηση, συνέντευξη, ατομική αξιολόγηση…).

( Να καταργηθεί όλο το αντιδραστικό νομοθετικό πλαίσιο για την «αξιολόγηση» και κινητικότητα. 

Ψήφισμα

Το Υπουργείο Παιδείας, επιλέγοντας να εφαρμόζει τις υπουργικές αποφάσεις, όπως αυτές για το ολοήμερο νηπιαγωγείο και δημοτικό σχολείο και ψηφίζοντας παράλληλα τροπολογία και υπουργικές αποφάσεις με αρνητικό αντίκτυπο στην Ειδική Αγωγή, πλήττει καίρια το δημόσιο σχολείο.

Ειδικότερα, στην Ειδική Αγωγή:

Η πρόσφατη υπουργική απόφαση (Απρίλιος 2017) για την πρόσληψη των αναπληρωτών ΕΑΕ -πέραν της ανακοίνωσης για μηδενικούς διορισμούς στην εκπαίδευση μέχρι και το 2019(!)- φέρνει σημαντικές αλλαγές στη στελέχωση της δημόσιας εκπαίδευσης, καθώς:

α) Απαξιώνει το βασικό πτυχίο και την προϋπηρεσία των συναδέλφων που καλύπτουν επί 15 συναπτά έτη πάγια και διαρκή κενά στην ΕΑΕ, εκπαιδεύοντας μαθητές με αναπηρία ή/ και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

β) Αποτελεί προάγγελο για τη μελλοντική αλλαγή στον τρόπο διαχείρισης των εκπαιδευτικών σε όλη την εκπαίδευση, εισάγοντας τη λογική του προσοντολογίου και ωθώντας τους εκπαιδευτικούς σε ένα διαρκές κυνήγι απόκτησης προσόντων για την απόδειξη του αυτονόητου και του επί πολλά έτη κατοχυρωμένου επαγγελματικού δικαιώματος, της πρόσληψης των αναπληρωτών στη δημόσια εκπαίδευση βάσει του βασικού πτυχίου.

Ενόψει της Γενικής Συνέλευσης της ΔΟΕ:

Καλούμε τη γενική συνέλευση να λάβει απόφαση για τη στήριξη ενός αγωνιστικού πλαισίου που θα περιλαμβάνει απεργιακές κινητοποιήσεις το φθινόπωρο με βασικό αίτημα τους μαζικούς διορισμούς με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία. 

Ζητούμε:

- Να καλυφθούν όλα τα κενά στην εκπαίδευση! Μαζικοί διορισμοί με όλο το απαραίτητο εκπαιδευτικό προσωπικό.

- Να μην αποσυνδεθεί το βασικό πτυχίο του εκπαιδευτικού από τα επαγγελματικά δικαιώματα για εργασία στην εκπαίδευση.

- Για την Ειδική Αγωγή: Να αποσυρθούν όλες οι υπουργικές αποφάσεις που πλήττουν τα επαγγελματικά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών με αναπηρία ή/ και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

- Ενιαία κριτήρια για προσλήψεις, διορισμούς και υπηρεσιακές μεταβολές σε όλη την εκπαίδευση – Ό, τι ισχύει στη Γενική Εκπαίδευση να ισχύει και στην ΕΑΕ. 

- Δωρεάν, δημόσια και ουσιαστική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών – Επαναλειτουργία των διδασκαλείων – Όχι στις επιμορφώσεις της ντροπής. 
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