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       ΠΕΙΡΑΙΑΣ  14/12/2016        
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Αποφάσεις Α΄ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης Συλλόγου 14/12/2016
ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
( 14χρονο ενιαίο και υποχρεωτικό δημόσιο σχολείο και γενναία χρηματοδότησή του. Μόνιμους, μαζικούς διορισμούς.

( Ορισμό σταθερών εκπαιδευτικών για το ολοήμερο καθώς και να λογίζεται ως διδακτική η ώρα σίτισης για το σύνολο των εκπαιδευτικών που συμμετέχουν.

( Απόδοση οργανικών θέσεων σε όλους τους εκπαιδευτικούς. 

( Επαναφορά της ευέλικτης ζώνης και της θεατρικής αγωγής στην ε΄ και στ΄ τάξη και δημιουργία θέσης σε κάθε πολυθέσιο σχολείο ενός επιπλέον εκπαιδευτικού για ενισχυτική διδασκαλία

( Μη νομιμοποίηση του καθεστώτος ανάθεσης των μαθημάτων ειδικοτήτων σε δασκάλους.

( Αυξήσεις στους μισθούς ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια από την εργασία μας.

( Πλήρη εργασιακά δικαιώματα και δωδεκάμηνη σύμβαση για τους αναπληρωτές.

( Γενίκευση του διδακτικού ωραρίου των εκπαιδευτικών και στα ολιγοθέσια νηπιαγωγεία και δημοτικά και εξίσωσή τους με αυτό της δευτεροβάθμιας καθώς και των διευθυντών και υποδιευθυντών.

( Πρόγραμμα επιμόρφωσης με έμφαση στις πραγματικές ανάγκες, αξιοποίηση όλων των μορφών επιμόρφωσης επαναφορά διδασκαλείων και αναβάθμισή τους  ώστε να οδηγούν σε μεταπτυχιακό τίτλο.

( Εγγραφή των μαθητών στο ολοήμερο πρόγραμμα του Δημοτικού και Νηπιαγωγείου  χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Κατάργηση του 10 % της προσαύξησης του αριθμού των μαθητών στο τμήμα. Καθιέρωση αναλογίας 20 μαθητών ανά τμήμα και 15 για το νηπιαγωγείο.

( Ίδρυση τμήματος ένταξης, σε κάθε σχολείο και νηπιαγωγείο, για στήριξη όλων των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Όσον αφορά την παράλληλη στήριξη ζητούμε για κάθε μαθητή έναν εκπαιδευτικό.

( Ανατροπή των ορίων συνταξιοδότησης και του υπολογισμού των συντάξεων.

( Ένταξη όλων των προσφυγόπουλων στα προγράμματα εκπαίδευσης.

( Άμεση απόσυρση της Υπουργικής απόφασης για το ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου και όλων των εγκυκλίων και τροπολογιών για την εγγραφή στο ολοήμερο, τα νηπιαγωγεία, την ειδική αγωγή, την κατάργηση ενισχυτικής διδασκαλίας και της παράλληλης στήριξης.

( Ολοήμερο με πλήρη λειτουργία και υπεύθυνο δάσκαλο. Να γίνουν αποδεκτές όλες οι αιτήσεις εγγραφής μαθητών στο ολοήμερο δημοτικό και νηπιαγωγείο, χωρίς όρους και προϋποθέσεις (εργαζόμενοι γονείς κλπ.). Να λειτουργήσει στα δημοτικά σχολεία η πρωινή ζώνη, όπου υπάρχουν αιτήσεις χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

( Δημιουργία όλων των απαραίτητων οργανικών θέσεων για όλες τις υπάρχουσες ειδικότητες εκπαιδευτικών και απόδοσή τους σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες. Ώρες για συνδιδασκαλία, δημιουργικές δραστηριότητες (αθλητική, θεατρική ομάδα, εργαστήριο πληροφορικής κ.ά.) ώστε να καλύπτονται ολόπλευρα οι ανάγκες των μαθητών και όλοι οι εκπαιδευτικοί να μείνουν στο σχολείο, να αποκτούν ουσιαστική σχέση με αυτό και με τους μαθητές του.

( Αντισταθμιστικό ολοήμερο νηπιαγωγείο με συνεχές και ενιαίο πρόγραμμα χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις. Όχι στο «σχολειοποιημένο» πρόγραμμα.

( Θεσμοθέτηση ωραρίου νηπιαγωγών στη βάση της θέσης για ενιαίο ωράριο όλων των εκπαιδευτικών, λαμβανομένων υπόψη των ιδιαίτερων συνθηκών που επικρατούν στο νηπιαγωγείο.

( Διορισμοί για μόνιμο εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό (καθαριότητας, τραπεζοκόμους, σχολικούς νοσηλευτές, σχολικούς φύλακες).

( Μαζικούς μόνιμους διορισμούς. Να διοριστεί κάθε συνάδελφος που έχει έστω και μια ώρα δουλειάς στο δημόσιο σχολείο. Από εκεί και πέρα, απαιτούμε την κατάργηση οποιωνδήποτε διαγωνισμών. Διορισμοί με βάση το χρόνο λήψης του πτυχίου και την προϋπηρεσία. 

( Κατάργηση των ελαστικών και διαφορετικών σχέσεων εργασίας (αναπληρωτές, μειωμένου ωραρίου, ΕΣΠΑ κ.λπ.). Πρόσληψη αναπληρωτών απ’ τον κρατικό προϋπολογισμό μόνο για τις ανάγκες που προκύπτουν κατά τη διάρκεια της χρονιάς και πλήρη εξίσωση των δικαιωμάτων τους με των μόνιμων (άδειες, ένσημα κ.λπ.). 

( Κάτω τα χέρια από τη μονιμότητα και τις σταθερές εργασιακές σχέσεις – καμία εφεδρεία/απόλυση/διαθεσιμότητα. Σταθερή και μόνιμη εργασία για όλους.

( Κατάργηση της τροπολογίας για τα τμήματα ένταξης, δημιουργία νέου τμήματος μετά τα 12 παιδιά. Πρόσληψη όλων των απαραίτητων δασκάλων/νηπιαγωγών για παράλληλη στήριξη. Κάλυψη όλων των αναγκών από μόνιμο ειδικό βοηθητικό και ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό.

( Άμεση στελέχωση των ΚΕΔΔΥ με όλο το απαραίτητο προσωπικό

( Επαναλειτουργία της διετούς μετεκπαίδευσης (διδασκαλείων) με νέο πλαίσιο (αυτόνομες μονάδες στο πλαίσιο της λειτουργίας των Παιδαγωγικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων) και απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα για όλους τους εκπαιδευτικούς της Π.Ε. (δασκάλους-νηπιαγωγούς-ειδικότητες).
( Σύγχρονα ασφαλή κατάλληλα σχολικά κτίρια – Γενναία χρηματοδότηση για ανέγερση όσων απαιτούνται.

( Καμία υποχρεωτική μετακίνηση εκπαιδευτικών.

( Κατάργηση συνολικά με νομοθετική ρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της αξιολόγησης. Κατάργηση των μηχανισμών της αξιολόγησης και διάλυση όλων των σχετικών επιτροπών. Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στα σχολεία.
( Αύξηση δαπανών για την παιδεία στο 15% του γενικού κρατικού προϋπολογισμού.
Δημιουργία Επιτροπής Αγώνα 
Αποφασίστηκε από το σώμα της γενικής συνέλευσης του Α΄ Συλλόγου εκπ/κών «Ρήγας Φεραίος» η σύσταση της επιτροπής αγώνα με στόχο την ευρύτερη συμμετοχή των συναδέλφων στα καθημερινά προβλήματα της εκπ/σης και της κοινωνίας.

Η κρίση και τα μνημόνια επιβάλλουν τη σιωπή μας και την όλο και πιο περιορισμένη συμμετοχή μας στις διαδικασίες του σωματείου μας. Η επιτροπή αγώνα με πολύμορφες πρωτοβουλίες σε παιδαγωγικό, πολιτικό, συνδικαλιστικό αλλά και πολιτιστικό επίπεδο μπορεί να ζωντανέψει τη δράση μας. Μπορεί να ενισχύσει την αξιοπρέπεια και τη συλλογική αντίστασή μας στα αντικοινωνικά μέτρα που μας επιβάλλουν. 

Να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας!!

ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Παρά τις επανειλημμένες διακηρύξεις του Υπουργού Παιδείας για “προτεραιότητα της Ειδικής Αγωγής”, δηλαδή για στήριξη και στελέχωση των δομών της, για άλλη μια χρονιά, οι πολιτικές του Υπουργείου απαξιώνουν την ειδική εκπαίδευση της χώρας μας. Συγκεκριμένα:

α) Συνεχίζεται η ομηρία των αναπληρωτών εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής για δέκατη πέμπτη χρονιά, αφού το Υπουργείο δεν αποφασίζει να κινήσει τις διαδικασίες διορισμού τους. Χιλιάδες τμήματα ένταξης και τάξεις ειδικών σχολείων περιμένουν κάθε χρόνο τον αναπληρωτή εκπαιδευτικό, αλλά το Υπουργείο εμπαίζει την εκπαιδευτική κοινότητα και την κοινωνία, αφού διορισμούς υπόσχεται και διορισμοί δεν γίνονται.
β) Την ίδια στιγμή, ενώ χιλιάδες εκπαιδευτικοί με σπουδές στην Ειδική Αγωγή παραμένουν στο καθεστώς της “μόνιμης αναπλήρωσης” ή της ανεργίας, το Υπουργείο προχώρησε φέτος σε μια πρωτοφανή νομοθετική ρύθμιση που υποβαθμίζει την ποιότητας της παρεχόμενης ειδικής εκπαίδευσης και παραβιάζει κατάφωρα τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Τι έκανε το Υπουργείο; Για να διαχειριστεί τους χιλιάδες “υπεράριθμους” εκπαιδευτικούς, που το ίδιο δημιούργησε με τις φετινές νομοθετικές ρυθμίσεις για το ολοήμερο σχολείο, έδωσε το δικαίωμα απόσπασης στην Ειδική Αγωγή σε εκπαιδευτικούς οι οποίοι δεν έχουν σπουδές στις ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες (με το Ν.4415/2016, άρθρο 48, παρ.3). Μάλιστα, σύμφωνα με την εφαρμοστική εγκύκλιο Α.Π.163629/ΓΔ4, που εκδόθηκε στις 4 Οκτώβριου 2016, όχι μόνο δίνεται το δικαίωμα απόσπασης στην Ειδική Αγωγή σε εκπαιδευτικούς χωρίς σπουδές, αλλά επιπλέον, ο θεσμός της Παράλληλης Στήριξης γίνεται θεσμός “συμπλήρωσης ωραρίου” των εκπαιδευτικών. Ρητά αναφέρεται στην παρ.3 της εγκυκλίου ότι: “Οι εκπαιδευτικοί που δεν συμπληρώνουν το διδακτικό τους ωράριο και στη σχολική μονάδα, που υπηρετούν, υπάρχουν εγκεκριμένα αιτήματα για Παράλληλη Στήριξη μαθητών, δύναται να συμπληρώνουν το διδακτικό τους ωράριο για την υποστήριξη αυτών, εφόσον δεν έχει συμπληρωθεί ο αριθμός διδακτικών ωρών υποστήριξης των μαθητών, όπως προτείνεται από το ΚΕΔΔΥ. Το σύνολο των εκπαιδευτικών που υποστηρίζουν κάθε μαθητή δεν μπορεί να υπερβαίνει συνολικά τους τέσσερις”. Μπορούμε, άραγε, να αναρωτηθούμε πώς θα διασφαλίζεται η ποιοτική εκπαίδευση με τη διαρκή εναλλαγή προσώπων για έναν μαθητή με αναπηρία; 
γ) Ταυτόχρονα, εκατοντάδες αναπληρωτές εκπαιδευτικοί ειδικής αγωγής αναγκάζονται να καλύψουν τις ανάγκες δύο-τριών ή περισσοτέρων παιδιών, που δικαιούνται Παράλληλη Στήριξη, στα ίδια ή σε διαφορετικά σχολεία, ακριβώς επειδή οι φετινές προσλήψεις αναπληρωτών είναι μειωμένες (λόγω του ΕΣΠΑ) αλλά οι αιτήσεις για Παράλληλη Στήριξη είναι αυξημένες (λόγω αιτημάτων των γονέων). Έτσι, τη στιγμή που υπάρχουν άνεργοι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί με σπουδές στην Ειδική Αγωγή, υπάρχουν και παιδιά χωρίς στήριξη που, ίσως, οι ανάγκες τους καλυφθούν με τη “συμπλήρωση ωραρίου” εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας.
Κάτω απ' αυτές τις συνθήκες, Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ ΖΗΤΑΕΙ:
1) Να ξεκινήσει άμεσα η διαδικασία διορισμού των αναπληρωτών στις δομές της Ειδικής Αγωγής. Η Ειδική Αγωγή χρειάζεται χιλιάδες μόνιμους διορισμούς για να λειτουργήσει, και αυτό φαίνεται κάθε χρόνο από τις χιλιάδες προσλήψεις αναπληρωτών για τις δομές της.
2) Με νέα νομοθετική πρωτοβουλία, να σταματήσει η στελέχωση της Ειδικής Αγωγής με εκπαιδευτικούς χωρίς σπουδές στην ΕΑΕ.
3) Να σταματήσει η Ειδική Αγωγή να αποτελεί το “πειραματόζωο” της εκπαίδευσης.
ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΔΟΜΕΣ-ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ-ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΓΚΑΙΡΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΠΛΗΡΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΚΥΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

Καταγγέλλουμε το Υπουργείο Παιδείας, το οποίο ως εργοδότης ουσιαστικά στερεί από χιλιάδες αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς το αναφαίρετο δικαίωμα κάθε γυναίκας σε προστατευόμενη κύηση, λοχεία αλλά και ανατροφή του παιδιού της. Αν και οι ελαστικά εργαζόμενες εκπαιδευτικοί καλούνται να κάνουν την ίδια δουλειά με τους μόνιμους συναδέλφους, αφού καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, εξακολουθούν να μην έχουν τα ίδια δικαιώματα. Το είδος της σύμβασής τους καθορίζει κατά πόσον μπορούν να εγκυμονήσουν, το πόσο μητέρες μπορεί να είναι ή το πόσο ανάγκη τις έχει το μωρό τους, τη στιγμή μάλιστα που κάθε ένσημο ή προϋπηρεσία επιβάλλονται ως προϋποθέσεις για την επιδότηση από τον ΟΑΕΔ κάθε καλοκαίρι ή την επαναπρόσληψη κάθε νέο έτος αντίστοιχα.

Συγκεκριμένα:

Οι αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί στερούνται άδειας επαπειλούμενης κύησης με αποδοχές, ένσημα και αναγνώριση προϋπηρεσίας έπειτα από την απαράδεκτη εγκύκλιο του 2012 (Αρ.Πρωτ.155734/Δ1/10-12-2012/ΥΠΑΙΘΠΑ), που καθορίζει ως μέγιστο όριο αναρρωτικής άδειας τις 15 μέρες για λόγους «δημοσιονομικής προσαρμογής και εξορθολογισμένης διαχείρισης των μεγεθών της ελληνικής οικονομίας γενικά αλλά και εύρυθμης διαχείρισης του εκπαιδευτικού προσωπικού της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ειδικότερα». Οι συναδέλφισσες τιμωρούνται για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης τους στο όνομα της μείωσης του κόστους και εξαναγκάζονται είτε να παραμείνουν στη δουλειά εκθέτοντας σε κίνδυνο τις ίδιες και τα έμβρυα, είτε να παραιτηθούν των δικαιωμάτων τους αποδεχόμενες ότι θα παραμείνουν χωρίς μισθό, ένσημα, προϋπηρεσία και ευκαιρία να ξαναεργαστούν ως αναπληρώτριες. Μοναδική κατά τα άλλα «προστασία» τους αποτελεί η απαγόρευση απόλυσής τους, όπως ρητά άλλωστε προστάζει η εργατική νομοθεσία.

Λειψά δικαιώματα έχουν οι αναπληρώτριες και κατά την άδεια μητρότητας (κύησης και λοχείας), καθώς δικαιούνται μόλις 119 μέρες άδειας συνολικά, 8 εβδομάδες πριν από τον τοκετό και 9 εβδομάδες μετά. Είναι χαρακτηριστικό ότι καθ’ όλο το παραπάνω διάστημα ο εργοδότης καταβάλλει μισθό και ένσημα μόνο για τις 13 πρώτες μέρες. Όσες γυναίκες μάλιστα δεν έχουν συμπληρώσει 200 ένσημα την τελευταία διετία αποκλείονται από το επίδομα μητρότητας του ΙΚΑ, ενώ όσες δε δουλεύουν κατά την έναρξη της άδειας μητρότητας -δηλαδή κατά τα μακρά καλοκαίρια της ανεργίας των αναπληρωτών- αποκλείονται από τις συμπληρωματικές παροχές μητρότητας του ΟΑΕΔ. Επιπρόσθετα καμία προσαύξηση της άδειας κύησης δεν προβλέπεται σε περίπτωση πολύδυμης κύησης, καμία προσαύξηση της άδειας λοχείας σε περίπτωση πολυτεκνίας, όπως δίκαια ορίζεται για τις μόνιμες συναδέλφισσες. Ούτε λόγος για τις αναπληρώτριες που υιοθετούν, αφού καμία άδεια ή επίδομα μητρότητας δεν προβλέπεται, σε μια ευθεία παραβίαση του δικαιώματός τους να επιτελέσουν τον μητρικό τους ρόλο .

Οι νέες μητέρες αναπληρώτριες εξαναγκάζονται να επιστρέψουν στην εργασία τους 63 μέρες μετά τον τοκετό παρά τις συνέπειες στη σωματική και ψυχική υγεία του μωρού, αφού ο αποκλειστικός εξάμηνος θηλασμός βοηθά στην αποφυγή της βρεφικής θνησιμότητας, παρέχει προστασία από χρόνια νοσήματα, προσφέρει συναισθηματική κάλυψη και δίνει ώθηση στην ψυχοκινητική ανάπτυξη μέσω της επαφής. Αποκλείονται τόσο από την εννεάμηνη άδεια ανατροφής τέκνου μετ’ αποδοχών, όπως ισχύει για τους γονείς μόνιμους εκπαιδευτικούς, όσο και από το από την εξάμηνη ειδική παροχή προστασίας της μητρότητας του ΟΑΕΔ, όπως ισχύει για τις εργαζόμενες με σχέση εξαρτημένης εργασίας στον ιδιωτικό τομέα. Εκ των πραγμάτων έχουν να επιλέξουν ανάμεσα στον βάναυσο αποχωρισμό και τον πρόωρο αποθηλασμό με μια δίωρη μονάχα μείωση ωραρίου ανά εβδομάδα από τη μια πλευρά και την τετράμηνη άδεια άνευ αποδοχών δίχως καταβολή ενσήμων και προσμέτρηση προϋπηρεσίας από την άλλη. Εν προκειμένω το Υπουργείο Παιδείας παραβιάζει ακόμα και τον Ν. 4075/2012, που προβλέπει ότι ο χρόνος της απουσίας των εργαζόμενων λόγω γονικής άδειας λογίζεται ως χρόνος πραγματικής προϋπηρεσίας για τον υπολογισμό των αποδοχών τους και την επαγγελματική τους εξέλιξη (άρθρο 52). 

Γίνεται σαφές ότι ο εκβιασμός της τριπλής διακοπής μισθοδοσίας/ενσήμων/ προϋπηρεσίας λειτουργεί αποτρεπτικά τόσο ως προς τη λήψη άδειας επαπειλούμενης κύησης, όσο και ως προς τη λήψη τετράμηνης άδειας ανατροφής. Η στέρηση δε της προϋπηρεσίας οδηγεί τις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς μπροστά στο φάσμα της παρατεταμένης ανεργίας. Οι διαδοχικές ηγεσίες του Υπουργείου Παιδείας πιστές στη «διαχείριση προσωπικού» και στους «δημοσιονομικούς περιορισμούς»  δε δίστασαν να ανταγωνιστούν τους χειρότερους εργοδότες καταπατώντας το θεμελιώδες δικαίωμα της γυναίκας εργαζόμενης στη μητρότητα, το δικαίωμα του παιδιού στη μητρική παρουσία. Δε θα επιτρέψουμε να συνεχιστεί! 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ:

( Πλήρη προστασία της κύησης και ακώλυτη χορήγηση άδειας επαπειλούμενης κύησης με πλήρεις αποδοχές, καταβολή ενσήμων και αναγνώριση της προϋπηρεσίας

( Πλήρη καταβολή μισθού και ενσήμων κατά τη διάρκεια της άδειας τοκετού και λοχείας δίχως τον περιορισμό των 200 ενσήμων τη διετία-Κανένας αποκλεισμός από παροχές μητρότητας για τις άνεργες συναδέλφισσες - Αύξηση της άδειας κύησης και λοχείας σε περιπτώσεις πολύδυμης κύησης και πολυτεκνίας-Συμπερίληψη των περιπτώσεων υιοθεσίας

( Πλήρη προστασία της μητρότητας – Εννεάμηνη άδεια ανατροφής για όλους τους γονείς αναπληρωτές εκπαιδευτικούς με πλήρεις αποδοχές, καταβολή ενσήμων και αναγνώριση της προϋπηρεσίας

ΚΑΛΟΥΜΕ:

( Τα σωματεία να διεκδικήσουν έμπρακτα το δικαίωμα των ελαστικά εργαζόμενων εκπαιδευτικών στην κύηση, στη μητρότητα και την ανατροφή των παιδιών τους.
( Τις ομοσπονδίες, ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, να υπερασπιστούν την πλήρη προστασία της κύησης και της μητρότητας για τις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς με κάθε μέσο, συνδικαλιστικό και νομικό (νομική γνωμοδότηση, ένδικα).
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