ΕΝΩΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Το ένα σχολείο για όλους αποτελεί βασικό σκοπό των  ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών συστημάτων . Η ειδική αγωγή και εκπαίδευση ανέκαθεν αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της Ενιαίας Γενικής Εκπαίδευσης .

Τώρα είναι η ώρα για την αναγκαία αναμόρφωση σπουδών των Παιδαγωγικών Τμημάτων με στόχο «τη διαμόρφωση ενός νέου προφίλ του εκπαιδευτικού της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ο οποίος θα μπορεί ν’ ανιχνεύει και να αντιμετωπίζει παιδαγωγικά όλα τα παιδιά μέσα στο πλαίσιο της γενικής εκπαίδευσης» (Π.Ο.Ε.Δ./Δ.Ο.Ε., 2003). Σύμφωνα με τη διακήρυξη της Σαλαμάνκα επισημαίνεται στις κυβερνήσεις να διασφαλίσουν, στα πλαίσια μιας δομικής αλλαγής του εκπαιδευτικού συστήματος, τα προγράμματα εκπαίδευσης των εκπαιδευτικών, πριν και κατά τη διάρκεια της υπηρεσίας τους εξίσου και να προσανατολίζουν τη φροντίδα των ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών σε σχολεία για όλους (UNESCO, 1996).
Για αυτό θεωρούμε ουσιαστική τομή την κατάργηση της παραγράφου 1 του άρθρου 56 του ν. 3966/2011 η οποία  αποτελεί δικαίωση και αποκατάσταση της συνταγματικής νομιμότητας για τους χιλιάδες μονίμους εκπαιδευτικούς ΠΕ 70 και ΠΕ60 ειδικής αγωγής  που σε μια νύκτα το 2011 είδαν με μια διάταξη (άρθρο 56 του ν. 3966) να διαγράφονται τα επιστημονικά τους προσόντα, η παιδαγωγική τους διαδρομή, η προϋπηρεσία τους, καθώς και η μεγάλη τους προσφορά στις δομές της ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης. Η συγκεκριμένη διάταξη, που δεν έχει προηγούμενο σε κανέναν επαγγελματικό χώρο, αποτέλεσε το colpo grosso στο χώρο της ειδικής αγωγής & εκπαίδευσης. Καλλιέργησε σκόπιμα τον έντονο διαχωρισμό και την κατηγοριοποίηση των εκπαιδευτικών με δραματικές και άδικες αλλαγές στις εργασιακές και υπηρεσιακές σχέσεις στο υποσύστημα της ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης ανοίγοντας το δρόμο για αντιδημοκρατικές και αντιεπιστημονικές ρυθμίσεις που είχαν σκοπό την εξυπηρέτηση πελατειακών σχέσεων και την εξαργύρωση συντεχνιακών εκδουλεύσεων. Υιοθετούσε μια στρεβλή διάκριση, στην οποία ο «ειδικός» και ο «γενικός» παιδαγωγός αποτελούν ξεχωριστές οντότητες και κατηγοριοποιούνται σαν να προέρχονται από διαφορετικούς επιστημονικούς κλάδους. Επίσης ενισχύοντας το ξεπερασμένο διαχωριστικό ιατρικο-παιδαγωγικό μοντέλο, βρίσκονταν σε αντίθεση με την όποια προσπάθεια εναρμόνισης της φιλοσοφίας του εκπαιδευτικού συστήματος με την πολιτική της ένταξης και των ίσων ευκαιριών (Σύμβαση των Δικαιωμάτων των Ατόμων με Αναπηρία, που επικυρώθηκε από τη Βουλή των Ελλήνων με το Ν. 4074/2012).

Στα πλαίσια της υποχρέωσης του κράτους για την εξασφάλιση των προϋποθέσεων της εκπαίδευσης των ατόμων με αναπηρίες και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες θεωρούμε ιδιαιτέρως θετική την ίδρυση για τη σχολική χρονιά 2016-2017, 531 ΣΜΕΑΕ και Τμημάτων Ένταξης σε όλη χώρα, μετά από 8 χρόνια παύσης της σχετικής διαδικασίας. Ας σημειωθεί ότι η ίδρυση των νέων δομών Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης έγινε σε ένα κλίμα πρωτοφανούς διασποράς τρομολαγνικών σεναρίων περί διάλυσης των Τμημάτων Ένταξης που διακινήθηκε αφειδώς από το σύνολο των κομμάτων της αντιπολίτευσης, της ΔΟΕ και των συνδικαλιστικών παρατάξεων της πρωτοβάθμιας εκφράζει το στόχο για ισότιμη ένταξη των ατόμων με αναπηρία και των ατόμων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Αλήθεια στον Πειραιά πόσα σχολεία και Νηπιαγωγεία δεν έχουν τμήμα ένταξης? Που προσκρούει η διαδικασία δημιουργίας τμήματος ένταξης? Γνωρίζουν οι συνάδελφοι ότι μπορούν σε συνεννόηση με το σύμβουλο εάν έχουν τρεις διαγνώσεις να αιτηθούν τη δημιουργία τμήματος ένταξης ώστε να υποστηρίξουν τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
ΠΡΕΠΕΙ NA ΑΙΤΗΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ και να μην γινόμαστε αποδέκτες ρυθμίσεων που προωθούν την απορρύθμιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων αποδεχόμενοι την ιδιωτική παράλληλη στήριξη.
Επισημαίνουμε ότι πρέπει να διεκδικήσουμε: 
· Να καταργηθεί η παρ.18 του άρθ. 28  του ν. 4186/13 που ρίχνει το βάρος και την ευθύνη στους γονείς και αναφέρει ότι «η υποστήριξη του μαθητή μπορεί να  υλοποιείται και από ειδικό βοηθό που εισηγείται και διαθέτει η οικογένεια του μαθητή κατόπιν σύμφωνης γνώμης του Διευθυντή και του Συλλόγου διδασκόντων της σχολικής μονάδας. Το ίδιο ισχύει και στην περίπτωση στήριξης από σχολικό νοσηλευτή κατόπιν γνωμάτευσης δημόσιου νοσοκομείου»  

·  «Η Παράλληλη Στήριξη - Συνεκπαίδευση  να παρέχεται αποκλειστικά από το ΥΠΕΠΘ».
· Να επανέλθει η ρύθμιση του άρθρου 48 ν.4186/13 παρ.15 περί μείωσης του αριθμού των μαθητών στην τάξη όταν φοιτά μαθητής με ΕΑΕ σύμφωνα με την οποία για κάθε μαθητή με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες επιτρέπεται η μείωση του μέγιστου αριθμού μαθητών κατά 3 και ορίζεται ως μέγιστη «δυνατή» η μείωση στους 22 μαθητές,  με αυτοδίκαιη απόφαση του συλλόγου διδασκόντων και έγκριση σχολικού συμβούλου καθώς με νέα τροπολογία που ψηφίστηκε πρόσφατα  για την ενεργοποίηση της μείωσης απαιτούνται πλέον κατ’ ελάχιστο 2 διαγνώσεις αναπηρίας ή ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών, εξαιρουμένων των ειδικών μαθησιακών δυσκολιών, ή 5 και πλέον διαγνώσεις ειδικών μαθησιακών δυσκολιών με την επιπρόσθετη προϋπόθεση να μη λειτουργεί τμήμα ένταξης στο σχολείο .

· Να καταργηθεί η Υ.Α Φ.12/622/129803/Γ1/16-09-2013 σύμφωνα με την οποία: «Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, ο αριθμός των μαθητών στα δημοτικά σχολεία και των νηπίων στα νηπιαγωγεία δύναται με απόφαση του οικείου Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης να υπερβαίνει κατά 10% την αναλογία μαθητών ανά δάσκαλο και νηπίων ανά νηπιαγωγό, όπως αυτή ορίζεται στις ως άνω ΚΥΑ»
Έτσι δημιουργούσαν πολυπληθή τμήματα οι προϊστάμενοι των κυβερνήσεων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ και προχωρούσαν κατά τα σχολικά έτη 2010- 2011 στην  κατάργηση ή  συγχώνευση  σχολικών μονάδων ,υποστηρικτικών δομών ή εκπαιδευτικών υπηρεσιών. Πάνω από 1200 σχολεία και 102 επαγγελματικές σχολές ,περίπου το 10 ο/ο των σχολικών μονάδων έκλεισε.  Η επιλεκτική μνήμη δεν βοηθά και η  αντιπολιτευτική κριτική  δεν μπορεί να είναι μηδενιστική και να παραπληροφορεί.
Αγωνιζόμαστε: Για τη διασφάλιση του καθολικού δικαιώματος των μαθητών και μαθητριών  στη μόρφωση  σε ένα ποιοτικά αναβαθμισμένο ,δημόσιο και δωρεάν εκπαιδευτικό σύστημα. Για τη στήριξη των εκπαιδευτικών διαδικασιών συμπερίληψης και διαφοροποίησης ώστε να ενισχυθούν οι δυνατότητες των μαθητών με ειδικές ανάγκες ,να έχουν τις ευκαιρίες για ουσιαστική ανάπτυξη της προσωπικότητας τους . Θεωρούμε ότι είναι αναγκαία η ενίσχυση της δημοκρατίας στα σχολεία ,η αναβάθμιση του συλλόγου διδασκόντων και η κάλυψη όλων των κενών με μόνιμους διορισμούς.
