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	Αρ. Πρωτ. 399
	Αθήνα  6/3/2025

 Προς

Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.


Δίνουμε δυναμικό «παρών» στα αυριανά συλλαλητήρια για το έγκλημα στα Τέμπη, με αφορμή την ψήφιση της πρότασης δυσπιστίας ενάντια στην κυβέρνηση της Ν.Δ.

Παρασκευή 7 Μαρτίου στις 7 μ.μ. στο Σύνταγμα και σε όλη την Ελλάδα


1,5 εκατομμύριο κόσμου βγήκε στους δρόμους και τις πλατείες, σε κάθε πόλη της χώρας, την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου, απαιτώντας από την Κυβέρνηση δικαιοσύνη, να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα στα Τέμπη και ζήτησε οξυγόνο για να ανασάνει από τις πολιτικές που οδηγούν σε νέα Τέμπη τις ζωές μας.


Στο πλαίσιο της πρότασης δυσπιστίας προς την Κυβέρνηση που συζητείται και ψηφίζεται αύριο στη βουλή, το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. καλεί όλες και όλους τις/τους εκπαιδευτικούς να δώσουν δυναμικό «παρών» στα συλλαλητήρια ζητώντας: να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες για το έγκλημα στα Τέμπη, να σταματήσει η όποια προσπάθεια συγκάλυψης απο την κυβέρνηση, να ανατραπεί η πολιτική που εφαρμόζεται για να ανασάνουν οι εργαζόμενοι και οι πολίτες.


Συνεχίζουμε μαζικά και αποφασιστικά μέχρι την πραγματική δικαίωση όλων των νεκρών και των οικογενειών τους, μέχρι να μπει ένα φρένο στην ανεξέλεγκτη πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ.
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