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                                                                                                          ΠΕΙΡΑΙΑΣ  2/11/2015, Α.Π: 73         
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Συλλαλητήριο φορέων ειδικής αγωγής, Τετάρτη 4 Νοεμβρίου, 11 π.μ., στην πλ. Ομόνοιας
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
Το ΔΣ του Συλλόγου μας στηρίζει την κινητοποίηση της Ε.Σ.Α.με.Α. και φορέων της ειδικής αγωγής της 4ης Νοεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη, καθώς και το Παν-απηρικό Συλλαλητήριο, στην πλατεία Ομόνοιας, στις 11 π.μ.

Τα αιτήματα για προστασία των δικαιωμάτων των ανθρώπων με αναπηρία, την κοινωνική ένταξη, προστασία και άρση των αδικιών και προκαταλήψεων, το δικαίωμα στην εκπαίδευση, την πρόνοια και την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη είναι αιτήματα διαχρονικά, είναι και δικά μας αιτήματα. 

Ειδικά σήμερα και ιδιαίτερα στο ευαίσθητο χώρο της Ειδικής Αγωγής η κατάσταση είναι τραγική. Τα ειδικά σχολεία υπολειτουργούν, πολλά τμήματα ένταξης είναι κλειστά, ενώ η παράλληλη στήριξη των παιδιών με ειδικές ανάγκες μετατράπηκε σε περιστασιακή στήριξη 2, 3 ή και περισσότερων παιδιών! 

Οι συνάδελφοί μας εκπαιδευτικοί της Ειδικής Αγωγής παραμένουν εδώ και χρόνια αδιόριστοι, προσλαμβάνονται ως αναπληρωτές με το σταγονόμετρο, ενώ το ειδικό εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό όλο και μειώνεται. Οι γονείς των παιδιών με ειδικές ανάγκες συνεχίζουν να ανεβαίνουν τον Γολγοθά τους, ενώ τα παιδιά με ειδικές ανάγκες είτε παραμένουν στο σπίτι είτε, μαζί με τις οικογένειες τους, γίνονται βορά των διάφορων «φιλεύσπλαχνων» ιδιωτών είτε, τα πιο τυχερά (!), φοιτούν σε δομές της Δημόσιας Ειδικής Αγωγής με πάμπολλες ελλείψεις!
Απαιτούμε εδώ και τώρα: 
( Εκπαίδευση και επαγγελματική αποκατάσταση των ατόμων με ειδικές ανάγκες με ευθύνη του κράτους
( Να λειτουργήσουν όλες οι δομές της Δημόσιας Ειδικής Αγωγής (ειδικά σχολεία, τάξεις ένταξης, παράλληλη στήριξη κ.λπ.). 
( Να καλυφθούν όλα τα κενά σε εκπαιδευτικό, ειδικό εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό.

( Να χρηματοδοτηθεί η Ειδική Αγωγή αποκλειστικά από τον Κρατικό Προϋπολογισμό για να δημιουργηθεί η κατάλληλη υποδομή και να γίνουν μαζικοί μόνιμοι διορισμοί με μονιμοποίηση όλων των ελαστικά εργαζόμενων 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους του συλλόγου μας να στηρίξουν την κινητοποίηση και να συμμετάσχουν μαζικά στο συλλαλητήριο και στην πορεία που θα ακολουθήσει προς τη Βουλή. 

Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων η ΔΟΕ έχει κηρύξει 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας για τις 3 τελευταίες ώρες του πρωινού και τις 3 πρώτες του απογευματινού κύκλου (η απόφαση της ΔΟΕ στέλνεται συνημμένα)
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