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ΠΕΙΡΑΙΑΣ  6/2/2018, Α.Π: 106 

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Να καλυφθούν τώρα όλα τα κενά στα σχολεία μας!
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Στη μέση ακριβώς του σχολικού έτους και ενώ έχει ήδη μπει ο Φλεβάρης οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό που υπάρχουν στη Δ/νση Π.Ε. Πειραιά συνεχίζουν να ταλαιπωρούν εκπαιδευτικούς και γονείς αφαιρώντας μορφωτικά δικαιώματα από τους μαθητές μας. 

Η πάγια θέση του Συλλόγου μας και του κλάδου για μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών όλων των συναδέλφων, που υπηρετούν χρόνια τώρα ως αναπληρωτές, αποδεικνύεται ως η μόνη ρεαλιστική λύση για την κάλυψη όλων των κενών και των εκπαιδευτικών αναγκών που αντιμετωπίζουν τα σχολεία μας. Κάτι που επιβεβαιώνεται και από την καθημερινή σκληρή πραγματικότητα, αφού οι προσλήψεις αναπληρωτών που γίνονται κάθε τόσο με το «σταγονόμετρο», δεν μπορούν να καλύψουν έγκαιρα τα κενά που δημιουργούνται. 
Αυτή τη στιγμή στη Δ/νση Π.Ε. Πειραιά υπάρχουν περίπου 30 κενά εκπαιδευτικών -τα οποία αυξάνονται διαρκώς- με χαρακτηριστικό παράδειγμα 14 κενά δασκάλων σε πρωινά τμήματα και 4 νηπιαγωγών, ενώ την ίδια στιγμή παραμένουν αυξημένες και οι ανάγκες στην παράλληλη στήριξη. Παρόλο που στη Δ/νση Πειραιά είχαν διαπιστωθεί εδώ και καιρό κενά, οι προσλήψεις που ανακοινώθηκαν από το Υπουργείο Παιδείας στις 23-1-2018 αφορούσαν τελικά την κάλυψη μόνο 2 θέσεων δασκάλων. 
Αυτή η τακτική,  πέρα  από  το γεγονός ότι αγνοεί ακόμα και τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Π.Ε. της χώρας για τα κενά, κινούμενη στη διάτρητη λογική της λογιστικής αντιστοίχισης του συνόλου του αριθμού των διδακτικών ωρών προς το σύνολο του αριθμού των εκπαιδευτικών μέσω του myschool, αποτελεί μέγιστη πρόκληση και κοροϊδία. 
Είναι ξεκάθαρο ότι Κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας δεν έχουν την πολιτική βούληση να κάνουν τις απαραίτητες προσλήψεις και κρύβονται πίσω απ’ το myschool. Ρίχνουν έτσι την ευθύνη στους συλλόγους διδασκόντων να λειτουργήσουν τα σχολεία με το υπάρχον προσωπικό με «προσωρινές λύσεις» σε βάρος των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών.

Η κατάσταση έχει φτάσει πια στο απροχώρητο. Απαιτούμε να καλυφθούν όλα τα κενά σε όλα τα σχολεία τώρα! Απαιτούμε προσλήψεις αναπληρωτών ικανές να καλύψουν τα κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό στα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία της περιοχής μας. 

Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ
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