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       ΠΕΙΡΑΙΑΣ 07/02/2022, Α.Π: 11  
ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Θέμα: Ψήφισμα συμπαράστασης στον αγώνα των εργατών της Cosco
Συνάδελφισσες, συνάδελφοι,

Το ΔΣ του Α΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά «Ρήγας Φεραίος» καταγγέλλει το όργιο τρομοκρατίας που εξελίσσεται από την πλευρά της κυβέρνησης από τις 3 τα ξημερώματα στο λιμάνι του Πειραιά, καθώς έχει στείλει τα ΜΑΤ και δυνάμεις του λιμενικού που έχουν ζώσει τον χώρο ενάντια στους απεργούς εργάτες της Cosco. Η περιοχή έχει μετατραπεί σε στρατόπεδο, καθώς η κυβέρνηση έστειλε στο πλευρό της εργοδοσίας πάνοπλες δυνάμεις καταστολής. Άνδρες των ΜΑΤ και κλούβες και μία αύρα (κανόνι νερού) έχουν ζώσει την πύλη και τις εγκαταστάσεις της Cosco. 

Απευθείας ρόλο προϊσταμένου της Cosco φαίνεται ότι έχουν αναλάβει τα στελέχη του λιμενικού σώματος που βρίσκονται αυτή τη στιγμή στο λιμάνι του Πειραιά, δίνοντας εντολές στους συγκεντρωμένους στην πύλη του ΣΕΜΠΟ να μπουν για δουλειά. 

Η απεργία, έχει καλυφθεί από το Εργατικό Κέντρο Πειραιά, καθώς την περασμένη Πέμπτη, τα δικαστήρια του Πειραιά, με τις γνωστές συνοπτικές διαδικασίες, έκαναν δεκτή τη σχετική αίτηση της εργοδοσίας και αποφάσισαν 5 μέρες πριν την έναρξη της απεργίας ότι αυτή είναι παράνομη!

Καταγγέλλουμε τη στάση της εργοδοσίας και της κυβέρνησης για το σκηνικό τρομοκρατίας που έχουν στήσει στις πύλες του λιμανιού. 
Απαιτούμε να φύγουν αμέσως οι δυνάμεις καταστολής από το λιμάνι και να σταματήσουν όλες οι προσπάθειες καταστολής της απεργίας. 
Στηρίζουμε τον αγώνα των εργαζομένων στις προβλήτες  ΙΙ και ΙΙΙ της Cosco.

 Να δικαιωθούν τώρα τα αιτήματα των απεργών εργατών της COSCΟ για υπογραφή ΣΣΕ που θα καλύπτει όλους τους εργαζόμενους, εφαρμογή του νόμου για τα ΒΑΕ, επαναπρόσληψη όλων των συμβασιούχων που δεν ανανεώθηκαν οι συμβάσεις τους, μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ
ΤΟΥ ΛΑΟΥ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗ ΣΠΑΣΕΙ
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ΑΓΩΝΑΣ
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