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ΠΕΙΡΑΙΑΣ  17/05/2020, Α.Π: 110
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

ΤΡΙΤΗ 19 ΜΑΪΟΥ, 13.00, ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 
Συνεχίζουμε πιο αποφασιστικά, μαζικά, αγωνιστικά!

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,
Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εκπαιδευτικούς, γονείς και φοιτητές που συμμετείχαν στο μεγάλο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στις 13 Μαΐου στο κέντρο της Αθήνας, αλλά και στις αντίστοιχες κινητοποιήσεις σε όλες τις μεγάλες πόλεις της χώρας. 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με νέο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στις 19 Μαΐου ενάντια στο νέο αντιεκπαιδευτικό πολυνομοσχέδιο του Υπ. Παιδείας, αλλά και ενάντια στην κατάπτυστη τροπολογία και υπουργική απόφαση για τη σύγχρονη εξ αποστάσεως «εκπαίδευση» και τη ζωντανή αναμετάδοση του μαθήματος. Απέναντι στο σχολείο big brother, των ταξικών φραγμών, της απόρριψης, της κατηγοριοποίησης, της πειθάρχησης, της αξιολόγησης-χειραγώγησης, των απολύσεων, των περικοπών απέναντι στις απαράδεκτες και εχθρικές προς εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές πολιτικές του υπουργείου παιδείας, η απάντησή μας πρέπει να είναι δυναμική, μαχητική, αποφασιστική. 
Στις 19 Μαΐου, η θέση όλων εμάς των εκπαιδευτικών είναι στο συλλαλητήριο, είναι στον δρόμο, είναι στον αγώνα. Για να υπερασπιστούμε τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας, για να υπερασπιστούμε τα εργασιακά μας δικαιώματα, για να υπερασπιστούμε το δημόσιο και δωρεάν σχολείο.

Έξω οι κάμερες από τα σχολεία! Να καταργηθεί η κατάπτυστη τροπολογία!
Να αποσυρθεί εδώ και τώρα το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο!
ΟΛΟΙ/ΕΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 
(ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΟΙΕΛΕ)
ΤΡΙΤΗ 19 ΜΑΪΟΥ, 13.00, ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ (με το πανό του Συλλόγου μας)
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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