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ΠΕΙΡΑΙΑΣ  21/2/2018, Α.Π: 112
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΔΟΕ
Θέμα: ΟΛΟΙ στην κινητοποίηση την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου στην Περιφερειακή Δ/νση Αττικής, 1 μ.μ., για μόνιμους μαζικούς διορισμούς 

ΜΟΝΙΜΟΙ ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΩΡΑ!
ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ!
Η εφαρμοζόμενη μνημονιακή πολιτική έχει παγιώσει τον θεσμό του «μόνιμου αναπληρωτή» και του «ελαστικά εργαζόμενου» που, σε συνδυασμό με το συνεχιζόμενο καθεστώς των μηδενικών διορισμών, συρρικνώνει και υποβαθμίζει στον ύψιστο βαθμό το δημόσιο σχολείο εις βάρος μαθητών και εργαζομένων. Η καθυστέρηση στις προσλήψεις όλων των αναπληρωτών για την πλήρη κάλυψη του εβδομαδιαίου προγράμματος, η μερική κάλυψη της Παράλληλης Στήριξης κ.ά. αποτελούν χαρακτηριστικά παραδείγματα καταπάτησης των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών και λειτουργούν ισοπεδωτικά για την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 
Το ζήτημα της παιδαγωγικής επάρκειας, η αμφισβήτηση του πτυχίου, το προσοντολόγιο στις προσλήψεις, πλήττουν σφοδρά τα επαγγελματικά δικαιώματα των συναδέλφων αναπληρωτών, οι οποίοι την ίδια στιγμή στερούνται πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. Παράλληλα, η επιχειρούμενη 30ωρη υποχρεωτική παραμονή στο σχολείο στην προοπτική αύξησης του διδακτικού ωραρίου και του αποχαρακτηρισμού της ώρας σίτισης καθώς και οι συγχωνεύσεις σχολείων θα οδηγήσουν ουσιαστικά και με μεθοδευμένο τρόπο σε απολύσεις χιλιάδων αναπληρωτών. 

Η κάλυψη πάγιων και διαρκών αναγκών στην εκπαίδευση από ελαστικά εργαζόμενους εκπαιδευτικούς για 10-15 χρόνια δεν μπορεί να συνεχιστεί!
Απαιτούμε:
( Μόνιμους μαζικούς διορισμούς στη εκπαίδευση. Διορισμό όλων των αναπληρωτών/τριών για την άμεση κάλυψη των 25.000 τουλάχιστον κενών στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία.

(  Κανένας αναπληρωτής χωρίς δουλειά.
(  Εξίσωση δικαιωμάτων των αναπληρωτών με αυτά των μόνιμων εκπαιδευτικών.
Καλούμε: 

- Τους συναδέλφους να συμμετάσχουν μαζικά στη συγκέντρωση στην Περιφερειακή Δ/νση Αττικής (Τσόχα 15-17, Αμπελόκηποι), στη 1μ.μ. Για τη συμμετοχή των συναδέλφων στην κινητοποίηση κηρύσσουμε 2ωρη διευκολυντική στάση εργασίας στο πρωινό πρόγραμμα (11.30 π.μ. -1.15 μ.μ.) και 3ωρη στο ολοήμερο (1.15-4 μ.μ.) 
- Το ΔΣ της ΔΟΕ να κηρύξει 24ωρη απεργία για την Παρασκευή 2 Μάρτη με κορυφαίο το αίτημα των μαζικών διορισμών αλλά και όλα τα επίμαχα ζητήματα της εκπαίδευσης.
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