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ΠΕΙΡΑΙΑΣ  27/05/2020, Α.Π: 113
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Θέμα: Η τροπολογία για τη ζωντανή αναμέταδοση του μαθήματος δεν θα εφαρμοστεί!
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Όπως έχουμε ήδη αναφέρει σε προηγούμενη ανακοίνωσή μας, η κάταπτυστη τροπολογία για την ταυτόχρονη δια ζώσης διδασκαλία και τη ζωντανή αναμετάδοσή της από την τάξη ανοίγει επικίνδυνους δρόμους για την ίδια την εκπαιδευτική διαδικασία. Δεν πατάει σε κανένα παιδαγωγικό κριτήριο και παραβιάζει τα προσωπικά δεδομένα μαθητών και εκπαιδευτικών.
Η ταυτόχρονη μετάδοση της διδασκαλίας προδίδει την παιδαγωγική σχέση και την παιδαγωγική εμπιστοσύνη εκπαιδευτικού και μαθητών, υπονομεύει τη ζωντανή εκπαιδευτική διαδικασία. Το σχολικό μάθημα δεν είναι ακαδημαϊκή διάλεξη, αλλά παράγεται από όλη την τάξη, από όλα τα παιδιά. Η παρουσία της κάμερας θα εξαλείψει κάθε ίχνος αυθορμητισμού. Εκπαιδευτικοί και μαθητές θα αυτολογοκρίνονται συστηματικά κάτω από το πανοπτικό βλέμμα του «μεγάλου αδελφού». Την ίδια στιγμή η παρακολούθηση ενός μαθήματος μέσα από την κάμερα, αντιβαίνει σε κάθε δικαίωμα του εκπαιδευτικού και του μαθητή σε ιδιωτικότητα και καθιστά αδύνατη τη διαφύλαξη των προσωπικών τους δεδομένων. Οι εκπαιδευτικοί δεν πρέπει να επιτρέψουμε την έκθεση των μαθητών μας, ούτε εμάς των ίδιων, σε αυτόν τον κίνδυνο. 
Επιπλέον, ανοίγει ο δρόμος για τον πλήρη έλεγχο της εκπαιδευτικής διαδικασίας, τον επιθεωρητισμό και την αξιολόγηση, ενώ οι ελλείψεις των εκπαιδευτικών, ακόμα και οι θέσεις εργασίας των αναπληρωτών, μπορούν να αντικατασταθούν από κάμερες και γενικά από την εξ αποστάσεως εκπαίδευση.
Να προστατεύσουμε την προσωπική ζωή τη δική μας και των μαθητών μας, τη ζωντανή και δημιουργική δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία, τα μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα στην εκπαίδευση. 
Καλούμε όλους τους Συλλόγους Διδασκόντων να υιοθετήσουν άμεσα το πρακτικό που προτείνει η ΔΟΕ για τη μη εφαρμογή της ζωντανής αναμετάδοσης των μαθημάτων από τη σχολική αίθουσα.
Αγωνιζόμαστε για την κατάργηση της τροπολογίας και της σχετικής υπουργικής απόφασης. 
Σε κάθε περίπτωση πιέσεων να ειδοποιείται άμεσα το Δ.Σ. του Συλλόγου μας. 
Καλούμε όλους/όλες τους/τις συναδέλφους να συμμετάσχουν στην έκτακτη Γενική Γυνέλευση του συλλόγου μας, την Πέμπτη 28 Μαϊου στο 36ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά (Τζαβέλλα και Αλεξάνδρου 1),  στις 6.30 μ.μ. 
ΟΧΙ στον ευτελισμό της παιδαγωγικής ελευθερίας, στην απαξίωση της ουσίας της διδασκαλίας, στην ωμή παραβίαση των προσωπικών δεδομένων μαθητών και εκπαιδευτικών
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