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ΠΕΙΡΑΙΑΣ  27/2/2018, Α.Π: 114
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: ΟΛΟΙ στη συγκέντρωση στο Υπ. Παιδείας την Παρασκευή 2 Mαρτίου, 1 μμ. Κήρυξη επιπλέον 3ωρης στάσης εργασίας.

ΜΟΝΙΜΟΙ ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΩΡΑ!

ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ!

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Στο τοπίο της γενικότερης αντιλαϊκής και αντιεκπαιδευτικής πολιτικής οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί βρίσκονται στη δυσμενέστερη θέση: χρόνια αδιοριστία με οικονομική εξάντληση των ίδιων και των οικογενειών τους, άνισα εργασιακά δικαιώματα σε σχέση με τους μόνιμους (αναρρωτικές άδειες, άδειες μητρότητας, συνδικαλιστικά δικαιώματα κ.ά.), χρόνια περιπλάνηση και ανασφάλεια. 

Την ίδια στιγμή, οι συγχωνεύσεις σχολείων, η επιχειρούμενη 30ωρη υποχρεωτική παραμονή στο σχολείο στην προοπτική αύξησης του διδακτικού ωραρίου και αποχαρακτηρισμού της ώρας σίτισης, θα οδηγήσουν ουσιαστικά και με μεθοδευμένο τρόπο σε απολύσεις χιλιάδων αναπληρωτών.

Η κάλυψη πάγιων και διαρκών αναγκών στην εκπαίδευση από ελαστικά εργαζόμενους εκπαιδευτικούς για 10-15 χρόνια δεν μπορεί να συνεχιστεί. Τα αλλεπάλληλα μέτρα που πλήττουν τη δημόσια παιδεία, τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών, πρέπει να τα σταματήσουμε στην πράξη!                                    
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
( Μόνιμους μαζικούς διορισμούς στη εκπαίδευση με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία. Κανένας αναπληρωτής χωρίς δουλειά. Δε δεχόμαστε κανένα πλαφόν στην προϋπηρεσία, κανένα προσοντολόγιο. 

( Διορισμό όλων των αναπληρωτών/τριών για την άμεση κάλυψη των 25.000 τουλάχιστον κενών στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

( Πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα στους αναπληρωτές. Εξίσωση δικαιωμάτων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών με αυτά των μόνιμων εκπαιδευτικών. 

( Άμεση σύσταση όλων των απαραίτητων οργανικών θέσεων για όλες τις υπάρχουσες ειδικότητες  της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

( Κάλυψη όλων των πραγματικών κενών της εκπαίδευσης (σε γενική και ειδική αγωγή), ένας εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης για όλες τις ώρες που αντιστοιχούν σε κάθε μαθητή με γνωμάτευση. 

( Άμεση εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης σε όλη την επικράτεια, όλα τα παιδιά 4 έως 6 ετών στο δημόσιο νηπιαγωγείο. Ίδρυση νέων νηπιαγωγείων, μαζικοί διορισμοί νηπιαγωγών, άμεσες λύσεις για κτιριακό και υλικοτεχνική υποδομή.
Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων στην κινητοποίηση κηρύσσουμε πέραν της στάσης εργασίας της ΔΟΕ (3 τελευταίες ώρες του πρωινού και 3 πρώτες του απογευματινού προγράμματος) 3 ώρες επιπλέον στάση εργασίας στον πρωινό κύκλο (8.15-10.45 π.μ.), προκειμένου να διευκολυνθούν όλοι/ες οι συνάδελφοι να συμμετάσχουν στην κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας.
ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤO ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018, 1 μ.μ.
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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