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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 12/3/2018, Α.Π: 120
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Πανελλαδική συγκέντρωση στο Υπ. Παιδείας, Παρασκευή 16 Μαρτίου, 1 μ.μ. – Κήρυξη συμπληρωματικής στάσης εργασίας
Συνάδελφοι – συναδέλφισσες,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί όλους τους/τις συναδέλφους, μόνιμους και αναπληρωτές, σε μαζική συμμετοχή στην πανεκπαιδευτική συγκέντρωση στο υπουργείο Παιδείας στη 1 μ.μ., με βασικό αίτημα τους μόνιμους μαζικούς διορισμούς στην εκπαίδευση τώρα. Κηρύσσουμε 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας στο πρωινό (8.15-10.45 π.μ.) συμπληρωματικά στην 3ωρη στάση εργασίας (3 τελευταίες ώρες του πρωινού και 3 πρώτες ώρες του απογευματινού προγράμματος) που έχει κηρύξει η Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας για την Παρασκευή 16 Μαρτίου. Η Παρασκευή 16/3 μετατρέπεται σε ημέρα 24ωρης απεργιακής κινητοποίησης, αφού καλύπτεται όλο το εργασιακό ωράριο (πρωινό και απογευματινό).

Η αποφασιστική στάση των συγκεντρωμένων εκπαιδευτικών στις 2/03 στο Υπουργείο Παιδείας απέναντι στην επιχείρηση καταστολής απ’ την αστυνομία και η συνέλευση αγώνα που έγινε μετά τη μαζική κινητοποίηση, έδειξαν ότι ο κόσμος της εκπαίδευσης, με αιχμή τους/τις αναπληρωτές/τριες εκπαιδευτικούς, βρίσκεται σε αγωνιστική ανάταση και διεκδικεί το αυτονόητο: μόνιμη και σταθερή εργασία με πλήρη δικαιώματα για όλους! Το αίτημα για μόνιμους μαζικούς διορισμούς είναι απαραίτητη προϋπόθεση για μια πραγματική δημόσια και δωρεάν παιδεία, που να ανταποκρίνεται στα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών. 

Για την καλύτερη οργάνωση του αγώνα, ο σύλλογός μας καλεί σε έκτακτη γενική συνέλευση την Τρίτη και ώρα 5 μ.μ. στο 36ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά, (Αλεξάνδρου και Τζαβέλλα 1). Η μέχρι τώρα πείρα έχει δείξει ότι μόνο με την οργανωμένη και μαζική πάλη μπορούμε να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας και το δημόσιο σχολείο. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
( Μόνιμους μαζικούς διορισμούς στη εκπαίδευση με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία. Κανένας αναπληρωτής χωρίς δουλειά. Δε δεχόμαστε κανένα πλαφόν στην προϋπηρεσία, κανένα προσοντολόγιο. 
( Διορισμό όλων των αναπληρωτών/τριών για την άμεση κάλυψη των 25.000 τουλάχιστον κενών στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 
( Πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα στους αναπληρωτές. Εξίσωση δικαιωμάτων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών με αυτά των μόνιμων εκπαιδευτικών. 
( Άμεση σύσταση όλων των απαραίτητων οργανικών θέσεων για όλες τις υπάρχουσες ειδικότητες της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.
( Κάλυψη όλων των πραγματικών κενών της εκπαίδευσης (σε γενική και ειδική αγωγή), ένας εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης για όλες τις ώρες που αντιστοιχούν σε κάθε μαθητή με γνωμάτευση. 
( Άμεση εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης σε όλη την επικράτεια, όλα τα παιδιά 4 έως 6 ετών στο δημόσιο νηπιαγωγείο. Ίδρυση νέων νηπιαγωγείων, μαζικοί διορισμοί νηπιαγωγών, άμεσες λύσεις για κτιριακό και υλικοτεχνική υποδομή.
( Όχι στην αξιολόγηση/αυτοαξιολόγηση. Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο.
ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤO ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018, 1 μ.μ.
ΝΑ ΜΗ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ!
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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