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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 23/3/2018, Α.Π: 122
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Ψήφισμα-καταγγελία για τη σύλληψη μελών του Δ.Σ. της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

To Δ.Σ του Α΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά «Ρήγας Φεραίος» καταδικάζει τη σύλληψη της προέδρου, του αντιπροέδρου και την προσπάθεια σύλληψης όλων των μελών του Δ.Σ. της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης με τη διαδικασία του αυτοφώρου από τα σπίτια τους.
Το «έγκλημά» τους είναι ότι ως Δ.Σ. σωματείου εργαζομένων εξέδωσαν ψήφισμα συμπαράστασης σε απολυμένη έγκυο εργαζόμενη στην ιδιωτική εταιρεία VresNET (εταιρεία τηλεφωνικού καταλόγου στην Καλλιθέα). Η σύλληψη έγινε μετά από μήνυση του συγκεκριμένου εργοδότη, αφού πρώτα αυτός είχε μηνύσει και την απολυμένη έγκυο και δυο συναδέλφους της που της συμπαραστάθηκαν. Απαιτούμε να παρθούν πίσω οι μηνύσεις και να δικαιωθεί η απολυμένη έγκυος εργαζόμενη.
Αυτή η απαράδεκτη ενέργεια αποτελεί σύμπτωμα της εργοδοτικής αυθαιρεσίας που κυριαρχεί σε πολλούς χώρους δουλειάς σε βάρος χιλιάδων εργαζομένων. Την αυθαιρεσία αυτή έχουν υποθάλψει και ενισχύσει οι αντεργατικοί νόμοι που ψηφίστηκαν απ’ όλες τις κυβερνήσεις, και τη σημερινή, ιδιαίτερα την τελευταία οκταετία των μνημονίων. Στην προκειμένη περίπτωση πλήττονται στον πιο έντονο βαθμό τα δικαιώματα των εργαζόμενων μητέρων και ποινικοποιείται η έκφραση αλληλεγγύης. Κανείς εργαζόμενος δεν μπορεί να μείνει αδιάφορος απέναντι σε τέτοια φαινόμενα.

Η προσπάθεια εκφοβισμού, η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, η εργοδοτική αυθαιρεσία, ο κυβερνητικός αυταρχισμός δεν θα περάσουν. 
Απαιτούμε εδώ και τώρα να παυθεί κάθε κατηγορία εναντίον των συναδέλφων του Δ.Σ. της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσ/νίκης καθώς και των εργαζόμενων της εταιρείας. Απαιτούμε την επαναπρόσληψη της εργαζόμενης που απολύθηκε. 
Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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