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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 16/4/2018, Α.Π: 126
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Ψήφισμα ενάντια στις ιμπεριαλιστικές επιθέσεις στη Συρία

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Καταγγέλλουμε την επίθεση των ΗΠΑ, της Μ. Βρετανίας και της Γαλλίας ενάντια στον λαό της Συρίας. Οι δυνάμεις αυτές, με τη στήριξη και την ανοχή του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε., και με πρόσχημα ουσιαστικά τις πρόσφατες επιθέσεις με χημικά, στην πραγματικότητα προχωρούν στην εφαρμογή του σχεδίου τους για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των ενεργειακών δρόμων και των σφαιρών επιρροής, χωρίς να λογαριάζουν το κόστος για τους λαούς της περιοχής. Η επίθεση αυτή θα οξύνει την ήδη δραματική κατάσταση που βιώνει ο συριακός λαός, και για την οποία συνυπεύθυνοι είναι και οι ντόπιες αντιδραστικές κλίκες και άλλες ανταγωνίστριες δυνάμεις.
Η όξυνση αυτών των ανταγωνισμών στην ευρύτερη περιοχή και η εκδήλωσή τους με βίαιο τρόπο, φέρνουν πιο κοντά τον κίνδυνο ενός γενικευμένου πολέμου, με απρόβλεπτες συνέπειες για τους όλους λαούς. Η αύξηση των πολεμικών επιχειρήσεων θα δημιουργήσει νέα κύματα προσφύγων και ξεριζωμένων. 

Η χώρα μας είναι ενταγμένη στους στρατιωτικούς και γενικότερους σχεδιασμούς όλων των δυνάμεων που εμπλέκονται στο δράμα της Συρίας. Η σημερινή κυβέρνηση έχει και αυτή όπως και οι προηγούμενες μεγάλες ευθύνες, γιατί μπλέκει τη χώρα ακόμη πιο βαθιά σ' αυτή την αιματοχυσία, διεκδικώντας μερίδιο στη μοιρασιά της λείας και των αγορών, αθωώνοντας την επεκτατική πολιτική ΗΠΑ και Ε.Ε. και παραχωρώντας στρατιωτικές διευκολύνσεις στο ΝΑΤΟ και στις εμπλεκόμενες μεγάλες δυνάμεις.
Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε ξεσηκωμό. Ορθώνουμε τείχος αντίστασης στα αιματηρά και αδίστακτα σχέδια των ιμπεριαλιστών. Δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στον πόλεμο, ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στα πολεμικά τους σχέδια. 
Ανοίγουμε τη συζήτηση στις σχολικές αίθουσες, στους μαθητές μας, στη νέα γενιά, για τις αιτίες και τους κινδύνους των ιμπεριαλιστικών πολέμων που φουντώνουν στη γειτονιά μας. 

Παίρνουμε πρωτοβουλίες στα σχολεία για να εκφραστεί έμπρακτα η αλληλεγγύη μας στους λαούς που δοκιμάζονται από τον πόλεμο, για την ανάγκη υπεράσπισης της ειρήνης και της αλληλεγγύης ανάμεσα στους λαούς ενάντια στους πολεμικούς σχεδιασμούς και τα οικονομικά και γεωστρατηγικά συμφέροντα που τους γεννούν.

Όλοι στους δρόμους! Όλοι στα συλλαλητήρια!
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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