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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 22/4/2018, Α.Π: 128

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Για τις συνεδριάσεις των τριμερών επιτροπών στους δήμους Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη και Πειραιά με θέμα την εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Στις 5 και 11 Απριλίου πραγματοποιήθηκαν στα δημαρχεία Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη και Πειραιά αντίστοιχα, οι συνεδριάσεις των τριμερών επιτροπών του άρθρου 33 του Ν. 4521/2018 για την «έναρξη εφαρμογής» της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής. Σύμφωνα με τον εν λόγω νόμο οι τριμερείς αυτές επιτροπές διατυπώνουν γνώμη προς την Περιφερειακή Διεύθυνση, η οποία με τη σειρά της εισηγείται στα Υπουργεία Παιδείας και Οικονομικών, προκειμένου να οριστούν οι δήμοι στους οποίους θα γίνει υποχρεωτική η δίχρονη προσχολική αγωγή -σε πρώτη φάση- από το σχολικό έτος 2018-2019. Την τριμερή επιτροπή αποτελούν ως Πρόεδρος ο Διευθυντής Εκπαίδευσης της κάθε Διεύθυνσης Α/θμιας Εκπ/σης και ως μέλη ο οικείος Δήμαρχος και ο πρόεδρος του τοπικού συλλόγου εκπαιδευτικών. 
Στις συνεδριάσεις των τριμερών επιτροπών για τους δήμους Νίκαιας-Αγ.Ι. Ρέντη και Πειραιά τον σύλλογό μας εκπροσώπησε ο πρόεδρός του, χωρίς όμως δικαίωμα ψήφου, μιας και στον δήμο Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη, οι περισσότερες σχολικές μονάδες ανήκουν στον Σύλλογο Νίκαιας-Πειραιά, ενώ στον δήμο Πειραιά στον Σύλλογο «η Πρόοδος».  

Και στις δύο συνεδριάσεις αποφασίστηκε -κατά πλειοψηφία- να μην υλοποιηθεί η δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και εκπαίδευση από τη φετινή σχολική χρονιά (2018-2019) στους δήμους Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη και Πειραιά, απόφαση την οποία πήραν Δήμαρχοι και Διευθυντής Εκπαίδευσης, με το αιτιολογικό κυρίως της έλλειψης χώρων, όπως δήλωσαν. Οι σύλλογοι εκπαιδευτικών παρουσίασαν τις θέσεις τους για την κοινωνική και παιδαγωγική αναγκαιότητα της δίχρονης προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης και ζήτησαν την άμεση εφαρμογή της από τη φετινή χρονιά με την εξάντληση κάθε προσπάθειας για την εξασφάλιση των απαραίτητων αιθουσών. 
Από την πλευρά μας δηλώσαμε ότι η θεσμοθέτηση της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης για όλα τα νήπια 4 έως 6 ετών, αποκλειστικά στο δημόσιο νηπιαγωγείο, αποτελεί κομβικής σημασίας αίτημα του εκπαιδευτικού κινήματος. Η ενίσχυση των κτιριακών υποδομών και της υλικοτεχνικής υποδομής, η πραγματοποίηση των απαραίτητων διορισμών και η ίδρυση νέων νηπιαγωγείων (κάτι που από το 2010 μέχρι σήμερα δεν συμβαίνει εξαιτίας της πολιτικής των μνημονίων και των περικοπών) είναι θέμα πολιτικής βούλησης.
Στην κατεύθυνση της άμεσης θεσμοθέτησης της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης σε όλη την επικράτεια, οι  λεπτομέρειες υλοποίησης της ρύθμισης θα έπρεπε να συμπεριληφθούν στον νόμο και να μην αναβάλλονται μέχρι τον χρόνο έκδοσης των προβλεπόμενων υπουργικών αποφάσεων.
Διεκδικούμε:
( Να εφαρμοστεί άμεσα σε όλη την επικράτεια η δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και εκπαίδευση αποκλειστικά στο δημόσιο νηπιαγωγείο και στο πλαίσιο αυτό και στους δήμους Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη και Πειραιά όπου αναπτύσσονται τα σχολεία ευθύνης του Συλλόγου μας. 
( Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα και να γίνουν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες από πλευράς Δήμων και Υπουργείου Παιδείας για να φοιτήσουν τον Σεπτέμβριο όλα τα προνήπια στα δημόσια νηπιαγωγεία.
( Να ιδρυθούν άμεσα παραρτήματα νηπιαγωγείων και να συγκροτηθούν τμήματα με βάση τις θέσεις του κλάδου. 
( Να δοθούν άμεσες λύσεις στο κτιριακό με ενοικίαση κατάλληλων χώρων και να προχωρήσει άμεσα σχεδιασμός/προγραμματισμός για εύρεση οικοπέδων και ανέγερση νέων διδακτηρίων.
Στο σημείο αυτό οφείλουμε να επισημάνουμε ότι η απόφαση της υλοποίησης της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής έπρεπε να ληφθεί συνολικά για ολόκληρη τη χώρα από την κυβέρνηση. Η παραπομπή της σε τριμερείς επιτροπές αποτελεί το άλλοθι της κυβέρνησης για να μην την εφαρμόσει παντού. Οι δήμοι δεν έχουν καμία δικαιοδοσία να γνωμοδοτούν αν τμήμα της εκπαίδευσης θα είναι υποχρεωτικό ή όχι. Η κυβέρνηση όφειλε να αποφασίσει θετικά για όλη τη χώρα και να δώσει τα κονδύλια για την εφαρμογή της παντού. Ο αγώνας μας συνεχίζεται!
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