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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Νέες δομές συγκεντρωτισμού, ελέγχου, αξιολόγησης, αυτοαξιολόγησης, αποδόμησης της δημόσιας εκπαίδευσης
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Το νομοσχέδιο για την «Αναδιοργάνωση των δομών υποστήριξης της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης», το οποίο αναμένεται να κατατεθεί το επόμενο διάστημα προς ψήφιση, εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο των βασικών κατευθύνσεων κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ – ΟΟΣΑ.

Με το συγκεκριμένο νομοσχέδιο προβλέπεται η αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και η αξιολόγηση για τα στελέχη εκπαίδευσης (στα οποία περιλαμβάνονται και υποδιευθυντές/ντριες, προϊστάμενοι/ες νηπιαγωγείων), αποδομείται η ειδική αγωγή αλλάζοντας τον ρόλο των ΚΕΔΔΥ και μεταθέτοντας στους εκπαιδευτικούς την αντιμετώπιση και αξιολόγηση μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή/και αναπηρία, συγχωνεύονται και υποβαθμίζονται οι τομείς Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων, διαμορφώνεται μια νέα, πιο σύνθετη και γραφειοκρατική δομή εποπτικού ελέγχου των σχολείων, με αξιολόγηση, λογοδοσία κ.ά. 

Οι επιδιώξεις του νομοσχεδίου βρίσκονται σε απόλυτη συνάφεια με το υπάρχον πολιτικοκοινωνικό και νομοθετικό πλαίσιο (αντεργατικά μέτρα, υποχρεωτικό 30ωρο, ΠΔ79, μηδενικοί διορισμοί, συγχωνεύσεις κ.λπ.) και επιγραμματικά  σημαίνουν: Απαλλαγή της υποχρέωσης του κράτους από ένα μεγάλο μέρος των δαπανών για την παιδεία, αξιολόγηση-πειθάρχηση του εκπαιδευτικού, μετακύλιση των ευθυνών της λειτουργίας του σχολείου στους ίδιους τους εκπαιδευτικούς, επικράτηση μορφών ελαστικής εργασίας στην εκπαίδευση, ανταγωνισμός ανάμεσα στα σχολεία.

Πιο συγκεκριμένα: 

Αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας

Στο άρθρο 47 του νομοσχεδίου προβλέπεται η αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας κάτω από τον ψευδεπίγραφο τίτλο «συλλογικός προγραμματισμός και ανατροφοδοτική αποτίμηση του εκπαιδευτικού έργου των σχολικών μονάδων».

Επιγραμματικά, προβλέπονται, μεταξύ άλλων, τα εξής:

( Ο Σύλλογος Διδασκόντων σε συχνές, τακτικές συνεδριάσεις, διαμορφώνει τον αρχικό προγραμματισμό, τον ανασχεδιάζει και στο τέλος του σχολικού έτους, προχωρά στην αποτίμηση. Τις εκθέσεις του αυτές τις υποβάλλει στο οικείο ΠΕ.Κ.Ε.Σ (Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού), οι συντονιστές του οποίου τις μελετούν και διατυπώνουν παρατηρήσεις. Επίσης διατυπώνουν παρατηρήσεις επί των εκθέσεων αποτίμησης και εισηγούνται πιθανές βελτιώσεις, οι οποίες λαμβάνονται υπόψη κατά τον συλλογικό προγραμματισμό του επόμενου σχολικού έτους. Επομένως, οι παρατηρήσεις των συντονιστών δεν έχουν συμβουλευτικό αλλά δεσμευτικό χαρακτήρα. 

( Παράλληλα τα ΠΕ.Κ.Ε.Σ συντάσσουν συνολικές συγκεντρωτικές εκθέσεις με δείκτες ποιότητας που θα μπορούν να κωδικοποιηθούν και να καταμετρηθούν σε πανελλαδικό επίπεδο. Αυτές αποστέλλονται στο ΙΕΠ, που με τη σειρά του κάνει την εισήγησή του στον υπουργό παιδείας. Ο υπουργός παιδείας με απόφασή του καθορίζει τους βασικούς θεματικούς άξονες προγραμματισμού καθώς και τον τύπο των σχετικών εκθέσεων. 

( Για τον προγραμματισμό του εκπαιδευτικού έργου συνεδριάζει και το σχολικό συμβούλιο (σύλλογος διδασκόντων, σύλλογος γονέων, δήμος) στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, με αποτέλεσμα να εμπλέκονται άμεσα στη διαδικασία γονείς και δήμος. Ο σύλλογος διδασκόντων λαμβάνει υπόψη του τις απόψεις του σχολικού συμβουλίου για το συγκεκριμένο θέμα. Παράλληλα υπάρχει η δυνατότητα να κληθούν στη συγκεκριμένη συνεδρίαση στελέχη από διάφορους φορείς. Με αυτό τον τρόπο, ο προγραμματισμός του εκπαιδευτικού έργου ανοίγει το ζήτημα της αυτονομίας της σχολικής μονάδας και της διάσπασης του ενιαίου χαρακτήρα της  εκπαίδευσης, ενώ ο σύλλογος διδασκόντων χάνει τον κυρίαρχο ρόλο του μέσα στο σχολείο.
Εύκολα γίνεται αντιληπτό από τα παραπάνω ότι δεν πρόκειται για μια εσωτερική και ανατροφοδοτική παιδαγωγική λειτουργία της σχολικής μονάδας αλλά για τη διαμόρφωση συνθηκών διαφοροποίησης, συγκρισιμότητας και ανταγωνισμού των σχολικών μονάδων. Πρόκειται ξεκάθαρα για μια διαδικασία αξιολόγησης της σχολικής μονάδας με βασικό σκοπό ο «λογαριασμός» να πληρώνεται από τους εκπαιδευτικούς και το σχολείο. 

Αξιολόγηση στελεχών – εμπέδωση κουλτούρας αξιολόγησης

( Όλα τα στελέχη εκπαίδευσης αξιολογούνται από τα στελέχη της αμέσως ανώτερης βαθμίδας ιεραρχίας, τα οποία συντάσσουν σχετικές εκθέσεις αξιολόγησης (άρθρα 38 και 39).

( Όλα τα στελέχη εκπαίδευσης αξιολογούνται από το μόνιμο προσωπικό που υπάγεται σ’ αυτά. Για παράδειγμα, οι εκπαιδευτικοί μιας σχολικής μονάδας καλούνται να συμπληρώνουν, σε ετήσια βάση, ανώνυμα ερωτηματολόγια αξιολόγησης του/της διευθυντή/ντριας, υποδιευθυντή/ντριας κ.λπ. που περιέχουν τα κριτήρια: ικανότητα διοίκησης και διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού, ικανότητα αποτελεσματικής καθοδήγησης του προσωπικού σε διοικητικά και εκπαιδευτικά ζητήματα, υπηρεσιακές σχέσεις και συμπεριφορά, ικανότητα διαχείρισης κρίσεων και επίλυσης προβλημάτων, ανάληψη ευθύνης και δεκτικότητα στην εισαγωγή νέων μεθόδων και νέων τεχνολογιών. Η αξιολόγηση πραγματοποιείται εφόσον οι αξιολογητές είναι τουλάχιστον τρεις (άρθρο 40).

Η κλίμακα αξιολόγησης στελεχών για τις παραπάνω περιπτώσεις είναι και ποιοτική (ακατάλληλος έως άριστος) και βαθμολογική (0 έως 100). Να σημειωθεί ότι ο χαρακτηρισμός ακατάλληλος περιλαμβάνεται για πρώτη φορά. Η βαθμολογία κάθε ετήσιας αξιολόγησης των στελεχών συνοδεύει τον ατομικό φάκελο κάθε στελέχους και συνεκτιμάται κατά τις αξιολογήσεις του. 

Το νομοσχέδιο, λοιπόν, προσπαθεί να καταστήσει όλους τους εκπαιδευτικούς αξιολογητές με κύριο στόχο το σύνολο του εκπαιδευτικού σώματος να έχει εσωτερικεύσει διά της συμμετοχής του την «αναγκαιότητα» της αξιολόγησης, έτσι ώστε να είναι πλέον εκτεθειμένο στη γενίκευση αυτού του μοντέλου βαθμολογίας (από «άριστος» έως «ακατάλληλος» και από 0 έως 100) και για τους εκπαιδευτικούς της τάξης. Στις υπάρχουσες πολιτικοκοινωνικές συνθήκες είναι βέβαιο ότι «η φορά του βέλους» της αξιολόγησης θα στραφεί αντικειμενικά απ’ τα πάνω προς τα κάτω. 

Να θυμίσουμε εδώ ότι η ενδιάμεση έκθεση του ΟΟΣΑ έκανε λόγο για διαμόρφωση κουλτούρας αξιολόγησης, καθώς όσες προσπάθειες επιβολής της ατομικής αξιολόγησης έγιναν μέχρι σήμερα απέτυχαν στην πράξη λόγω των αγώνων του εκπαιδευτικού κόσμου. Μπορεί το Π.Δ 152 να καταργείται, κάτω από την οργανωμένη πάλη του εκπαιδευτικού κινήματος, αλλά βασικά χαρακτηριστικά του (π.χ. αξιολογικοί χαρακτηρισμοί και ποσοτική κλίμακα του 100) διατηρούνται! 

Περιφερειακές δομές διοίκησης και εκπαιδευτικής υποστήριξης 

- συγκεντρωτισμός και μείωση κόστους

Σε επίπεδο Περιφερειακών Διευθύνσεων δημιουργούνται 24 ΠΕ.Κ.Ε.Σ., τα οποία ενσωματώνουν τις αρμοδιότητες των Π.Ε.Κ., των Προϊσταμένων Επιστημονικής-Παιδαγωγικής Καθοδήγησης, και των Σχολικών Συμβούλων. Στην ουσία μιλάμε για «μικρά υπουργεία παιδείας», που θα συγκεντρώνουν πλήθος αρμοδιοτήτων, θα παίζουν καθοριστικό ρόλο στη χάραξη και εφαρμογή της εκπαιδευτικής πολιτικής σε επίπεδο περιφέρειας και θα αποτελούν βασικά όργανα αξιολόγησης σχολικών μονάδων και εκπαιδευτικών. 

Τα δημιουργούμενα Κ.Ε.Σ.Υ (Κέντρα Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης) που θα λειτουργούν σε επίπεδο Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, θα στριμώξουν υπάρχουσες δομές, που θα καταργηθούν ή θα συγχωνευτούν, όπως τα Κ.Ε.Δ.Δ.Υ., οι Σ.Σ.Ν. (Σταθμοί Συμβουλευτικής Νέων), τα ΚΕ.ΣΥ.Π. (Κέντρα Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού), τα ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. και τα Ε.Κ.Φ.Ε. Τα δε παλιά Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης θα μετονομαστούν σε Κέντρα Εκπαίδευσης για την Αειφορία (ΚΕΑ), γεγονός που αλλοιώνει τον προσανατολισμό και το περιεχόμενό τους και θα επιφορτιστούν με πρόσθετες αρμοδιότητες, συγκεντρώνοντας στον φορέα τους τους τομείς της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, της Αγωγής Υγείας και των Πολιτιστικών Θεμάτων, ενώ η χρηματοδότησή των χώρων λειτουργίας τους θα γίνεται από τους δήμους. 

 Είναι προφανές ότι αυτό το μέτρο δεν έχει καμία σχέση με την αποκέντρωση των αρμοδιοτήτων και την ενίσχυση των ήδη υποστελεχωμένων αυτών δομών, αλλά με τις συγχωνεύσεις, τη μείωση του κόστους και τη συγκέντρωση της εποπτείας με αρνητικές συνέπειες για τη στήριξη των σχολειών.  

Ίδρυση Κέντρων Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

- αποδόμηση της ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης

Οι διατάξεις του συγκεκριμένου νομοσχεδίου αποδομούν ουσιαστικά τις ήδη υπάρχουσες δομές, δημιουργώντας παράλληλα πολλά εμπόδια στην εκπαιδευτική υποστήριξη των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες  ή/ και αναπηρία. Τα ΚΕΔΔΥ μετονομάζονται σε ΚΕΣΥ με ένα μεγάλο εύρος αρμοδιοτήτων, δυσανάλογου του προσωπικού που θα τα στελεχώνει, και με πολλές αρνητικές επιπτώσεις στην εκπαιδευτική πράξη. Συγκεκριμένα:

( Τα ΚΕΣΥ δε θα χορηγούν πλέον γνωματεύσεις αλλά αξιολογικές εκθέσεις, καθώς εξαφανίζεται ο όρος «διάγνωση-διαφοροδιάγνωση». Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την καταπάτηση των δικαιωμάτων των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή/και αναπηρία για αναγκαία εκπαιδευτική υποστήριξη, καθώς οι μαθητές δε θα παραπέμπονται έγκαιρα στο ΚΕΣΥ. Δημιουργούνται έτσι εύλογα ερωτήματα σχετικά με τη διεκδίκηση και τη χορήγηση Παράλληλης Στήριξης, την προβλεπόμενη μείωση του αριθμού μαθητών ανά τμήμα κ.ά.

( Οι ΕΔΕΑΥ που μέχρι σήμερα λειτούργησαν σε ελάχιστα σχολεία με καθυστέρηση και για λίγους μήνες, επανέρχονται, με κρίσιμο ρόλο και παράλληλα διευρυμένες αρμοδιότητες στην εκπαιδευτική υποστήριξη των μαθητών και της εκπαιδευτικής κοινότητας. Ωστόσο στις διατάξεις παραλείπεται να αναφερθεί ο τρόπος στελέχωσής τους! Ταυτόχρονα ξεκαθαρίζεται ότι δεν πρόκειται να συστηθεί ΕΔΕΑΥ σε όλα σχολεία. Σε κάθε περίπτωση βέβαια, οι σύλλογοι διδασκόντων θα πρέπει να καταρτίζουν βραχυχρόνιο πρόγραμμα παρέμβασης (το οποίο θα συντάσσεται από την ΕΔΕΑΥ ή από ομάδα εκπαιδευτικής υποστήριξης μαθητών που συστήνεται από τον σύλλογο διδασκόντων γι’ αυτό τον σκοπό), και μόνο εφόσον το εφαρμόσουν και αξιολογήσουν την αποτελεσματικότητά του, θα έχουν το δικαίωμα να στείλουν ένα μαθητή στη νέα δομή, το ΚΕΣΥ, για αξιολόγηση! 

( Ο εκάστοτε υπεύθυνος εκπαιδευτικός για επικοινωνία με το ΚΕΣΥ πλέον θα διαθέτει έναν τεράστιο φόρτο δουλειάς. Αυτό σημαίνει ότι κατά κύριο λόγο οι εκπαιδευτικοί των Τ.Ε. θα επωμίζονται εντός του εργασιακού τους ωραρίου και άλλες αρμοδιότητες, πέρα από την εκπαιδευτική υποστήριξη των μαθητών που φοιτούν σε αυτό (θα συμμετέχουν στην ΕΔΕΑΥ, θα διαμεσολαβούν στην επικοινωνία με τα ΚΕΣΥ, θα συνδιαμορφώνουν εξατομικευμένα προγράμματα που θα υλοποιούν οι εκπαιδευτικοί  κ.ά.).

· Χωρίς να γίνεται πρόβλεψη για στελέχωση των ΚΕΣΥ, πολλαπλασιάζονται οι αρμοδιότητες των εργαζομένων σε αυτά, ενώ παράλληλα πλήττεται η διεπιστημονικότητα της ομάδας του ΚΕΣΥ με την αφαίρεση και τη μείωση συγκεκριμένων ΠΕ-ειδικοτήτων, απαραίτητων για την πιο ολοκληρωμένη αξιολόγηση του μαθητή. 

Γίνεται λοιπόν αντιληπτό από τα παραπάνω ότι απαξιώνονται τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες για έγκαιρη διάγνωση και κατάλληλη εκπαιδευτική υποστήριξη, ευθύνες τις οποίες το κράτος θέλει να μετακυλήσει σε εκπαιδευτικούς και γονείς. Αντί να στελεχώσουν τα ήδη υποστελεχωμένα ΚΕΔΔΥ, χρόνιο αίτημα του εκπαιδευτικού κινήματος, τα συγχωνεύουν σ’ έναν ενιαίο θεσμό μαζί με άλλες άσχετες μεταξύ τους δομές. 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Το συγκεκριμένο νομοσχέδιο, εκτός του ελέγχου, της αξιολόγησης και της αυτοαξιολόγησης σχολικής μονάδας που προωθεί, δημιουργεί παράλληλα ένα συγκεντρωτικό μοντέλο διοίκησης, πιο γραφειοκρατικό και ιεραρχικό, πιο σύνθετο και πιο δαιδαλώδες μεταξύ ομάδων, φορέων, προσώπων. Την ίδια στιγμή η «αποκέντρωση» που διατυμπανίζει δεν είναι παρά η μείωση της κρατικής στήριξης στις υπάρχουσες δομές, η περαιτέρω δηλαδή εγκατάλειψη της δημόσιας παιδείας και το άνοιγμα του δρόμου σε κάθε λογής «πρωτοβουλία», δηλαδή ιδιωτικοποίηση. 

Παράλληλα, επιχειρείται το εργασιακό 30ωρο να εφαρμοστεί στην πράξη αφού: εκτός του συλλόγου διδασκόντων προβλέπονται επιπλέον ομάδες εκπαιδευτικών (που διδάσκουν ίδια ή συναφή γνωστικά αντικείμενα ή διδάσκουν στην ίδια τάξη να συνεδριάζουν σε τακτική βάση και να συνεργάζονται με τους Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου), ομάδες όμορων σχολείων (που θα πραγματοποιούν τουλάχιστον 3 συσκέψεις στη διάρκεια του σχολικού έτους), ομάδες που θα επικοινωνούν με το ΚΕΣΥ, το ΚΕΑ, συνεδριάσεις του συλλόγου διδασκόντων για να συζητήσουν όσα συζήτησαν οι παραπάνω ομάδες και να κάνουν ανατροφοδότηση του αρχικού σχεδιασμού.
Ακόμα, αναπροσαρμόζεται ο ρόλος της Αρχής Διασφάλισης της Ποιότητας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (Α.ΔΙ.Π.Π.Δ.Ε.) η οποία μεταξύ άλλων «διαμορφώνει, οργανώνει, εξειδικεύει, τυποποιεί και δημοσιοποιεί εκ των προτέρων τις διαδικασίες αξιολόγησης του εκπαιδευτικού συστήματος και τα σχετικά κριτήρια και δείκτες, στο πλαίσιο, ιδίως, αντίστοιχων διεθνών προτύπων», «αναπτύσσει ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα διαχείρισης και βάση δεδομένων της αξιολόγησης του εκπαιδευτικού συστήματος, σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων και τους φορείς που εποπτεύονται από το Υπουργείο αυτό» κ.λπ.. Επομένως, οι διαδικασίες «προγραμματισμού και αποτίμησης των σχολικών μονάδων», εντάσσονται στις ευρύτερες διαδικασίες αξιολόγησης ποιότητας του εκπαιδευτικού συστήματος, από τη στιγμή μάλιστα που υποβάλλονται σε ανώτερα όργανα, κωδικοποιούνται, επεξεργάζονται κ.λπ. 

Δεν αξιολογώ – Δεν αξιολογούμαι

Συνεχίζουμε στον ίδιο δρόμο που χάραξαν οι αγώνες των προηγούμενων χρόνων, οι αγώνες που μπλοκάρισαν στην πράξη την προώθηση της αξιολόγησης όλο το προηγούμενο διάστημα. Διεκδικούμε: 

( Να αποσυρθεί το ν/σ για τις νέες δομές. Να καταργηθεί το ΠΔ 152, η ΑΔΙΠΔΕ, ο ν.3848  και όλο το θεσμικό πλαίσιο της αξιολόγησης. 

( Όχι στην αξιολόγηση – αυτοαξιολόγηση. Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο. 

( Αποφασίζουμε από τώρα απεργία-αποχή από κάθε αξιολογική διαδικασία είτε αφορά αξιολόγηση στελεχών είτε αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας. Καλούμε τη ΔΟΕ να κηρύξει απεργία-αποχή από κάθε διαδικασία αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα. 

( Παίρνουμε όλα τα μέτρα για να επιτύχουμε την ίδια αποτελεσματική και μαζική απόρριψη της αξιολόγησης/αυτοαξιολόγησης όπως και στις προηγούμενες νικηφόρες αναμετρήσεις (γενικές συνελεύσεις, επιτροπές αγώνα, συνεδριάσεις συλλόγων κ.λπ.).
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