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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 16/9/2020, Α.Π: 132           
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΟΛΟΙ/ΕΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου, Προπύλαια, 18.30

Να ληφθούν τώρα άμεσα μέτρα για την υγεία και την ασφάλεια 
μαθητών και εκπαιδευτικών

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 


Ενώ διανύουμε την πρώτη εβδομάδα των μαθημάτων, τα σχολεία παραμένουν ανοχύρωτα απέναντι στην επιδημία και με βασικές ελλείψεις εκπαιδευτικών ακόμα και σε πρωινά τμήματα. Η κυβέρνηση αρνείται να πάρει ουσιαστικά μέτρα προστασίας από την επιδημία γιατί αυτά απαιτούν ενίσχυση της δημόσιας παιδείας, ενώ αυτή παραμένει προσκολλημένη στην πολιτική των περικοπών και του χτυπήματος κάθε κοινωνικού και εργασιακού δικαιώματος. 


Απέναντι σε αυτήν την επικίνδυνη και αντιεκπαιδευτική πολιτική, οφείλουμε να αγωνιστούμε για να διεκδικήσουμε την ασφαλή λειτουργία των σχολείων, το δικαίωμα στη σταθερή και μόνιμη εργασία όλων των εκπαιδευτικών, τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας. 

Απαιτούμε:  

( Ολιγομελή τμήματα – Μέχρι 15 παιδιά στο τμήμα. Λύσεις υπάρχουν αρκεί να υπάρχει πολιτική βούληση. Να αξιοποιηθεί άμεσα κάθε διαθέσιμος χώρος στα σχολεία για τη λειτουργία επιπλέον τμημάτων, κάθε διαθέσιμος κατάλληλος χώρος από το δημόσιο και την τοπική αυτοδιοίκηση.
( Εξασφάλιση τώρα του αναγκαίου προσωπικού καθαριότητας με μόνιμη και σταθερή σχέση εργασίας καθόλη τη διάρκεια λειτουργίας δημοτικών και νηπιαγωγείων.
( Δωρεάν διάθεση του αναγκαίου υλικού προστασίας στα σχολεία (μάσκες, γάντια, αντισηπτικά, υλικά καθαριότητας) με έκτακτη επιχορήγηση στις σχολικές επιτροπές.

( Διενέργεια µαζικών και επαναλαµβανόµενων τεστ σε όλους τους συναδέλφους αλλά και στους µαθητές. Εξασφάλιση των αναγκαίων αδειών για τους εκπαιδευτικούς που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, χωρίς «αστερίσκους».

( Κάλυψη του 100% των πραγματικών κενών, σε όλες τις δομές με όλους τους απαραίτητους εκπαιδευτικούς γενικής και ειδικής αγωγής με την άμεση πραγματοπόιηση της β΄ φάσης των προσλήψεων. 
( Να προσληφθούν επιπλέον αναπληρωτές για να καλύπτουν τις απουσίες συναδέλφων. Πρόσληψη σχολικών νοσηλευτών σε όλα τα σχολεία.
( Άμεσος διορισμός/μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των αναπληρωτών που έχουν έστω και μία σύμβαση ΤΩΡΑ αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία. Κατάργηση του ν.4589/19. Κανένας συνάδελφος απολυμένος, κανένας εκτός πινάκων. Όχι στο αίσχος των τρίμηνων συμβάσεων αναπληρωτών.
( Κατάργηση του νόμου Κεραμέως 4692/20. Κατάργηση κάθε νοµοθετικής διάταξης για τις κάμερες στην τάξη και τη μονιμοποίηση της εξ αποστάσεως διδασκαλίας.

( Αναδιάταξη-Μείωση της ύλης για τη νέα χρονιά.

( Επαναφορά του υπεύθυνου δασκάλου στο ολοήμερο και επιπλέον εκπαιδευτικοί ανάλογα με τις ανάγκες. 

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο
(ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ)

 την Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου στα Προπύλαια, 18.30
ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ!

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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