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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 7/10/2020, Α.Π: 138           
ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Για τον αγώνα των μαθητών

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Τo Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταγγέλλει με τον πιο απερίφραστο τρόπο την προσπάθεια τρομοκράτησης των αγωνιζόμενων μαθητών, οι οποίοι κινητοποιούνται διεκδικώντας ασφαλείς όρους λειτουργίας των σχολείων, μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τάξη, προσλήψεις εκπαιδευτικών, κατάργηση της τράπεζας θεμάτων κ.λπ.

Η κυβέρνηση αντί να ακούσει τα προβλήματα των μαθητών και να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματά τους, αιτήματα όλου του εκπαιδευτικού κινήματος, απαντά με συκοφάντηση και καταστολή. Θεωρεί το μαθητικό κίνημα εχθρό της. Εξαπολύει αστυνομικές δυνάμεις, εισαγγελείς και «αγανακτισμένους» γονείς να «συνετίσουν» τους νέους και να τους τρομοκρατήσουν, ενώ τα ΜΜΕ της κατασυκοφαντούν τον αγώνα τους.                                                                                                                                           

Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, η υπουργός παιδείας προχώρησε με fast track διαδικασίες σε μια πρωτοφανή αυταρχική, αντιδημοκρατική και αντιπαιδαγωγική απόφαση: κάνει υποχρεωτική τη σύγχρονη εξ αποστάσεως “εκπαίδευση” στα κατειλημμένα σχολεία και χρήζει τους εκπαιδευτικούς on-line χωροφύλακες, αφού τους αναγκάζει να εφαρμόσουν τη νέα εντολή βάζοντας μάλιστα απουσίες σε όσους μαθητές συμμετέχουν στις καταλήψεις! Φαίνεται πως η εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μετατρέπεται σε… φάρμακο για κάθε νόσο! Την ίδια στιγμή εκβιάζει μαθητές και εκπαιδευτικούς με μαθήματα τα Σάββατα, στις αργίες και στις ώρες των σχολικών περιπάτων. 

Οι αγώνες μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων είναι κοινοί. Είμαστε δίπλα στους μαθητές μας και στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα τους. Διεκδικούμε μαζί τους ανοιχτά σχολεία και σοβαρά μέτρα προστασίας. Διεκδικούμε μαζί τους δημόσια δωρεάν παιδεία και υγεία. 

Στηρίζουμε τους συναδέλφους/ισσες της δευτεροβάθμιας στην απόφασή τους να μην αποδεχτούν την εφαρμογή των αυταρχικών εντολών της κυβέρνησης.

Αγωνιζόμαστε για ένα σχολείο που να μορφώνει και όχι να εξοντώνει.
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