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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 13/10/2020, Α.Π: 139          
ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Δεν είμαστε αναλώσιμοι!  
Όλοι και όλες τώρα στην 24ωρη απεργία στις 15 του Οκτώβρη!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η κατάσταση στα σχολεία είναι δραματική. Καθημερινά όλες και όλοι μας δίνουμε μια δύσκολη μάχη. Να κρατήσουμε ζωντανή την εκπαιδευτική διαδικασία, να στηρίξουμε τους μαθητές και τις μαθήτριές μας που ασφυκτιούν μέσα σε αυτές τις πρωτόγνωρες συνθήκες, να ακουστεί η φωνή μας πίσω από τις μάσκες, να διδάξουμε σε πληθωρικά τμήματα, να ανταποκριθούμε σε σχεδόν καθημερινές εφημερίες. Να αντιμετωπίσουμε τον παραλογισμό των ανεφάρμοστων πρωτόκολλων και των αντιεκπαιδευτικών εγκυκλίων με τα οποία μας βομβαρδίζει νυχθημερόν το Υπουργείο Παιδείας, τις ελλιπείς υπηρεσίες καθαριότητας που δεν φτάνουν για να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες δημοτικών και νηπιαγωγείων, να απαντήσουμε σε αναπάντητα ερωτήματα και αγωνίες των γονιών. Και όλα αυτά ενώ τα κρούσματα γύρω μας πληθαίνουν και πλησιάζει ο χειμώνας.

Το Υπουργείο Παιδείας και η κυβέρνηση φέρουν βαρύτατες ευθύνες για τη σημερινή κατάσταση. Αντί να προετοιμάσουν και να οργανώσουν τα σχολεία για τη δύσκολη φετινή σχολική χρονιά, αύξησαν το όριο των μαθητών ανά τμήμα στους 25. Αντί να προχωρήσουν σε μόνιμους μαζικούς διορισμούς για να καλυφθούν οι χρόνιες ανάγκες των σχολείων, αλλά και σε περισσότερο προσωπικό για την κάλυψη των έκτακτων αναγκών, υποχρέωσαν συναδέλφους που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες να επιστρέψουν, ψήφισαν τον επαίσχυντο νόμο για αναπληρωτές με τρίμηνες συμβάσεις, ενώ συνεχίζουν να αφήνουν ακάλυπτα χιλιάδες κενά σε εκπαιδευτικούς και βοηθητικό προσωπικό. Αντί να στηρίξουν τη ζωντανή εκπαιδευτική διαδικασία στέλνουν απαράδεκτες υπουργικές αποφάσεις για υποχρεωτική ζωντανή αναμετάδοση του μαθήματος και υποχρεωτική πολύωρη καθημερινή σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση λες και απευθύνονται σε μεταπτυχιακούς φοιτητές και όχι σε μικρά παιδιά. Αντί να αφουγκραστούν την αγωνία των μαθητών που αγωνίζονται και βγαίνουν στους δρόμους, τους απειλούν με απουσίες, φακέλωμα και εξ αποστάσεως σπάσιμο των καταλήψεων, επιχειρώντας να μετατρέψουν τους καθηγητές σε χωροφύλακες, και πρόσφατα με τα ρόπαλα των ΜΑΤ.

Ο μόνος  «διάλογος» που έχει κάνει μέχρι τώρα το Υπουργείο Παιδείας είναι αυτός με τη συκοφαντία, την τρομοκρατία, τη βία και την καταστολή. Καταγγέλλουμε το όργιο κρατικής καταστολής απέναντι στους εκατοντάδες μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς στη συγκέντρωση της 9ης Οκτωβρίου έξω από το Υπουργείο Παιδείας, όπου η αστυνομία χτύπησε απρόκλητα βάζοντας σε κίνδυνο την ασφάλεια και τη ζωή 15χρονων παιδιών. Καταγγέλλουμε τη βία που συνεχίστηκε το απόγευμα της ίδιας μέρας και στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, ενάντια στους διαδηλωτές που διαμαρτύρονταν για το χτύπημα του συλλαλητηρίου στο Υπ. Παιδείας.  
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!

Στις 15 του Οκτώβρη κλείνουμε όλοι τα σχολεία μας και κατεβαίνουμε μαζικά στον δρόμο. Δεν είμαστε αναλώσιμοι! Αγωνιζόμαστε μαζί με όλους τους εργαζόμενους του δημοσίου για ουσιαστικά μέτρα στήριξης της δημόσιας υγείας και της παιδείας τώρα! Δεν πάει άλλο!
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛ. ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 10 π.μ.
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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