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       ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18/11/2020, Α.Π: 144          
ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Ψήφισμα καταδίκης της αστυνομικής καταστολής στις εκδηλώσεις για το Πολυτεχνείο


Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 


Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες διαδηλωτές και διαδηλώτριες έξω από την πρεσβεία των ΗΠΑ, στην Πατησίων, στα Προπύλαια, στο Μεταξουργείο, στον σταθμό Λαρίσης, σε δεκάδες γειτονιές της Αθήνας, σε όλη τη χώρα που με τον αγώνα και τη μαχητικότητά τους διαδήλωσαν τιμώντας την εξέγερση του Πολυτεχνείου, τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας. Ήταν υποδειγματικές συγκεντρώσεις με βάση τις υποδείξεις των υγειονομικών, μαχητικές, αγωνιστικές, που φώναξαν τα διαχρονικά και επίκαιρα συνθήματα του Πολυτεχνείου, αλλά και τα αιτήματα που είναι άμεση ανάγκη να υλοποιηθούν για την προστασία της ζωής, της υγείας και των δικαιωμάτων μας. Η απαγόρευση των εκδηλώσεων και ο αυταρχισμός της κυβέρνησης δεν πέρασαν.

Καταγγέλλουμε την απρόκλητη και βάρβαρη επίθεση των δυνάμεων καταστολής στα συνδικάτα, στη νεολαία και στους διαδηλωτές. Καταγγέλλουμε τις συλλήψεις των φοιτητών στη Θεσσαλονίκη και την εντελώς απρόκλητη σύλληψη του συναδέλφου δασκάλου Ηλία Σμήλιου, γενικού γραμματέα του Ζ΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Θεσσαλονίκης. Καταγγέλλουμε τον ξυλοδαρμό ολόκληρης οικογένειας στα Σεπόλια, τη σύλληψη δύο μελών της καθώς και ενός φοιτητή κάτω από το σπίτι τους, την ώρα που διαλυόταν η συγκέντρωση στον σταθμό Λαρίσης. Καταγγέλλουμε τις προσαγωγές και συλλήψεις φοιτητών που συμμετείχαν στη συγκέντρωση στα Προπύλαια.

Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων διαδηλωτών, την παύση κάθε δίωξης εναντίον τους καθώς και τη διαγραφή των αυθαίρετων και εξοντωτικών  προστίμων που έχουν επιβληθεί.


Συνεχίζουμε την πάλη για τη δημόσια υγεία, τη δημόσια παιδεία, για τα δικαιώματα και τις ανάγκες μας! Προετοιμαζόμαστε να υπερασπιστούμε ξανά τα εργασιακά και δημοκρατικά δικαιώματα απέναντι στη νέα αντεργατική επίθεση που σχεδιάζει η κυβέρνηση.
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