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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 9/9/2018, Α.Π: 148
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Για τη νέα σχολική χρονιά – Παράσταση διαμαρτυρίας Τρίτη 11 Σεπτεμβρίου
Ευχόμαστε καλή και δημιουργική σχολική χρονιά σε όλους με υγεία και αγωνιστική δύναμη

Συνάδελφοι – συναδέλφισσες,

Για μία ακόμα χρονιά, στον χώρο της εκπαίδευσης, βιώνουμε την κατάσταση που διαμόρφωσαν τα μνημονιακά μέτρα της λιτότητας και των περικοπών των προηγούμενων ετών: μηδενικοί διορισμοί, χιλιάδες κενά στα σχολεία -που καλούνται να καλύψουν για μια ακόμη φορά οι μόνιμα περιπλανώμενοι αναπληρωτές και αναπληρώτριες συνάδελφοι-, υποχρηματοδότηση, υποβάθμιση του ολοήμερου προγράμματος με την κατάργηση του μόνιμου υπεύθυνου και την αντίστοιχη ελαστικοποίηση των ωραρίων μας, ελλείψεις στην υλικοτεχνική υποδομή, με τις ανάλογες συνέπειες σε εμάς και στους μαθητές μας.

Σε όλα αυτά προστίθενται και οι νέες εξελίξεις απ’ τα περσινά μέτρα. Ο τρόπος που υλοποίησε η κυβέρνηση τη δίχρονη προσχολική αγωγή και εκπαίδευση φέρνει την εφαρμογή της σε μικρό αριθμό νηπιαγωγείων και σε περιοχές όπου τα προνήπια στην πλειονότητά τους πήγαιναν ήδη στο νηπιαγωγείο. Μέσα από τον νόμο για τις νέες δομές εκπαίδευσης θ  α συνεχιστεί η αποδόμηση της ειδικής αγωγής: το έργο των εκπαιδευτικών θα δυσκολέψει σημαντικά και οι μαθητές θα υποστηρίζονται ελλιπώς, καθώς τίθενται περισσότεροι φραγμοί για έγκαιρη διάγνωση και εκπαιδευτική υποστήριξή τους, με τους γονείς να επωμιστούν επιπλέον βάρη. Παράλληλα, μέσα από τον ίδιο νόμο ετοιμάζεται η επαναφορά της «αυτοαξιολόγησης». Τους πραγματικούς της στόχους, το φόρτωμα των προβλημάτων της παιδείας στους εκπαιδευτικούς και στα σχολεία, την κατηγοριοποίηση, την ιδιωτικοποίηση κλπ., τους έχει καταγγείλει και αντιπαλέψει με επιτυχία στο πρόσφατο παρελθόν το εκπαιδευτικό κίνημα. Διακηρυγμένος στόχος της κυβερνητικής πολιτικής ακόμα παραμένει η διαμόρφωση «κουλτούρας αξιολόγησης», και βεβαίως η εφαρμογή της, για τον έλεγχο και τη χειραγώγηση εκπαίδευσης και εκπαιδευτικών.
Και φυσικά βιώνουμε για μια ακόμη χρονιά και την οικονομική δυσπραγία σε όλο το φάσμα της ζωής μας. Όσο για τις μεγαλόστομες διακηρύξεις της κυβέρνησης για το «τέλος» των μνημονίων έχουμε να πούμε ότι: τα μνημονιακά μέτρα είναι εδώ, και μαζί τους αναμένονται να εφαρμοστούν και άλλα που έχουν ήδη ψηφιστεί. Η αλήθεια είναι ότι καμία κυβέρνηση δεν πρόκειται να μας βγάλει απ’ το καθεστώς των μνημονίων, αν δεν το καταργήσουμε εμείς στην πράξη με τους αγώνες μας. Πιστεύουμε ότι με την συντονισμένη και αποφασιστική αντίδρασή μας μπορούμε και όλα τα επαπειλούμενα μέτρα να ακυρώσουμε στην πράξη και να επανακτήσουμε τα δικαιώματα  που χάσαμε όλ’ αυτά τα χρόνια. Αυτό που χρειάζεται πάνω απ’ όλα είναι η συσπείρωση στο σωματείο μας, η μαζική συμμετοχή στις διαδικασίες ώστε να έχουν πραγματικό κύρος και δυναμική οι αποφάσεις και κυρίως η μαζική συμμετοχή σε κάθε αγώνα, μικρό ή μεγάλο, οποιασδήποτε μορφής μπορεί να προκύψει στη διάρκεια της χρονιάς.
Για τα άμεσα και τρέχοντα ζητήματα:
( Απεργία-αποχή από κάθε διαδικασία αξιολόγησης/αυτοαξιολόγησης. 
( Οι Σύλλογοι Διδασκόντων να αποτυπώσουν όλα τα πραγματικά κενά των σχολείων τους σε εκπαιδευτικούς (παράλληλη στήριξη, ολοήμερο, εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων, τμημάτων ένταξης κ.λπ.) και να ενημερώσουν άμεσα το Διοικητικό Συμβούλιο.
( Οι Σύλλογοι Διδασκόντων να διαμορφώσουν με δημοκρατικές διαδικασίες το ωρολόγιο εβδομαδιαίο πρόγραμμα, να μην δεχτούν σε καμία περίπτωση παραβίαση του εβδομαδιαίου διδακτικού τους ωραρίου  (π.χ. έκτακτη απουσία εκπαιδευτικού), να μην εφαρμόσουν καμιά εντολή της διοίκησης για υποχρεωτική παραμονή στο σχολείο για 30 ώρες την εβδομάδα, μιας και η αρμοδιότητα της εκτίμησης των περιπτώσεων παραμονής πέραν του διδακτικού ωραρίου ανήκει στους συλλόγους διδασκόντων. Σε κάθε περίπτωση επισημαίνουμε ότι οι Σύλλογοι Διδασκόντων αποτελούν το αποφασιστικό και κυρίαρχο όργανο διοίκησης των σχολικών μονάδων.
Απαιτούμε: 

( Μαζικούς, μόνιμους διορισμούς για την κάλυψη όλων των αναγκών. Διορισμός όλων των αναπληρωτών με βάση την προϋπηρεσία και την ημερομηνία λήψης πτυχίου. Πλήρη εργασιακά, εκπαιδευτικά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα στους αναπληρωτές.

( Άμεσα μέτρα για την απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή και διορισμοί νηπιαγωγών για την καθολική υποχρεωτική εφαρμογή της δίχρονης προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης. 

( Ολοήμερο πρόγραμμα με πλήρη λειτουργία και υπεύθυνο δάσκαλο. Επιπλέον δάσκαλοι για το ολοήμερο ανάλογα με τα τμήματα που δημιουργούνται.

( Κάλυψη όλων των πραγματικών κενών στην εκπαίδευση, γενική και ειδική.
( Παροχή παράλληλης στήριξης από ΕΝΑΝ εκπαιδευτικό ειδικής αγωγής, για ΚΑΘΕ ΜΑΘΗΤΗ που την έχει ανάγκη. Όχι στη συμπλήρωση ωραρίου μέσω της παράλληλης στήριξης.

( Γενναία χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών.

( Αυξήσεις στους μισθούς ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια. Επαναφορά των μισθολογικών απωλειών, του 13ου-14ου μισθού, κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων, μείωση των ορίων συνταξιοδότησης, καμία μείωση των συντάξεων. 
Ο Σύλλογός μας μαζί και με άλλους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά πραγματοποιεί την Τρίτη, 11/9, στις 13.30, παράσταση διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Πειραιά για όλα τα ζητήματα της εκπαίδευσης. Καλούμε τους/τις συναδέλφους να παρευρεθούν μαζικά στην παράσταση διαμαρτυρίας. 
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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