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     ΠΕΙΡΑΙΑΣ 24/9/2018, Α.Π: 150
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: 28 Σεπτεμβρίου, ημέρα δράσης και αγώνα για μόνιμους μαζικούς διορισμούς - Συγκέντρωση στο Υπουργείο Παιδείας, στις 1.30 μμ. 
ΜΟΝΙΜΟΙ ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΩΡΑ!

ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Μια βδομάδα μετά την πρώτη φάση προσλήψεων αναπληρωτών, χιλιάδες συνάδελφοι/ισσες βρέθηκαν αντιμέτωποι με την «κανονικότητα» του πρώτου κουδουνιού. Η προσπάθεια του Υπουργείου Παιδείας να παρουσιάσει ως επιτυχία το άνοιγμα των σχολείων ανήμερα του αγιασμού μέσω της πρόσληψης χιλιάδων αναπληρωτών δεν μπορεί να αναιρέσει την πραγματικότητα που αντιμετωπίζει το δημόσιο σχολείο την τελευταία δεκαετία: ότι τα σχολεία δεν μπορούν να λειτουργήσουν χωρίς τους χιλιάδες εκπαιδευτικούς που καλύπτουν πάγια, διαρκή κενά, αναπληρώνοντας τον εαυτό τους!

Ακόμη, οι  εξαγγελίες του Πρωθυπουργού στη ΔΕΘ για άμεσες προσλήψεις στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση, σε συνδυασμό με τις δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας για νέο σύστημα διορισμών και την εξαγγελία αριθμού διορισμών τον Οκτώβριο σε βάθος τριετίας, μόνο ως εμπαιγμός μπορούν να θεωρηθούν. Το Υπουργείου Παιδείας σκοπεύει να εφαρμόσει στο νέο σύστημα μόνιμων διορισμών-πρόσληψης αναπληρωτών το προσοντολόγιο σύμφωνα με τις υποδείξεις ΕΕ-ΟΟΣΑ, αμφισβητώντας το πτυχίο και την πολυετή προϋπηρεσία των αναπληρωτών συναδέλφων.
Ταυτόχρονα, συνεχίζεται o τεμαχισμός της «παράλληλης στήριξης», η υπολειτουργία των ολοήμερων, η ελαστικοποίηση του ωραρίου, η κατάργηση της ενισχυτικής διδασκαλίας, η μη εφαρμογή της καθολικής δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής κι εκπαίδευσης με χιλιάδες προνήπια να μένουν εκτός νηπιαγωγείων.
Οι περσινές δυναμικές κινητοποιήσεις του Μαρτίου στο ΥΠΠΕΘ με αίτημα τους μαζικούς μόνιμους διορισμούς αποτελούν σημαντική παρακαταθήκη για τους αγώνες που καλείται να δώσει και φέτος το εκπαιδευτικό κίνημα. Όλοι μαζί, μόνιμοι και αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, να βγούμε ξανά στους δρόμους υπερασπιζόμενοι τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας. 
Διεκδικούμε – Αγωνιζόμαστε για:

- Πραγματική δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους τους μαθητές.

-  Διορισμό ΟΛΩΝ των αναπληρωτών με μοναδικό κριτήριο το πτυχίο και την προϋπηρεσία. Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. 
- Κάλυψη όλων των πραγματικών κενών (σε γενική και ειδική αγωγή). Διαφάνεια στις διαδικασίες τοποθέτησης – Ένας εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης για κάθε μαθητή. 
- Υπερασπιζόμαστε τα επαγγελματικά δικαιώματα που απορρέουν από το πτυχίο. Υπερασπιζόμαστε την ενότητα των εκπαιδευτικών και των εργασιακών τους δικαιωμάτων. Όχι στο προσοντολόγιο.
- Πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα – προστασία  μητρότητας, εξίσωση αδειών. 

- Άμεση εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης σε όλη την επικράτεια, όλα τα παιδιά 4 έως 6 ετών στο δημόσιο νηπιαγωγείο. Ίδρυση νέων νηπιαγωγείων, μαζικοί διορισμοί νηπιαγωγών, άμεσες λύσεις για κτιριακό και υλικοτεχνική υποδομή.

Καλούμε όλες και όλους να συμμετάσχουν μαζικά στην κινητοποίηση στο υπουργείο Παιδείας την Παρασκευή 28/9 στις 1.30
Για την διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων στην κινητοποίηση κηρύσσουμε 2ωρη διευκολυντική στάση εργασίας για τις δυο τελευταίες ώρες του πρωινού προγράμματος και από τη 1.15 έως τη λήξη του ολοήμερου. 
ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤO ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018, 1.30 μ.μ.
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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