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       ΠΕΙΡΑΙΑΣ 13/01/2021, Α.Π: 151         
ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Διεκδικούμε ανοιχτά αλλά ασφαλή σχολεία!


Συνάδελφοι – συναδέλφισσες,

Το Υπουργείο Παιδείας αποφάσισε το άνοιγμα των σχολικών μονάδων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στις 11 Ιανουαρίου -προκαταλαμβάνοντας μάλιστα την επιτροπή λοιμωξιολόγων-, ενώ τα σχολεία της Δευτεροβάθμιας θα παραμείνουν κλειστά για τρίτο συνεχόμενο μήνα. Η απόφαση αυτή δεν συνοδεύτηκε από κανένα απολύτως ουσιαστικό μέτρο για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων. Δημοτικά και νηπιαγωγεία ανοίγουν όπως ακριβώς έκλεισαν. 


Χαρακτηριστικό της έλλειψης πραγματικού σχεδίου για ασφαλές άνοιγμα των σχολείων είναι και το γεγονός ότι μαθαίνουμε από δημοσιεύσεις και διαρροές στο διαδίκτυο το πλαίσιο με το οποίο θα λειτουργήσουν! Τα τεστ που ανακοινώθηκε ότι θα γίνουν μέσω πλατφόρμας με τυχαία δειγματοληψία, δεν μπορούν να δώσουν εγκαίρως και με σαφήνεια την εικόνα διάδοσης του ιού στα σχολεία. Το μόνο μέτρο που πήραν για την ασφαλή επιστροφή μαθητών και εκπαιδευτικών είναι… η αφηρημένη προτροπή για προσέλευση μαθητών σε διαφορετικό χρόνο και από διαφορετικές εισόδους -όπου είναι δυνατόν- και ο εξαερισμός των αιθουσών!       

Στην πραγματικότητα, δεν υπάρχει κανένα απολύτως σχέδιο που να δίνει τις στοιχειώδεις εγγυήσεις ότι τα σχολεία θα παραμείνουν ανοιχτά. 
      Το εκπαιδευτικό κίνημα τοποθετήθηκε και διεκδίκησε από την πρώτη στιγμή το ασφαλές άνοιγμα των σχολείων και την παρουσία των μαθητών και εκπαιδευτικών στον φυσικό τους χώρο.

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για: 

· Μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα με μέγιστο όριο τους 15 και με ένα μαθητή ανά θρανίο. Εδώ και τώρα άμεση αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων κατάλληλων αιθουσών των σχολείων, καθώς και κάθε διαθέσιμου κατάλληλου χώρου από το δημόσιο και την τοπική αυτοδιοίκηση. Κατάργηση του νόμου Κεραμέως (Ν.4692/2020) που αύξησε τον αριθμό μαθητών ανά τμήμα στους 25 από 22 εν μέσω πανδημίας.
· Μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών για την κάλυψη των ελλείψεων στα σχολεία και όχι 3μηνες συμβάσεις αναπληρωτών εκπαιδευτικών. Επιπλέον εκπαιδευτικούς για να καλύψουν όλες τις ανάγκες που θα δημιουργηθούν. Για τις έκτακτες ανάγκες αναπλήρωσης, για τον περιορισμό των μετακινήσεων εκπαιδευτικών σε διαφορετικά σχολεία, για επιπλέον ενισχυτική διδασκαλία σε μαθητές/τριες που έμειναν πίσω λόγω «τηλε-εκπαίδευσης». 
· Εξασφάλιση του αναγκαίου προσωπικού καθαριότητας με μόνιμη και σταθερή σχέση εργασίας καθόλη τη διάρκεια λειτουργίας δημοτικών και νηπιαγωγείων. 
· Δωρεάν μαζικά και επαναλαμβανόμενα τεστ σε εκπαιδευτικούς και μαθητές. Ενίσχυση των κρατικών δομών για την ιχνηλάτηση των κρουσμάτων.
· Μείωση-αναδιάρθρωση της ύλης.
· Αύξηση των δαπανών για τη Δημόσια Εκπαίδευση, μέσω του κρατικού προϋπολογισμού, και άμεσα γενναία χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών.
· Άδειες σε όλους τους συναδέλφους που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες, χωρίς τους περιορισμούς που βάζει η υπουργική απόφαση. 
· Πρόσληψη σχολικών νοσηλευτών σε όλα τα σχολεία, ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας με βάση τις θέσεις τους υγειονομικού κινήματος (αύξηση ΜΕΘ, προσλήψεις κ.λπ.).

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στις κινητοποιήσεις της ΔΟΕ, τηρώντας τα αναγκαία μέτρα προστασίας: 
( Πέμπτη, 14 Ιανουαρίου, 2 μ.μ., στο Υπουργείο Παιδείας 
( Παρασκευή, 15 Ιανουαρίου, 2 μ.μ., στο Υπουργείο Υγείας στην Αθήνα 
ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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