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ΠΕΙΡΑΙΑΣ 05/03/2025, Α.Π: 151
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Ανοίγουν τον δρόμο για τις πρώτες απολύσεις 

στο δημόσιο σχολείο για λόγους συνδικαλιστικούς 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ Δ. ΧΑΡΤΖΟΥΛΑΚΗ 
ΚΑΙ Χ. ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ!
Κινητοποίηση την Πέμπτη 6/3 στις 14:00 στη ΔΔΕ Πειραιά
Με μια εξωφρενική, πρωτοφανή απόφαση, ο Υπουργός Παιδείας θέτει τη συναδέλφισσα και μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά Χρύσα Χοτζόγλου σε ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ. Κόντρα όχι μόνο το μεγάλο κύμα κινητοποίησης και συμπαράστασης ενάντια στη μεθόδευση της απόλυσης της συναδέλφου με αποκορύφωμα την απεργία της 23/10, αλλά και προσπερνώντας επί της ουσίας μέχρι και τη γνωμοδότηση του Πειθαρχικού όπου ομόφωνα τάχθηκε κατά της αργίας, παίρνεται τέτοια απόφαση για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες! 
Το «έγκλημά» της ήταν ότι εξέφρασε, από κοινού με μαθητές της, τη διαφωνία της με την πραγματοποίηση της αξιολόγησης σε νεοδιόριστη εκπαιδευτικό, δηλαδή εξέφρασε την αντίθεση του κλάδου στην αξιολόγηση, όπως αποτυπώνεται και στις συλλογικές αποφάσεις ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ. Για την ίδια υπόθεση έχει παραπεμφθεί και ο συνάδελφος Δ. Χαρτζουλάκης, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΜΕ Πειραιά και αναπληρωτής, ο οποίος αντίστοιχα απειλείται με απόλυση. Για την ίδια υπόθεση έχει γίνει στους συναδέλφους και μήνυση από τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Πειραιά, δηλαδή έχει κινηθεί και ποινική διαδικασία !

Πρόκειται για πρωτοφανή κλιμάκωση και αναβάθμιση της βιομηχανίας διώξεων όχι μόνο στον Πειραιά αλλά και πανελλαδικά ενάντια στη συνδικαλιστική δράση.  Δεν θέλουν ούτε να μιλάμε, γυρίζοντας την εκπαίδευση πολλά χρόνια πίσω, στα πιο μαύρα χρόνια! Οι ίδιοι που ευθύνονται με τις πολιτικές τους για το έγκλημα στα Τέμπη τώρα διώκουν και διώχνουν από το Δημόσιο Σχολείο συναδέλφους που αγωνίζονται καθημερινά για τα δικαιώματα των μαθητών!
Καλούμε τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά και αποφασιστικά στις κινητοποιήσεις! Οι διώξεις, οι απολύσεις, τα πειθαρχικά δεν αφορούν μόνο τους διωκόμενους, αφορούν όλο τον κλάδο. 
Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους διωκόμενους συναδέλφους.
Απαιτούμε να παρθούν πίσω η απαράδεκτη απόφαση για τη Δυνητική Αργία της Χρύσας Χοτζόγλου και όλα τα πειθαρχικά! 
ΚΑΛΟΥΜΕ στην κινητοποίηση που θα γίνει την Πέμπτη 06/03 στις 14:00 στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά (Ελευθερίου Βενιζέλου 35)
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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