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     ΠΕΙΡΑΙΑΣ 2/10/2018, Α.Π: 153
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: ΟΛΟΙ/ΕΣ στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπ. Παιδείας, την Παρασκευή 5 Οκτωβρίου, στη 1 μμ.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η πολιτική λιτότητας και η υποχρηματοδότηση που έχει επιβάλει η κυβέρνηση στην παιδεία  υποβαθμίζουν συστηματικά το δημόσιο σχολείο. Οι ελλείψεις σε προσωπικό και σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό πλήττουν τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών, ενώ οι ελαστικές σχέσεις εργασίας που έχουν καθιερωθεί εδώ και χρόνια -απουσία μαζικών μόνιμων διορισμών- περιορίζουν σημαντικά τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. 
Παρά την απόπειρα του Υπ. Παιδείας να παρουσιάσει ως επιτυχία την πρόσληψη χιλιάδων αναπληρωτών, τα κενά εξακολουθούν να υφίστανται και πολλές σχολικές μονάδες έχουν σοβαρές ελλείψεις εκπαιδευτικού προσωπικού. Το μοίρασμα της παράλληλης στήριξης, η υπολειτουργία του ολοήμερου προγράμματος, η μη εφαρμογή της δίχρονης προσχολικής αγωγής και η κατάργηση της ενισχυτικής διδασκαλίας είναι αποτέλεσμα της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής που επιλέγει να εφαρμόζει η κυβέρνηση για την εξοικονόμηση προσωπικού. Παράλληλα, οι συνάδελφοι αναπληρωτές περιπλανώνται κάθε χρόνο ανά την Ελλάδα, καλύπτοντας πάγια κενά, συχνά μακριά από τις οικογένειές τους.
Οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού στη ΔΕΘ για άμεσες μόνιμες προσλήψεις στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση και οι δηλώσεις του Υπ. Παιδείας για ανακοίνωση του πλάνου μόνιμων διορισμών σε βάθος τριετίας μόνο ως επικοινωνιακό παιχνίδι μπορούν να χαρακτηριστούν εις βάρος των αναπληρωτών συναδέλφων, καθώς ο αριθμός τους (συνολικά 15.000 μέχρι και το 2021-2022) δεν ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες της δημόσιας εκπαίδευσης, που σήμερα φτάνουν τις 25.000.
Η πρόσφατη άρνηση από πλευράς Υπουργού Παιδείας στη συνάντηση με τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες να παρουσιάσει δημοσίως συγκεκριμένη πρόταση περί του αναμενόμενου συστήματος διορισμών, αφήνει ανοιχτό το ενδεχόμενο για εφαρμογή του προσοντολογίου, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις ΕΕ και ΟΟΣΑ, αμφισβητώντας κατά αυτόν τον τρόπο το πτυχίο και την πολυετή προϋπηρεσία των αναπληρωτών. Παράλληλα, ο ίδιος δε δεσμεύτηκε για τη δρομολόγηση ενεργειών που θα δεσμεύουν με νόμο ή προκήρυξη τις  επόμενες κυβερνήσεις -μιας και βρισκόμαστε σε προεκλογική περίοδο- για την πραγματοποίηση των εξαγγελθέντων διορισμών.

Δε συμμετέχουμε στη διαπραγμάτευση για τη «συνδιαμόρφωση» ενός συστήματος διορισμών που προωθεί τον ανταγωνισμό και που θέτει εν αμφιβόλω το πτυχίο και την προϋπηρεσία. Ανήμερα της παγκόσμιας ημέρας των εκπαιδευτικών και σε συνέχεια των κινητοποιήσεων του περσινού Μαρτίου βγαίνουμε ξανά στους δρόμους, υπερασπιζόμενοι τα εργασιακά μας δικαιώματα, τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας, το δημόσιο σχολείο.

Διεκδικούμε – Αγωνιζόμαστε για: 

( Πραγματική δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους τους μαθητές. 

( Διορισμό ΟΛΩΝ των αναπληρωτών με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία. Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. 

( Κάλυψη όλων των πραγματικών κενών (σε γενική και ειδική αγωγή). Ένας εκπαιδευτικός Παράλληλης Στήριξης για κάθε μαθητή. 

( Υπερασπιζόμαστε τα επαγγελματικά δικαιώματα που απορρέουν από το πτυχίο. Υπερασπιζόμαστε την ενότητα των εκπαιδευτικών και των εργασιακών τους δικαιωμάτων. Όχι στο προσοντολόγιο. 

( Πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα – προστασία μητρότητας, εξίσωση αδειών. 

( Άμεση εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης σε όλη την επικράτεια, όλα τα παιδιά 4 έως 6 ετών στο δημόσιο νηπιαγωγείο. Ίδρυση νέων νηπιαγωγείων, μαζικοί διορισμοί νηπιαγωγών, άμεσες λύσεις για κτιριακό και υλικοτεχνική υποδομή. 

( Ολοήμερο πρόγραμμα με πλήρη λειτουργία και υπεύθυνο δάσκαλο. Επιπλέον δάσκαλοι για το ολοήμερο ανάλογα με τα τμήματα που δημιουργούνται.

( Γενναία χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών.

( Αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια. 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά και δυναμικά στη συγκέντρωση των Ομοσπονδιών ΔΟΕ-ΟΛΜΕ στο Υπουργείο Παιδείας την Παρασκευή 5 Οκτωβρίου 2018 στις 13:00. Κηρύσσουμε συμπληρωματικά στη στάση εργασίας της ΔΟΕ (3 τελευταίες ώρες του πρωινού κύκλου και 3 πρώτες του απογευματινού προγράμματος) 1 ώρα επιπλέον στάση εργασίας (στο πρωινό ή στο ολοήμερο πρόγραμμα) για να διευκολυνθούν όσοι συνάδελφοι την χρειάζονται.
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