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Όχι στο νέο αντεργατικό νομοσχέδιο – Όχι στον νέο εργασιακο Μεσαίωνα
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Η κυβέρνηση που τέσσερα χρόνια τώρα έχει οδηγήσει τον λαό και τη νεολαία να ζει με voucher, pass και με μισθούς πείνας και να πληρώνει υπέρογκα ποσά σε ενοίκιο, λογαριασμούς και φόρους έρχεται με ένα νέο νομοσχέδιο να εντείνει την αντεργατική επίθεση θεσπίζοντας ακόμα μεγαλύτερη ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων μέχρι και 13ωρη εργασία, ενώ ήδη νομοθέτησε την εργασία μέχρι και τα 74 χρόνια για όσους εργαζόμενους δεν καταφέρνουν λόγω της ανεργίας να συμπληρώνουν τα απαραίτητα ένσημα. Το νομοσχέδιο αυτό έρχεται να πέσει σαν ταφόπλακα στα εναπομείναντα εργασιακά δικαιώματα που έχουν κατακτηθεί με αίμα και αγώνες. Έρχεται κατά παραγγελία των επιχειρηματικών ομίλων που νόμιμα πλέον θα μπορούν να ξεζουμίζουν τους εργαζόμενους με πληθώρα αντεργατικών επιλογών. Συμπληρώνει, επίσης, τις αντιδραστικές διατάξεις του νόμου Χατζηδάκη για τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας με στόχο την πλήρη κατάργηση του 8ωρου - 5ήμερου - 40ωρου. 

Το νομοσχέδιο αφορά και τα σωματεία του δημοσίου σε όλες του τις πλευρές όπως και στο ζήτημα της απεργίας, που ήδη έχουμε πλούσια πείρα για το πώς βγαίνουν παράνομες οι απεργίες ενάντια στους νόμους της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής (αξιολόγηση κλπ). Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ζητήματα που αφορούν τα εργασιακά δικαιώματα εμφανίζονται σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα ιδιαίτερα αυτά των ελαστικών εργασιακών σχέσεων.

Συγκεκριμένα προβλέπει:

 ( Τη «δυνατότητα» του εργαζόμενου να εργάζεται και σε δεύτερο εργοδότη την ίδια ημέρα, φτάνοντας έως και τις 13 ώρες εργασίας, άρα 78 ώρες την εβδομάδα! Την πλήρη δηλαδή κατάργηση του οχτάωρου με τον εργαζόμενο να οδηγείται στην απόλυτη εξάντληση. Και όλα αυτά να βαφτίζονται «επιλογή» και «συναίνεση» από τον ίδιο.

( Την καθιέρωση συμβάσεων «κατά παραγγελία» που σημαίνει ότι δεν υπάρχουν προκαθορισμένες ώρες εργασίας κατά τις οποίες απασχολείται ο εργαζόμενος. Μάλιστα ως μοναδική εξασφάλιση του εργαζομένου ορίζεται η «έγκαιρη» ενημέρωσή του από τον εργοδότη για τη διάρκεια της εργασίας, τον τόπο εργασίας και την αμοιβή. Ο εργαζόμενος πρέπει απλώς να είναι συνεχώς διαθέσιμος. Διαλύεται έτσι κάθε έννοια εργασιακών δικαιωμάτων αλλά και προσωπικής ζωής και προγραμματισμού για τον εργαζόμενο. 
( Την κατάργηση του 5ήμερου στη βιομηχανία και ειδικότερα στις επιχειρήσεις με εναλλασσόμενες βάρδιες συνεχούς λειτουργίας (7 ημέρες ή 24 ώρες), ενώ ανοίγει τον δρόμο για την εφαρμογή του μέτρου και σε άλλους τομείς και κλάδους.
( Τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας (αλλαγές στο ωράριο ή στην οργάνωση του χρόνου εργασίας ή στις υπερωρίες) με εντολή του εργοδότη, και όχι με «αίτημα» του εργαζόμενου όπως ίσχυε, ενώ ο εργοδότης δεν υποχρεούται για την οποιαδήποτε καταγραφή αυτών των αλλαγών στο ηλεκτρονικό πληροφοριακό σύστημα. Επίσης, χρησιμοποιείται ο όρος της «δοκιμαστικής» περιόδου, 6μηνης μάλιστα, κατά την οποία ένας εργαζόμενος θα παραμένει «δόκιμος» και στο τέλος της η σύμβαση θα λύεται αυτόματα, ενώ ο εργαζόμενος δεν θα δικαιούται αποζημίωση.

( Την ποινικοποίηση ακόμα περισσότερο των εργατικών αγώνων, της περιφρούρησης των απεργιακών κινητοποιήσεων και τις καταλήψεις χώρων εργασίας ιδίως κατά τη διάρκεια της απεργίας. Μάλιστα, αναφέρει για όποιον εμποδίζει την είσοδο στον χώρο εργασίας ή ασκεί «ψυχολογική» πίεση ότι θα τιμωρείται με φυλάκιση έξι μηνών και με χρηματική ποινή τουλάχιστον 5.000 ευρώ. 
Η προστασία της εργασίας δεν είναι η προστασία των απεργοσπαστικών μηχανισμών που χτυπούν άμεσα το δικαίωμα στην απεργία που τάχα η κυβέρνηση το προασπίζει. Προστασία της εργασίας σημαίνει μείωση του εργάσιμου χρόνου με αυξήσεις των μισθών, σταθερή και μόνιμη δουλειά, σταθερό ημερήσιο χρόνο δουλειάς δηλαδή ότι το νομοσχέδιο τσακίζει. 
Απαιτούμε:
( Κάτω τα χέρια από το 8ωρο. Πάλη για μείωση του χρόνου εργασίας. Σταθερή δουλειά με δικαιώματα. Επαναφορά της κυριακάτικης αργίας σε όλους τους κλάδους.
( Κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη και όλων των νόμων για τη «διευθέτηση» και την ρευστοποίηση του χρόνου εργασίας. 

( Όχι στην ελαστική εργασία, την επισφάλεια, τη μαύρη/ανασφάλιστη εργασία, στο καθεστώς ενοικίασης εργαζόμενων, τα σπαστά ωράρια, τις φθηνές υπερωρίες.

( Κάτω η εργοδοτική αυθαιρεσία και τρομοκρατία. Κάτω τα χέρια από το δικαίωμα στην απεργία!
Αυτό το νομοσχέδιο πρέπει να μας βρει όλους απέναντι! Καμία ανοχή στη σύγχρονη βαρβαρότητα! ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ!
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
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Συγκέντρωση 10.30 π.μ. στην πλ. Κλαυθμώνος και πορεία προς τη Βουλή
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