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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 4/11/2018, Α.Π: 161

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Θέμα: Για τον 13ο και 14ο μισθό
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Σχετικά με τη δικαστική διεκδίκηση του 13ου & 14ου μισθού, που αποτελεί τον τελευταίο καιρό θέμα συζήτησης σε πολλά σχολεία, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας επισημαίνει τα εξής: 

- Οι αποφάσεις, που ως τώρα έχουν εκδοθεί, δικαιώνουν εργαζόμενους του δημοσίου, αλλά είναι σε πρώτο και όχι σε δεύτερο βαθμό. Αυτό σημαίνει πως δεν αποτελούν δεδικασμένο για τους υπόλοιπους δημόσιους υπαλλήλους, διότι η Διοίκηση σε όλο τον δημόσιο τομέα είναι υποχρεωμένη να ασκήσει έφεση κατά της πρωτόδικης απόφασης, μέχρι την έκδοση αμετάκλητης απόφασης από το ΣτΕ ή τον Άρειο Πάγο. Για να μην υπάρχουν ψευδαισθήσεις, θυμίζουμε εδώ ότι το ΣτΕ έχει κρίνει το Μνημόνιο, σύμφωνα με το οποίο έγιναν οι περικοπές των δώρων, όχι μόνο συνταγματικό αλλά και αναγκαίο. 

 - Ο Σύλλογος δε θα μπορούσε να μπει εμπόδιο στον κάθε συνάδελφο που θέλει να ασκήσει το όποιο δικαίωμά του. Ούτε έχουμε την άποψη ότι ένας εργαζόμενος δεν μπορεί να «δικαιωθεί» δικαστικά σε επιμέρους ζητήματα, έστω και πρόσκαιρα, κάτω και από την πίεση του συνδικαλιστικού και γενικότερα του λαϊκού κινήματος. Με αφορμή όμως τις πρωτόδικες δικαστικές αποφάσεις πολλά δικηγορικά γραφεία επιχειρούν να εκμεταλλευτούν την κατάσταση, ενώ  μέσα ενημέρωσης αποκρύπτουν την αλήθεια για το ζήτημα. Για τους παραπάνω λόγους συνιστούμε στους/στις συναδέλφους να είναι προσεκτικοί και να μη σπαταλούν άσκοπα χρήματα.

- Σε κάθε περίπτωση, υπενθυμίζουμε ότι η διεκδίκηση της κάλυψης των μισθολογικών απωλειών είναι υπόθεση όλων των εργαζομένων. Μέσα από την ενεργό συμμετοχή στα σωματεία μας και τον συλλογικό αποφασιστικό αγώνα συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε για τα δικαιώματά μας και για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής. 
Όσον αφορά τις αιτήσεις μη παραγραφής του 13ου και 14ου μισθού, ο Σύλλογός μας θα προχωρήσει σε ομαδική κατάθεση προς τη Δ/νση Πειραιά. Οι ατομικές αιτήσεις των συναδέλφων (επισυνάπτουμε το υπόδειγμα της ΔΟΕ) θα πρέπει να συγκεντρωθούν ανά σχολική μονάδα και με το αντίστοιχο διαβιβαστικό (προς τη Δ/νση) να παραδοθούν στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μέχρι τις 13 Νοεμβρίου. Εννοείται ότι καθένας/καθεμία συνάδελφος μπορεί να καταθέσει το πρότυπο αίτησης και ατομικά. Δικαίωμα αίτησης έχουν και οι συνάδελφοι αναπληρωτές. 
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