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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 5/11/2018, Α.Π: 164
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Σχετικά με την επιλογή υποδιευθυντών/τριών στα 6/θέσια έως 9/θέσια δημοτικά σχολεία και στα 12/θέσια δημοτικά σχολεία (2ος υποδιευθυντής/ντρια)

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Το Δ.Σ. του Α΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά «Ρήγας Φεραίος» ενόψει των συνεδριάσεων των συλλόγων διδασκόντων των σχολείων για το ζήτημα της επιλογής υποδιευθυντών/ντριών στις σχολικές μονάδες όπου φοιτούν περισσότεροι από εκατόν είκοσι (120) μαθητές και δεύτερου υποδιευθυντή/ντριας σ’ αυτές όπου φοιτούν περισσότεροι από διακόσιοι εβδομήντα (270) μαθητές, επισημαίνει τα εξής: 

Θεωρούμε απαράδεκτη και καταγγέλλουμε τη ρύθμιση του νέου ισχύοντος νόμου με την οποία αποκλείονται από τη διαδικασία λήψης απόφασης οι αναπληρωτές/τριες εκπαιδευτικοί σχετικά με την πρόταση που θα καταθέσει ο σύλλογος διδασκόντων για τους υποψήφιους υποδιευθυντές/ντριες. Οι αναπληρωτές συνάδελφοί μας αποτελούν οργανικό και συστατικό κομμάτι των συλλόγων διδασκόντων και επιβάλλεται να έχουν λόγο για όλα τα θέματα που αυτός συζητά και αποφασίζει. 

Η συγκεκριμένη ρύθμιση για την επιλογή των υποδιευθυντών με συνεδρίαση και λήψη απόφασης μόνο από το σώμα των μόνιμων εκπαιδευτικών εγείρει έντονα ζητήματα νομιμοποίησης της λειτουργίας του συλλόγου των διδασκόντων, καθώς δεν νοείται σύλλογος διδασκόντων με αποκλεισμό μελών του από διαδικασίες λήψης αποφάσεων. Τέτοιες ρυθμίσεις επαναφέρουν στη μνήμη μας τις αρνητικά φορτισμένες ημέρες της περιβόητης «έκφρασης γνώμης»-αξιολόγησης (2017) των υποψηφίων Διευθυντών.

Στη βάση αυτή καλούμε: 

- Την κυβέρνηση και το ΥΠΠΕΘ να πάψει να διαχωρίζει το σώμα των εκπαιδευτικών σε μόνιμους και αναπληρωτές, αναγνωρίζοντας και κατοχυρώνοντας ίσα δικαιώματα για όλους.

- Το Δ.Σ. της Δ. Ο. Ε. να πάρει θέση επί του συγκεκριμένου θέματος προασπίζοντας τα δικαιώματα των αναπληρωτών εκπαιδευτικών-συνάδελφων μας. 
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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