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       ΠΕΙΡΑΙΑΣ 07/03/2021, Α.Π: 168      
ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Θέμα: Ντροπή! Το πρόγραμμα των σχολικών γευμάτων διεκόπη από την 1η Μαρτίου!

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Αιφνιδιαστικά και χωρίς καμία προηγούμενη ενημέρωση διεκόπη από την 1η Μαρτίου η διανομή των σχολικών γευμάτων, τα οποία έφταναν τις 185.000! 


Η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας δεν μερίμνησαν έγκαιρα ώστε να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες και να συνεχιστεί απρόσκοπτα το πρόγραμμα των σχολικών γευμάτων, με αποτέλεσμα αυτή τη στιγμή το πρόγραμμα να έχει «κολλήσει» στο Ελεγκτικό Συνέδριο για άγνωστο χρονικό διάστημα. Αποτελεί τουλάχιστον ντροπή αυτή η εξέλιξη. 


Όταν η Κυβέρνηση είναι απασχολημένη με το να επιτίθεται στα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών, τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών, αλλά και ολόκληρης της κοινωνίας και συνεχίζει να εφαρμόζει αδιέξοδες και εγκληματικές πολιτικές διαχείρισης της πανδημίας με το να μην ενισχύει το Εθνικό Σύστημα Υγείας, είναι αναμενόμενο να μην μπορεί να ενδιαφερθεί για τη συνέχιση του προγράμματος σίτισης χιλιάδων οικογενειών. Είναι ντροπή να μην έχει προνοήσει το Υπουργείο Παιδείας ώστε να μην διακοπεί το πρόγραμμα ούτε για μία ημέρα. 

Εν μέσω πανδημίας και βαθιάς οικονομικής κρίσης, με χιλιάδες νοικοκυριά να αδυνατούν να αντεπεξέλθουν λόγω ανεργίας, με εργαζόμενους σε αναστολή εργασίας να ζουν με ψευτοεπιδόματα, η κυβέρνηση προβάλλοντας το κυνικό ταξικό της πρόσωπο για άλλη μια φορά απέδειξε ποιες είναι οι προτεραιότητές της, δείχνει πού καθυστερεί και πού όχι.  Από τη μια, τροφοδοτεί τόσο καιρό με ζεστό χρήμα τους μεγαλοεπιχειρηματίες με «fast track» διαδικασίες και από την άλλη αδιαφορεί για τα παιδιά του λαού, αντιμετωπίζοντας την οποιαδήποτε παροχή  ανακούφισης ως «κόστος». 

Να γίνουν εδώ και τώρα όλες οι απαραίτητες ενέργειες για τη συνέχιση του προγράμματος σίτισης. 
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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Να επεκταθεί το μέτρο των σχολικών γευμάτων σε όλα τα σχολεία
,
