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       ΠΕΙΡΑΙΑΣ 07/03/2021, Α.Π: 169      
ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Θέμα: Τεράστιες οι κυβερνητικές ευθύνες για την απουσία ουσιαστικών μέτρων στα ειδικά σχολεία – Παράσταση διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής, Τρίτη 9 Μαρτίου, 13.00

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες


Με θλίψη ανακοινώνουμε ότι την προηγούμενη εβδομάδα (4/3) κατέληξε μαθητής Ειδικού Σχολείου του Πειραιά από κορονοϊό. Πρόκειται για μαθητή ο οποίος έπασχε από βαρύ αυτισμό και πολλά υποκείμενα νοσήματα. Ο μαθητής είχε σταματήσει να προσέρχεται στο σχολείο από τις 12/2, λόγω άλλης ασθένειας. Δέκα μέρες μετά εμφάνισε ύποπτα συμπτώματα (βήχα, δύσπνοια), διασωληνώθηκε και δυστυχώς κατέληξε. Στο μεταξύ, διαγνώστηκε και η μητέρα του θετική στον ιό covid 19.


Με αφορμή αυτό το τραγικό γεγονός, και ανεξάρτητα από το πού και από ποιον κόλλησε ο μαθητής, επισημαίνουμε για μία ακόμα φορά ότι είναι προκλητική η συνολική προσπάθεια του ΥΠΑΙΘ να παρουσιάσει μια εικόνα επίπλαστης κανονικότητας στα Ειδικά Σχολεία ότι «δεν τρέχει τίποτα», ώστε να κρύψει τις τεράστιες ευθύνες που έχει! Είναι δε χαρακτηριστικό ότι τα Ειδικά Σχολεία παρουσιάζουν πολλαπλάσιο αριθμό κρουσμάτων και αντίστοιχο ποσοστό αναστολής λειτουργίας σε σύγκριση με τα υπόλοιπα σχολεία. 


Τα ερωτήματα είναι αμείλικτα:

( Κρατάνε τα Ειδικά Σχολεία ανοιχτά, αλλά τι μέτρα έχουν παρθεί για την αποσυμφόρηση των δρομολογίων μεταφοράς των μαθητών, για να μειωθεί ο συγχρωτισμός παιδιών από διαφορετικές περιοχές και από διαφορετικά σχολεία; 
( Tι μέτρα έχουν παρθεί για να προσληφθεί επιπλέον προσωπικό ώστε να μειωθούν οι μαθητές ανά ομάδα και να μην συγχρωτίζονται μαθητές και εργαζόμενοι, καθώς και για να προσληφθεί επιπλέον προσωπικό σχολικών νοσηλευτών & ΕΒΠ ώστε να καλύπτονται τα υγειονομικά πρωτόκολλα; 

( Πόσο συχνά πραγματοποιούνται τεστ και κατά πόσο γίνονται οι απαραίτητες ιχνηλατήσεις σε περίπτωση κρούσματος; 

( Δεν υπάρχει καμία μέριμνα για εντοπισμό, καταγραφή και κυρίως για συστηματική παρακολούθηση των μαθητών που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, με ευθύνη του Υπουργείου Υγείας. Δεν θα έπρεπε, ανάλογα τον τόπο κατοικίας των μαθητών, να υπάρχει συστηματική επαφή και παρακολούθηση του μαθητή και της οικογένειά του από φορέα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (εξέταση, συχνά τεστ κλπ); Οι υπεράνθρωπες προσπάθειες εκπαιδευτικών, ΕΕΠ και ΕΒΠ δεν μπορούν να υποκαταστήσουν την ανάγκη ολοκληρωμένης, ουσιαστικής κρατικής παρέμβασης και μέριμνας, η οποία όμως απουσιάζει προκλητικά!

( Δεν έχει γίνει ούτε ένας εμβολιασμός εργαζόμενου σε Ειδικό Σχολείο. Ο εμβολιασμός του προσωπικού των Ειδικών Σχολείων μπορεί να ανακοινώθηκε ότι μπαίνει σε προτεραιότητα αλλά η όλη διαδικασία εξαντλήθηκε στη δήλωση συμμετοχής, χωρίς σχεδιασμό για να ξεκινήσει άμεσα ο εμβολιασμός. Ακόμα και αυτό το τόσο σοβαρό ζήτημα η κυβέρνηση το αντιμετώπισε αποκλειστικά με επικοινωνιακούς όρους.


ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας ν’ αναλάβουν τις ευθύνες τους! Όσο τα ειδικά σχολεία στις «κόκκινες» περιοχές μένουν ανοιχτά, χωρίς να λαμβάνονται ουσιαστικά μέτρα, τόσο οι κίνδυνοι θα μεγαλώνουν.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Επαναλαμβανόμενα μαζικά δωρεάν μοριακά τεστ Covid-19 σε μαθητές και σε όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό των ΣΜΕΑΕ, απαραίτητες ιχνηλατήσεις σε περίπτωση επιβεβαιωμένου κρούσματος, αύξηση των δρομολογίων των μέσων μεταφοράς για τη μείωση του αριθμού των μαθητών ανά μέσο, μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα στα ειδικά σχολεία με βάση τις εκπαιδευτικές ανάγκες, αξιοποίηση  όλων των  διαθέσιμων υποδομών, άμεση πρόσληψη όλου του απαραίτητου εκπαιδευτικού προσωπικού στις ΣΜΕΑΕ, καμία μετακίνηση αναπληρωτή από τμήμα ένταξής σε ειδικό σχολείο, δωρεάν μέσα ατομικής υγείας και προστασίας, πρόσληψη επιπλέον προσωπικού καθαριότητας, συχνές απολυμάνσεις των σχολείων, πρόταξη του εκπαιδευτικού προσωπικού των ειδικών σχολείων στους μαζικούς εμβολιασμούς (για όσους το επιθυμούν), σχολικοί νοσηλευτές σε κάθε σχολείο. 


Συμμετέχουμε στην παράσταση διαμαρτυρίας της ΕΛΜΕ Πειραιά, στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής (Τσόχα 15), την Τρίτη 9 Μαρτίου, 13:00. Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων των ειδικών σχολείων κηρύσσουμε 3ωρη στάση εργασίας 11.00 πμ – 2.00 μμ.
ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ!
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