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ΠΕΙΡΑΙΑΣ 12/2/2019, Α.Π: 19
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΔΟΕ 

Θέμα: Για τις ομάδες εκπαιδευτικής υποστήριξης μαθητών
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Το Υπουργείο Παιδείας αλλάζει τον τρόπο εκπαιδευτικής αξιολόγησης και γνωμάτευσης των μαθητών, ενεργοποιώντας τη σύσταση των ομάδων εκπαιδευτικής υποστήριξης μέσω των οποίων εναποθέτει την ευθύνη μιας αμιγώς διεπιστημονικής διαδικασίας στον σύλλογο διδασκόντων του σχολείου. 

Με βάση το άρθρο 11 παράγραφος 2 του ν. 4547 και την εγκύκλιο για τις ομάδες εκπαιδευτικής υποστήριξης προβλέπεται συγκεκριμένα ότι «….στις σχολικές μονάδες που δεν λειτουργεί Ε.Δ.Ε.Α.Υ., συνιστάται για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής ομάδα εκπαιδευτικής υποστήριξης μαθητών, η οποία υποστηρίζεται στο έργο της από το Κ.Ε.Σ.Υ., συγκροτείται με απόφαση του συλλόγου διδασκόντων και αποτελείται από το διευθυντή ή τον υποδιευθυντή του σχολείου, τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό επικοινωνίας με το Κ.Ε.Σ.Υ. και τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό του τμήματος.» Επίσης, στα άρθρα 10 και 11 του ίδιου νόμου αναφέρεται ότι: «Σε κάθε περίπτωση, για την αξιολόγηση και την έκδοση σχετικών αξιολογικών εκθέσεων - γνωματεύσεων από τα Κ.Ε.Σ.Υ., σύμφωνα με την παράγραφο 3, απαιτείται η: α) προηγούμενη της διενέργειας της αξιολόγησης υποβολή σχετικού αιτήματος των γονέων ή κηδεμόνων προς το Κ.Ε.Σ.Υ., β) αιτιολογημένη εισήγηση του συλλόγου διδασκόντων προς το Κ.Ε.Σ.Υ., από την οποία να προκύπτει ότι έγιναν όλες οι αναγκαίες υποστηρικτικές παρεμβάσεις από τη σχολική μονάδα του μαθητή, τα αποτελέσματα των παρεμβάσεων αυτών, καθώς και το βραχυχρόνιο πρόγραμμα παρέμβασης, το οποίο έχει συνταχθεί και υλοποιηθεί από την Ε.Δ.Ε.Α.Υ. ή την ομάδα εκπαιδευτικής υποστήριξης μαθητών της παραγράφου 2». 
Υπενθυμίζουμε ότι σε κάθε Ε.Δ.Ε.Α.Υ. αντιστοιχούν 5 σχολικές μονάδες και στελεχώνονται από αναπληρωτές, γεγονός που ήδη στην πράξη η ουσιαστική τους παρέμβαση και υποστήριξη περιορίζεται στο ελάχιστο.

Το Υπουργείο Παιδείας, λοιπόν, μεταφέρει την αναγκαιότητα διεπιστημονικής αξιολόγησης, γνωμάτευσης αλλά και ειδικής εκπαιδευτικής υποστήριξης των μαθητών στους εκπαιδευτικούς των γενικών τάξεων, προετοιμάζοντας κλίμα αποδοχής της αντίληψης ότι «μπορούμε με λίγα και απλά πράγματα να βοηθήσουμε μαθητή που χρειάζεται ειδική εκπαιδευτική υποστήριξη  (και) μόνοι μας», και υποβαθμίζει την ανάγκη για ειδική εκπαίδευση των μαθητών με αναπηρίες ή και με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Μεταφέρει, δηλαδή, την ευθύνη στον εκπαιδευτικό της γενικής τάξης, ιδιαίτερα στα σχολεία που δεν λειτουργούν ΕΔΕΑΥ, καλώντας τον είτε να «αξιολογήσει» τους παραπάνω μαθητές με άτυπα εργαλεία και να κάνει «μπαλώματα» στην καθημερινή του διδασκαλία με «εύκολες» και έτοιμες λύσεις, είτε να πειραματιστεί σε πεδία που δεν έχει εκπαιδευτεί. Η άτυπη παιδαγωγική αξιολόγηση που κάνει ο εκπαιδευτικός προς όφελος δικό του και του μαθητή, δεν μπορεί και δεν πρέπει να αντικαταστήσει τη διεπιστημονική αξιολόγηση, γνωμάτευση αλλά και πλήρη εκπαιδευτική υποστήριξη στην οποία πρέπει να έχει δικαίωμα πρόσβασης κάθε μαθητής. Επιπλέον, οι συνάδελφοι των τμημάτων ένταξης επιφορτίζονται με έναν κυριολεκτικά αβάσταχτο φόρτο εργασίας αφού, μεταξύ άλλων, καλούνται να υποστηρίζουν μαθητές, να συμμετέχουν σε πολλαπλές ομάδες εκπαιδευτικής υποστήριξης, να συμμετέχουν στις ΕΔΕΑΥ, να διαμεσολαβούν στην επικοινωνία με τα ΚΕΣΥ, να διαμορφώνουν διαφοροποιημένα-εξατομικευμένα προγράμματα, να συνεργάζονται με τους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς.
Το Υπουργείο, με βάση τις οδηγίες ΟΟΣΑ-ΕΕ για πλήρη ένταξη δομών, εκπαιδευτικών και μαθητών ειδικής αγωγής στα γενικά σχολεία, χρησιμοποιεί και τα αντίστοιχα εκπαιδευτικά μοντέλα με εκπτωτικές λογικές στο οικονομικό, παιδαγωγικό και επιστημονικό πεδίο. Έτσι, κάθε σχολείο πρέπει να τα «καταφέρει» με ό,τι έχει, χωρίς την απαραίτητη εκπαίδευση και τεχνογνωσία (ως προς την εκπαίδευση σε φάσμα εκπαιδευτικών αναγκών και χρήση εργαλείων αξιολόγησής τους), αλλά και ως προς την ύπαρξη υλικοτεχνικών υποδομών. 

Τα νέα αυτά δεδομένα λειτουργίας των σχολικών μονάδων, διαμορφώνουν τις προϋποθέσεις μελλοντικού «αξιολογικού» αποτυπώματος στη δράση του σχολείου στο σύνολό του, αφού πλέον οι οποίες συνεργασίες ανάμεσα στους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς των σχολείων, των ΕΔΕΑΥ και των ΚΕΣΥ, αποκτούν χαρακτηριστικά μετρήσιμων και αξιολογούμενων στόχων μέσα από συγκεκριμένες φόρμες εκπαιδευτικής αξιολόγησης και προγραμμάτων παρέμβασης, επηρεάζοντας και καθορίζοντας σε σημαντικό βαθμό τη δυνατότητα έγκαιρης παραπομπής, γνωμάτευσης και υποστήριξης των μαθητών με αναπηρίες ή και με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.  
Δηλώνουμε ότι κόντρα στις επιδιώξεις του Υπουργείου θα εξακολουθήσουμε να υποστηρίζουμε εμπράκτως τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας και ειδικότερα των μαθητών με αναπηρίες ή και με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Ωστόσο, δεν θα μπούμε σε λογικές και πρακτικές εκπτώσεων των μορφωτικών τους δικαιωμάτων. Για αυτό απαιτούμε να εξασφαλιστούν όλες οι προϋποθέσεις δημόσιας και δωρεάν έγκαιρης αξιολόγησης, διάγνωσης και υποστήριξης των μαθητών με αναπηρίες ή και με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων να συνεχίσουν το έργο της στήριξης μαθητών με αναπηρίες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, όπως ακριβώς το έκαναν μέχρι σήμερα. Δηλαδή, με παραπομπή των γονέων στο ΚΕΣΥ, όπου θα γίνεται η διάγνωση των μαθητών σε σύντομο χρονικό διάστημα με μόνο προαπαιτούμενο την παιδαγωγική έκθεση που θα αποστέλλεται από τη σχολική μονάδα.
Καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ να κηρύξει απεργία-αποχή από τις διαδικασίες συγκρότησης και λειτουργίας των Ομάδων Εκπαιδευτικής Υποστήριξης, που προβλέπονται από τον ν. 4547/2018, γιατί δεν μπορεί να εναπόκειται στους συναδέλφους η διαδικασία της διάγνωσης των μαθητών με αναπηρίες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες (που πρέπει να είναι έργο διεπιστημονικής επιτροπής) καθώς και της εκπαιδευτικής υποστήριξής τους. 
Καλούμε σε παράσταση διαμαρτυρίας στο Α΄ ΚΕΣΥ Πειραιά από κοινού με τους υπόλοιπους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Πειραιά, την Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου 2019, στις 14:00 (Μήλου 21 & Αιγάλεω 30).
Διεκδικούμε την κατάργηση του ν. 4547/18 και τη στελέχωση όλων των αναγκαίων δομών Ειδικής Εκπαίδευσης με μόνιμους διορισμούς, ώστε να μπορεί κάθε παιδί με αναπηρίες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, να έχει έγκαιρη γνωμάτευση και άμεση εκπαιδευτική υποστήριξη, στην αντίστοιχη δομή του δημόσιου σχολείου που κάθε φορά απαιτείται.
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