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ΠΕΙΡΑΙΑΣ 14/2/2019, Α.Π: 20
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Θέμα: Όλοι και όλες στο συλλαλητήριο το Σάββατο 16 Φεβρουαρίου 2019, στις 11.30 π.μ., στην πλατεία Κοραή, στην Αθήνα
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Τον προηγούμενο μήνα το εκπαιδευτικό κίνημα έδωσε μάχη στέλνοντας ξεκάθαρο μήνυμα αγώνα με διάρκεια και αποφασιστικότητα κόντρα στον νέο νόμο προσοντολόγιο, που απαξιώνει το πτυχίο και την προϋπηρεσία των συναδέλφων, και απαιτώντας μαζικούς μόνιμους διορισμούς στην εκπαίδευση. 
Ο αγώνας για την κατάργηση του νόμου 4589/2019 και την ανατροπή της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής συνεχίζεται! Στο πλαίσιο υπεράσπισης του δημόσιου δωρεάν σχολείου το αίτημα για διορισμούς και μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και όλη την προϋπηρεσία, παραμένει αδιαπραγμάτευτο. Το πτυχίο κατοχυρώνει εργασιακά δικαιώματα! Η προϋπηρεσία κατοχυρώνει το αναφαίρετο δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία. Δε δεχόμαστε έξτρα προϋποθέσεις-κριτήρια- μοριoδότηση που απαξιώνουν το πτυχίο, οδηγώντας σε ένα ατελείωτο δαπανηρό κυνήγι προσόντων, στρέφοντας τον έναν εκπαιδευτικό ενάντια στον άλλον. 
Οι διορισμοί κερδίζονται μέσα από τον συλλογικό αγώνα για τα εργασιακά μας δικαιώματα. Μόνιμοι και αναπληρωτές, θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε το δικαίωμα στη σταθερή και μόνιμη εργασία ενάντια σε εργασιακή ανασφάλεια και στο κυνήγι προσόντων, θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για ένα δημόσιο δωρεάν σχολείο που να υπηρετεί τις ανάγκες των παιδιών. 

Αρνούμαστε την απαξίωση των πτυχίων και της προϋπηρεσίας. Αρνούμαστε να στραφούμε στον ανταγωνισμό και την ανθρωποφαγία. Διεκδικούμε το δικαίωμα στη μόνιμη, σταθερή και αξιοπρεπή εργασία για όλους. 
Συνεχίζουμε τον αγώνα για κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών της εκπαίδευσης
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