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       ΠΕΙΡΑΙΑΣ 22/02/2022, Α.Π: 21
ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Σάββατο 26 Φεβρουαρίου 2022, Σύνταγμα, 12 μ.μ. 
Συμμετοχή στην εργατική συγκέντρωση ενάντια στην αντεργατική πολιτική 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 
Το Σάββατο 26 Φλεβάρη 2022, ο Σύλλογός μας συμμετέχει και καλεί στην εργατική συγκέντρωση στο Σύνταγμα, ενώνοντας τη φωνή του με τους εργαζόμενους των άλλων σωματείων και ομοσπονδιών που συμμετέχουν σε αυτήν. 
Μας καλούν να βγούμε στον δρόμο και να διαδηλώσουμε μαζί τους,  οι εργάτες της ΛΑΡΚΟ και των Πετρελαίων Καβάλας, που απειλούνται άμεσα με την απόλυση και την ανεργία, οι λιμενεργάτες της Cosco στον Πειραιά που αντιμετωπίζουν καθημερινά την αυθαιρεσία των Κινέζων κατόχων του μεγαλύτερου  εμπορικού λιμανιού της χώρας. Με τα σωματεία τους βρίσκονται εδώ και μήνες στην πρώτη γραμμή της σύγκρουσης με την εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης και της εργοδοσίας, και βγαίνουν μαζί στον δρόμο για να διεκδικήσουν το δικαίωμα στη δουλειά και τη ζωή. 

Οι  εργαζόμενοι της ΛΑΡΚΟ στη Φθιώτιδα παλεύουν να κρατήσουν ανοιχτό το εργοστάσιο και τα μεταλλεία, ενάντια στην κατάπτυστη  απόφαση της κυβέρνησης να τους απολύσει στο τέλος του μήνα και να τους πετάξει έξω ακόμα και από τα σπίτια τους.

Στα Πετρέλαια Καβάλας οι εργαζόμενοι βρίσκονται εδώ και μήνες σε αγώνα αρνούμενοι να απολυθούν για να φέρει η  ENERGEAN στη θέση τους εργολαβικούς  εργάτες, χωρίς δικαιώματα και με μισούς μισθούς.

Στο λιμάνι του Πειραιά η κινεζικη COSCO εξακολουθεί να αρνείται να παραχωρήσει συλλογική σύμβαση εργασίας με αυξήσεις και εφαρμογή του νόμου για Βαρέα και Ανθυγιεινά Επιδόματα στους λιμενεργάτες που πριν από λίγους μήνες θρήνησαν έναν ακόμη νεκρό συνάδελφό τους και με την απεργία τους επέβαλαν αυτά τα αιτήματα. 

Την ίδια στιγμή, όλους τους εργαζόμενους της χώρας μάς ενώνει η μάχη ενάντια στον αντεργατικό νόμο της κυβέρνησης (νόμος Χατζηδάκη) που δένει χειροπόδαρα τα σωματεία και θέλει να φακελώσει και να καταστείλει ανοιχτά τη συνδικαλιστική δράση, μάς ενώνει η μάχη ενάντια στην ακρίβεια, για αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. 
Εμείς οι εκπαιδευτικοί ενώνουμε τη φωνή μας σ’ αυτή τη μάχη.
Όλοι μαζί έχουμε τη δύναμη να ανατρέψουμε την πολιτική της κυβέρνησης.
Όλοι/ες το Σάββατο 26 Φλεβάρη 2022, στις 12:00 μ.μ., στο Σύνταγμα
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