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                                                                                                            ΠΕΙΡΑΙΑΣ  17/03/2022, Α.Π: 23           
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: 18 Μαρτίου 2022 - Συγκέντρωση στο Υπ. Παιδείας, στις 14:00, για τους Αναπληρωτές και το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στηρίζει την κινητοποίηση των εκπαιδευτικών σωματείων για τα δικαιώματα των αναπληρωτών και τη διεκδίκηση μαζικών μόνιμων διορισμών την Παρασκευή, 18 Μαρτίου 2022 στις 14:00 στο ΥΠΑΙΘ.

Απαιτούμε: 

- Μαζικούς, μόνιμους διορισμούς όλων των απαραίτητων ειδικοτήτων και κλάδων, με βάση τις ανάγκες. Καμία απόλυση αναπληρώτριας/τη. Μονιμοποίηση όλων των συναδέλφων που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση.

- Άμεση κάλυψη ΤΩΡΑ όλων των κενών σε γενικά και ειδικά σχολεία, τμήματα ένταξης και παράλληλη στήριξη. 

- Κατάργηση εδώ και τώρα του απαράδεκτου θεσμού των ΑΜΩ, των 3μηνων αναπληρωτών, κάθε μορφής ευέλικτης απασχόλησης.
- Εξίσωση όλων των δικαιωμάτων των αναπληρωτών με αυτά των μόνιμων συναδέλφων- είναι ανεπίτρεπτο οι αναπληρωτές να στερούνται αυτονόητα δικαιώματα (πχ. άδειες ασθενείας ή μητρότητας)! 12μηνες συμβάσεις εργασίας για όλους. 
- Όχι στους τιμωρητικούς διετείς αποκλεισμούς. Κατάργηση κάθε τιμωρίας – ποινής και αποκλεισμού εργαζομένων από την εργασία (παράβολα κ.ά.)
- Μέτρα στήριξης της διαβίωσης των αναπληρωτών για όσο χρονικό διάστημα διατηρείται το απαράδεκτο καθεστώς της ευέλικτης εργασίας: δωρεάν μετακίνηση από και προς τον τόπο μόνιμης κατοικίας τους, καταβολή έγκαιρα, κάθε μήνα. Άμεση λύση στο στεγαστικό πρόβλημα με ευθύνη του Υπουργείου, επίδομα στέγασης σε όλους όσοι εργάζονται μακριά από τη μόνιμη κατοικία τους, δωρεάν σίτιση για όλους.

- Αυξήσεις στους μισθούς, υπολογισμός όλων των κλιμακίων, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. 
- Άμεσα να ανοίξουν οι πίνακες γενικής και ειδικής αγωγής! Κανείς καμία αποκλεισμένος/η! Να σταματήσει η αγωνία των χιλιάδων αναπληρωτών που βρίσκονται σε αναμονή. 
- Να καταργηθεί ο ν. 4692/20 Κεραμέως και ο ν. 4589 (προσοντολόγιο Γαβρόγλου) και όλο το νομοθετικό πλαίσιο που υποβαθμίζει το πτυχίο και την προϋπηρεσία.

Όπως συλλογικά αγωνιζόμαστε όλο αυτό το διάστημα, συλλογικά θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε τα δικαιώματα των αναπληρωτών, το δικαίωμα στη σταθερή και μόνιμη εργασία, για ένα δημόσιο δωρεάν σχολείο που θα υπηρετεί τις ανάγκες όλων των παιδιών.        
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