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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, 6ο ΠΕΚΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δεν αλλάζουμε ούτε κόμμα στις αποφάσεις 
των Συλλόγων Διδασκόντων


Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 


Ο αγώνας μας ενάντια στην αξιολόγηση, ενάντια στην κατηγοριοποίηση και εμπορευματοποίηση του δημόσιου σχολείου, συνεχίζεται. Παρά τις δικαστικές διώξεις, την τρομοκρατία, τις συνεχείς απειλές, δεκάδες χιλιάδες εκπαιδευτικοί συνεχίζουν να δίνουν αυτή τη μάχη συντεταγμένα υλοποιώντας τα ενιαία κείμενα της Ομοσπονδίας. 


Από την άλλη πλευρά, το Υπουργείο Παιδείας βρίσκεται διαρκώς μπροστά σε νέα αδιέξοδα απέναντι στη συλλογική και μαζική αντίστασή μας. Γι’ αυτό και προσπαθεί με συνεχείς πιέσεις και παράνομες εντολές να διχάσει τον κλάδο, προτρέπει τους Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου (ΣΕΕ) να αποδεχθούν τον ρόλο του «επιθεωρητή», ως διοικητικών εκτελεστικών οργάνων του, διώκει εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν σε νόμιμο κηρυγμένο αγώνα (απεργία-αποχή από την αξιολόγηση) των σωματείων τους, κατά του οποίου ποτέ δεν προσέφυγε δικαστικά. 


Τελευταίες κινήσεις, η ενεργοποίηση φορμών της πλατφόρμας του Ι.Ε.Π. με νέα παράταση μέχρι και 31/3/2022, διάστημα στο οποίο αναμένεται ένταση της άσκησης πίεσης προς τους εκπαιδευτικούς, όπως και η έκτακτη συνάντηση του γενικού γραμματέα του ΥΠΑΙΘ με τους ΣΕΕ, όπου τους προέτρεψε να χαρακτηρίσουν τα ενιαία κείμενα ως «μη γενόμενα», επεμβαίνοντας προσβλητικά στον παιδαγωγικό τους ρόλο.

Από τους Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου στην περιοχή ευθύνης των σχολείων του Συλλόγου μας, μόνο η κα Αζναουρίδου Φ. (ΠΕ 60) προχώρησε σε τροποποιήσεις των παρατηρήσεων που η ίδια είχε ήδη στείλει, χαρακτηρίζοντας σχέδια δράσης ως μη σύννομα και μη γενόμενα.

Καταδικάζουμε ως απαράδεκτη τη στάση αυτή, καθώς τορπιλίζει τις σχέσεις εμπιστοσύνης μεταξύ εκπαιδευτικών και ΣΕΕ. Τέτοιου είδους χαρακτηρισμοί συντελούν στην ενορχηστρωμένη προσπάθεια τρομοκράτησης των εκπαιδευτικών που αγωνίζονται για την υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου και της εργασιακής τους αξιοπρέπειας.

Σε κάθε περίπτωση ξεκαθαρίζουμε ότι οι παρατηρήσεις, οι χαρακτηρισμοί και τα σχόλια των ΣΕΕ, δεν έχουν καμία δεσμευτική αρμοδιότητα για τις σχολικές μονάδες, αφού ακόμα και η Υ.Α. 6603/ΓΔ4/20-1-2021 «Συλλογικός προγραμματισμός, εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων» προβλέπει στο άρθρο 2 ότι «Εάν ο Σύλλογος κρίνει απαραίτητο, προβαίνει σε εκ νέου προγραμματισμό, ανασχεδιασμό -ή σε τυχόν αναγκαίες διορθωτικές κινήσεις, αξιοποιώντας και τις παρατηρήσεις ή προτάσεις του Συντονιστή-Εκπαιδευτικού Έργου Παιδαγωγικής Ευθύνης» και στο άρθρο 4 ότι «Ο Σ.Ε.Ε. Παιδαγωγικής Ευθύνης διατυπώνει παρατηρήσεις και προτάσεις επί του σχεδιασμού των Δράσεων στην ψηφιακή εφαρμογή του Ι.Ε.Π. Το σχολείο έχει τη δυνατότητα να τροποποιήσει το σχεδιασμό του με βάση την ανατροφοδότηση αυτή». 


Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων να μην αλλάξουν ούτε ένα κόμμα στα ενιαία κείμενα της ΔΟΕ που έχουν αναρτήσει και να υπερασπιστούν αταλάντευτα τις αποφάσεις τους. 


Τέλος, καλούμε τους/τις συναδέλφους να καταγγέλλουν αμέσως στο ΔΣ του Συλλόγου οποιαδήποτε μορφή πίεσης ή προσπάθεια τρομοκράτησης από οποιοδήποτε στέλεχος εκπαίδευσης. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας αταλάντευτα μέχρι τέλους!
Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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