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ΠΕΙΡΑΙΑΣ 12/3/2019, Α.Π: 24
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ 

Όλοι/ες στο συλλαλητήριο στα Προπύλαια, Πέμπτη 14 Μαρτίου, 13.00

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ο αγώνας όλου του προηγούμενου διαστήματος με αποκορύφωμα τις απεργιακές κινητοποιήσεις του Γενάρη άσκησαν ασφυκτική πολιτική πίεση και έχουν υποχρεώσει την κυβέρνηση σε σοβαρές καθυστερήσεις στο ζήτημα της εφαρμογής του νόμου για τους διορισμούς και τις προσλήψεις εκπαιδευτικών (το γνωστό «προσοντολόγιο»). Το ενδεχόμενο οι προσλήψεις την επόμενη χρονιά να γίνουν με το ισχύον έως σήμερα σύστημα Προϋπηρεσίας (κάτι που διαρρέεται ως πιθανό σενάριο αν ο ΑΣΕΠ δεν προλάβει τις προθεσμίες) έχει διαφανεί. Σε μεγάλο βαθμό καθορίστηκε και θα καθοριστεί από τις δικές μας μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις και τις εξελίξεις που φέρνουν η πολιτική μας στάση και ο αγώνας. Άλλωστε, το εκπαιδευτικό κίνημα διατηρεί ζωντανές μνήμες από μια σειρά αντι-εκπαιδευτικών και αντεργατικών μεταρρυθμίσεων και νόμων που παραμείνανε ανεφάρμοστοι χάρη στους δικούς του αγώνες. Επομένως, τώρα είναι η στιγμή που πρέπει να κλιμακώσουμε τους αγώνες μας. Να οξύνουμε την πίεση από τη μεριά του εκπαιδευτικού κινήματος! 
Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στο συλλαλητήριο, την Πέμπτη 14 Μαρτίου, στις 13.00, στα Προπύλαια. Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων κηρύσσουμε 1 ώρα στάση εργασίας την τελευταία ώρα της πρωινής ζώνης και 1 έως 3 ώρες στάση εργασίας στο ολοήμερο πρόγραμμα. Η στάση εργασίας μπορεί να αξιοποιηθεί από κάθε συνάδελφο ανάλογα με το ωράριό του ώστε να διευκολυνθεί να συμμετάσχει στο συλλαλητήριο.

Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε!

Διεκδικούμε:

- Κατάργηση του νόμου 4589/19 για το προσοντολόγιο. Καμία περικοπή στην προϋπηρεσία. Διορισμό όλων των αναπληρωτών, καμιά απόλυση αναπληρωτή. 

- Μόνιμους, μαζικούς διορισμούς αποκλειστικά με το πτυχίο και την προϋπηρεσία. Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.
- Κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών της εκπαίδευσης. Δημιουργία οργανικών θέσεων για όλες τις υπάρχουσες ειδικότητες εκπαιδευτικών.

- Πλήρη εργασιακά, εκπαιδευτικά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα στους αναπληρωτές. 
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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