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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Θέμα: 24ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική Απεργία, 6 Απριλίου 2022
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Κλείνουμε τα σχολεία,
κατεβαίνουμε στον δρόμο!


Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 


Η 24ωρη απεργία της 6ης Απριλίου είναι πάρα πολύ σημαντική.

( Είναι μια απεργία ενάντια στην ακρίβεια και τη φοροληστεία, για αυξήσεις εδώ και τώρα στους μισθούς και τις συντάξεις. Ο πληθωρισμός έχει φτάσει στο 8%, το ηλεκτρικό ρεύμα στο + 56,7% από πέρυσι, το πετρέλαιο θέρμανσης στο + 36%, το φυσικό αέριο στο + 154,8%, ενώ και στα βασικά είδη διατροφής οι αυξήσεις κυμαίνονται γύρω στο 15%. Οι τεράστιες αυτές αυξήσεις εξαφανίζουν εν ριπή οφθαλμού τα πενιχρά εισοδήματα και τους μισθούς, που ήδη έχουν μειωθεί κατά 30% και 40% απ’ την εποχή των μνημονίων. Η ακρίβεια και η αισχροκέρδεια δεν είναι τυχαίες. Έχουν ξεκινήσει πριν τον πόλεμο και τώρα αυξάνονται. Είναι αποτέλεσμα της αντιλαϊκής πολιτικής που ασκείται υπέρ των κερδών του κεφαλαίου και ιδιαίτερα από τη σημερινή κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, η οποία ιδιωτικοποιεί βασικούς μοχλούς της οικονομίας (π.χ. ηλεκτρισμός), συρρικνώνει τις δημόσιες δομές (υγεία, παιδεία, κοινωνική ασφάλιση), αρνείται οποιονδήποτε έλεγχο στις τιμές, αρνείται να προχωρήσει σε πλαφόν στα είδη πρώτης ανάγκης.
( Είναι μια απεργία ενάντια στον αντεργατικό και απεργοκτόνο νόμο Χατζηδάκη, με τον οποίο η κυβέρνηση επιδιώκει να καταστείλει τους αγώνες των εργαζομένων, να διαλύσει τα σωματεία μας, να καταργήσει το δικαίωμα στην απεργία. Είναι άλλωστε γνωστό ότι η απεργία-αποχή μας ενάντια στην αξιολόγηση κηρύχτηκε παράνομη με τον συγκεκριμένο νόμο. 

( Είναι μια απεργία ενάντια στην επίθεση στο δημόσιο σχολείο, ενάντια στην αντιδραστική αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης (αξιολόγηση, εξετάσεις τύπου PISA, τράπεζα θεμάτων, δεξιότητες, τρίμηνοι αναπληρωτές κ.λπ.), που υποβαθμίζει το δημόσιο σχολείο, ανοίγει την πόρτα στους ιδιώτες και χτυπά τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και τα εργασιακά των εκπαιδευτικών. 
( Είναι μια απεργία ενάντια στον πόλεμο και τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς που τον δημιουργούν, τον πόλεμο που σκοτώνει άμαχο πληθυσμό, δημιουργεί νέα κύματα προσφύγων και φτώχεια, εξαθλιώνει ακόμα περισσότερο τους εργαζόμενους και τους λαούς σε όλο τον κόσμο. 


Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Ήρθε η ώρα να πούμε ότι ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ! Μαζί με όλους τους εργαζόμενους δημόσιου και ιδιωτικού τομέα να κλείσουμε τα σχολεία, να πλημμυρίσουμε τους δρόμους και να στείλουμε μήνυμα, αγώνα, ελπίδας, αντίστασης και αξιοπρέπειας!

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

Απεργιακή συγκέντρωση, πλατεία Κλαυθμώνος, Αθήνα 11 π.μ.
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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