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                                                                                                               ΠΕΙΡΑΙΑΣ  17/9/2019, Α.Π: 49           
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Καταγγέλλουμε την εκδικητική και παράτυπη περικοπή προϋπηρεσίας αναπληρωτών εκπαιδευτικών
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά (2018-19) θήτευσε για πρώτη φορά στο Δ.Σ. της ΔΟΕ αναπληρώτρια εκπαιδευτικός, η Δινοπούλου Βαγγελίτσα, ως εκπρόσωπος των Παρεμβάσεων Π.Ε. Το Υπουργείο Παιδείας αρνήθηκε στη συνάδελφο τη χορήγηση συνδικαλιστικής άδειας επί ίσοις όροις με τους μόνιμους συναδέλφους της, προβαίνοντας και σε περικοπή προϋπηρεσίας. Φέτος, στην ίδια ακριβώς θέση βρίσκεται το νέο μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ, Παναγιώτου Χρήστος, αναπληρωτής, εκλεγμένος με τις Παρεμβάσεις ΠΕ καθώς και το μέλος του ΔΣ της ΟΛΜΕ, Καργόπουλος Αντρέας, αναπληρωτής, εκλεγμένος με την ΑΣΕ/ΠΑΜΕ, οι οποίοι καλούνται να ανταποκριθούν στα συνδικαλιστικά τους καθήκοντα ως μέλη των ΔΣ των Ομοσπονδιών χωρίς πλήρη άδεια, γιατί σε περίπτωση που θα θελήσουν να κάνουν χρήση του δικαιώματός τους για πλήρη συνδικαλιστική άδεια θα δεχτούν την ποινή της μη προσμέτρησης της προϋπηρεσίας για αυτό το διάστημα.
Πιο συγκεκριμένα, η συνάδελφος, μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ, αφού στερήθηκε της πλήρους συνδικαλιστικής άδειας που δικαιούνται οι μόνιμοι συνάδελφοί της, εξέτισε τη θητεία της κάνοντας χρήση των 9 ημερών ανά μήνα ως το ελάχιστο συνδικαλιστικό δικαίωμα που προβλέπει ο νόμος. Ταυτόχρονα η ίδια αναγκάστηκε με το συνδικαλιστικό της έργο να εκτελεί και διδακτικά καθήκοντα, υπηρετώντας το διδακτικό της ωράριο και ως υπεύθυνη τμήματος. Σε πρώτη φάση οι διοικητικοί αρμόδιοι αρνήθηκαν να προσμετρήσουν 1 μήνα και 4 ημέρες εκπαιδευτικής προϋπηρεσίας κατά τη διάρκεια των οποίων ήταν τοποθετημένη σε σχ. μονάδα της Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ. Αττικής. Και ενώ η συναδέλφισσα εξαναγκάστηκε να διακόψει τη συνδικαλιστική της άδεια ώστε να μην στερηθεί το σύνολο της προϋπηρεσίας της, όπως προβλεπόταν στην τιμωρητική διάταξη που επέσειε το Υπουργείο Παιδείας, και αφού της είχε ήδη ανακοινωθεί η μη-προσμέτρηση ενός (1) μήνα και τεσσάρων (4) ημερών εκπαιδευτικής προϋπηρεσίας κατά τη διάρκεια των οποίων ήταν τοποθετημένη σε σχ. μονάδα της Δ.Π.Ε. Δ. Αττικής, ο Διευθυντής Π.Ε. Δυτ. Αττικής προχώρησε δύο βήματα παραπέρα: Εν μέσω καλοκαιριού (16/7), με μια προκλητικά εκδικητική, μεροληπτική και πολιτικά επικίνδυνη ενέργεια, προχώρησε στην αφαίρεση 120 συνολικά ημερών (4 μήνες!) προϋπηρεσίας, όταν η προϋπηρεσία που της είχε παραδοθεί εγγράφως στις 21/6 ήταν διαφορετική. Αποκαλύφθηκε μάλιστα ότι ο ίδιος αμφισβητεί την προϋπηρεσία ΚΑΙ στην γραμματέα του συλλόγου Άνω Λιοσίων, Ελεάνα Μαργαρίτη, για 3 μέρες συνδικαλιστικής άδειας, η οποία ουδέποτε ενημερώθηκε από την υπηρεσία ότι η προϋπηρεσία της είναι διαφορετική από αυτήν που της παραδόθηκε τον Ιούνιο!
Αρωγό στη μεθόδευση του ο Δ/ντής Π. Ε. Δυτικής Αττικής βρήκε το αντίστοιχο τμήμα διορισμών του Υπ. Παιδείας το οποίο -όπως και ο Διευθυντής Π. Ε. Δυτ. Αττικής- αποκρύπτει και αγνοεί πλήρως τις δύο εγκυκλίους (Φ.351.5/43/67822/Δ1/5-5-2014 και Φ.351.5/27/19630/Δ1/29-2-2018) που αφορούν στις συνδικαλιστικές άδειες μονίμων και αναπληρωτών, στις οποίες γίνεται ρητά λόγος για προσμέτρηση αυτού του διαστήματος ως πραγματική/διδακτική προϋπηρεσία προστατεύοντας πλήρως όλα τα υπαλληλικά, εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα που απορρέουν από τη θέση που καλύπτει ο υπάλληλος. Επιπλέον, με βάση την ΥΑ υπ’ αριθμόν 582/2011 ορίζεται ότι: «Στο χρόνο άσκησης διδακτικών καθηκόντων προσμετρώνται… επίσης και τα διαστήματα βραχυχρόνιας απουσίας του εκπαιδευτικού από τα διδακτικά του καθήκοντα, ως ακολούθως: …οι βραχυχρόνιες συνδικαλιστικές άδειες που προβλέπονται από τις διατάξεις των άρθρων 17 και 18 του ν. 1264/1982, του άρθρου 6 του ν. 2224/1994 και του άρθρου 11 του ν. 2336/1995». Φαίνεται ότι επιλεκτικά αγνοούνται και αποκρύπτονται οι εγκύκλιοι και οι Υ.Α.! 
Είναι σαφές ότι με τις παραπάνω διοικητικές πράξεις ανοίγει πλέον πανελλαδικά ο ασκός του Αιόλου για τη μη προσμέτρηση (αφαίρεση) της προϋπηρεσίας όλων των αναπληρωτών/τριων που έχουν κάνει χρήση αντίστοιχων συνδικαλιστικών αδειών ως σήμερα (π.χ. μέλη ΔΣ πρωτοβάθμιων σωματείων). Συγχρόνως, αμφισβητείται ακόμα και -το μέχρι τώρα νομικά κατοχυρωμένο δικαίωμα- της 9ημερης συνδικαλιστικής άδειας ανά μήνα για τους 2 νέους αναπληρωτές εκπροσώπους που έχουν εκλεγεί στα ΔΣ της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ.

Η υπεράσπιση των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των ελαστικά εργαζόμενων συναδέλφων μας είναι υπόθεση όλων μας! 
Απαιτούμε και αγωνιζόμαστε για:

- Πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα για τους αναπληρωτές συναδέλφους μας – εξίσωση δικαιωμάτων με τους μόνιμους εκπαιδευτικούς.
- Άμεση προσμέτρηση όλης της προϋπηρεσίας των συναδελφισσών Δινοπούλου Βαγγελίτσας και Ελεάνας Μαργαρίτη. 

- Να δοθεί πλήρη συνδικαλιστική άδεια στον Χρήστο Παναγιώτου και στον Αντρέα Καργόπουλο με τις παραπάνω προϋποθέσεις.
- Μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών. Άμεσο διορισμό/μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και όλη την προϋπηρεσία.
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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