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       ΠΕΙΡΑΙΑΣ 09/01/2022, Α.Π: 6   
ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Μέτρα ΤΩΡΑ για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το άνοιγμα των σχολείων με το «μέτρο»… του ενός τεστ επιπλέον για τους μαθητές την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας τους, τη στιγμή που η επιδημία με τη νέα μετάλλαξη έχει φουντώσει και το δημόσιο σύστημα υγείας έχει πρακτικά καταρρεύσει, αποτελεί προκλητική κοροϊδία και εμπαιγμό!
Οι ευθύνες της κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας είναι εγκληματικές. Οι συνεχείς επικλήσεις στην ατομική ευθύνη, η απόρριψη όλων των δίκαιων διεκδικήσεών μας εδώ και σχεδόν δύο χρόνια, τα μέτρα-καρικατούρα που ανακοινώνουν, όχι απλά δεν υπηρετούν την προστασία της υγείας του λαού αλλά την υπονομεύουν. Μοναδική έγνοια τους είναι η απρόσκοπτη λειτουργία της οικονομίας, οι απαιτήσεις των επιχειρηματικών ομίλων, η διασφάλιση της κερδοφορίας τους. Γι’ αυτό και δεν επιτάσσουν τον ιδιωτικό τομέα υγείας, δεν κάνουν προσλήψεις υγειονομικών και εκπαιδευτικών, μετατρέπουν τους χώρους δουλειάς και τα ΜΜΜ σε χώρους διασποράς του κορονοϊού, φορτώνουν το κόστος για την προμήθεια των μασκών και των τεστ στους γονείς, τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς.
Οι όροι λειτουργίας των σχολείων, τα ανύπαρκτα μέτρα προστασίας, τα πρωτόκολλα υπερμετάδοσης του κορονοϊού, το απαράδεκτο 50% +1 για να κλείσει ένα τμήμα, το αίσχος της 5νθήμερης καραντίνας που θα οδηγεί τους νοσούντες να προσέρχονται κανονικά στην εργασία τους, τα self-tests που σε πολλές περιπτώσεις δεν γίνονται και δεν δηλώνονται με τον σωστό τρόπο, δημιουργούν τις συνθήκες ώστε με το άνοιγμα των σχολείων να έχουμε ακόμα μεγαλύτερη έκρηξη των κρουσμάτων. 
Η κυβέρνηση αρνείται πεισματικά να υλοποιήσει έστω και στοιχειωδώς τα αιτήματα για ανοιχτά και ασφαλή σχολεία που εδώ και 2 χρόνια διεκδικούν εκπαιδευτικά σωματεία, φορείς των γονιών και μαθητές. Είχε όλο τον χρόνο να τα υλοποιήσει, δεν το έκανε όμως, γιατί τα θεωρεί «κόστος» και γιατί δεν της «καίγεται καρφί» για την ουσιαστική εκπαίδευση των μαθητών μας. Το μόνο που την ενδιαφέρει είναι πώς θα υλοποιήσει και θα τρέξει την αντιεκπαιδευτική της πολιτική (αξιολόγηση, κατηγοριοποίηση σχολείων, υποχρηματοδότηση, Τράπεζα θεμάτων, ελάχιστη βάση εισαγωγής κλπ). Η τοποθέτηση της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΑΙΘ ότι τα κενά που θα προκύπτουν από τους εκπαιδευτικούς που θα νοσούν «θα καλύπτονται εκ των ενόντων» πέρα από κυνική είναι και παραδοχή ότι τους είναι πλήρως αδιάφορο το πώς θα εξελίσσεται η εκπαιδευτική διαδικασία! 
Εδώ και τώρα διεκδικούμε:
·  Να ληφθούν έστω και τώρα μέτρα για την αραίωση των μαθητών στις τάξεις. Μέχρι 15 μαθητές/τριες στο τμήμα – Να αξιοποιηθεί άμεσα κάθε διαθέσιμος χώρος στα σχολεία για τη λειτουργία επιπλέον τμημάτων, κάθε διαθέσιμος κατάλληλος χώρος από το δημόσιο και την τοπική αυτοδιοίκηση.

· Να πραγματοποιούνται μαζικά και επαναλαμβανόμενα τεστ με ευθύνη του ΕΟΔΥ. Όλα τα απαραίτητα τεστ (rapid, PCR, κ.τ.λ.) να είναι δωρεάν για όλο τον πληθυσμό. Να σταματήσει η οικονομική αφαίμαξη και η ταλαιπωρία συναδέλφων που δεν έχουν εμβολιαστεί.
· Να καλυφθούν όλα τα κενά σε εκπαιδευτικούς. Με ευθύνη του ΥΠΑΙΘ να γίνουν όλες οι απαραίτητες προσλήψεις, ώστε να καλύπτονται άμεσα τα κενά των εκπαιδευτικών που νοσούν ή βγαίνουν σε άδεια για λόγους υγείας για να μη σμπαραλιάζεται το ωρολόγιο πρόγραμμα των σχολείων. 

·  Να εξασφαλιστεί το αναγκαίο προσωπικό καθαριότητας με μόνιμη και σταθερή σχέση εργασίας για όλη τη διάρκεια λειτουργίας δημοτικών και νηπιαγωγείων.
·  Έκτακτη χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών για τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων και την παροχή, δωρεάν, όλων των μέσων αυξημένης ατομικής προστασίας (π.χ. μάσκες ΚΝ95).
·  Άμεση στήριξη και θωράκιση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας (προσλήψεις, ΜΕΘ κ.ά.)
· Προσλήψεις σχολικών νοσηλευτών και σύνδεσης των σχολικών μονάδων με την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. Πρόγραμμα προληπτικών εξετάσεων και δωρεάν πρόγραμμα ιατρικών εξετάσεων όλων όσοι νόσησαν.

· Διεύρυνση των κατηγοριών που δικαιούνται άδεια ευπαθούς ομάδας. Εξασφάλιση αδειών ειδικού σκοπού στους εκπαιδευτικούς που βγαίνουν θετικοί ή νοσούν (10 ημερών), σε όσους βρίσκονται σε καραντίνα και σε όσους πρέπει να επιτηρούν μικρά παιδιά ή ηλικιωμένους.
· Στοχευμένα εκπαιδευτικά-παιδαγωγικά μέτρα για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας σε μαθησιακό και ψυχοκοινωνικό επίπεδο. Προσλήψεις σε όλες τις ειδικότητες του Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού. Κάλυψη όλων των κενών σε Παράλληλη Στήριξη, Τμήματα Ένταξης, Τμήματα Υποδοχής και Ειδικά Σχολεία. Δημιουργία νέων τμημάτων ένταξης. Πλήρης διεπιστημονική στελέχωση των ΚΕΔΑΣΥ. Αναπροσαρμογή της σχολικής ύλης. 
Καλούμε:
- Τη Δευτέρα, 10 Ιανουαρίου, στις 13.30, στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας της ΟΛΜΕ και Συλλόγων Εκπαιδευτικών στο Υπ. Παιδείας.
- Την Τρίτη, 11 Ιανουαρίου στις 17:30, στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας της Ομοσπονδίας Γονέων στο Υπουργείο Υγείας. 
- Το Δ.Σ. της ΔΟΕ να προχωρήσει εδώ και τώρα σε αγωνιστικές πρωτοβουλίες για την υπεράσπιση της υγείας εκπαιδευτικών και μαθητών καθώς και των μορφωτικών δικαιωμάτων.  

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ!
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