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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 13/09/2022, Α.Π: 67
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Συμμετοχή στην κινητοποίηση των εργατικών σωματείων 

ενάντια την ακρίβεια

15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 7 Μ.Μ. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Με το τέλος του καλοκαιριού οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά νοικοκυριά έρχονται αντιμέπωποι με το νέο τεράστιο κύμα της ακρίβειας στα κοινωνικά αγαθά και στα καταναλωτικά είδη (ηλεκτρικό ρεύμα, ύδρευση, τρόφιμα κλπ.). Οι αυξήσεις είναι τέτοιες που καθιστούν αδύνατη ακόμα και την προοπτική επιβίωσης για τα λαϊκά στρώματα εν όψει του δύσκολου χειμώνα. Η αιτία γι’ αυτήν την κατάσταση βρίσκεται κυρίως στην κυβερνητική πολιτική εξυπηρέτησης των μεγάλων επιχειρηματικών συμφερόντων και στα αντεργατικά μέτρα σε υγεία, εργασία, παιδεία.

Το εισόδημα των εκπαιδευτικών, όπως και των άλλων εργαζομένων, εξανεμίζεται. Την ίδια στιγμή, για μια ακόμα χρονιά, οι εκπαιδευτικοί καλούμαστε να στηρίξουμε τη λειτουργία του δημόσιου σχολείου, πολλές φορές μακριά από τον τόπο μας και την οικογένειά μας, με χαμένους 6 μισθούς από το 2009 και μετά, πληρώνοντας εξωφρενικά ποσά σε ενοίκια, μετακίνηση, λογαριασμούς ενέργειας κ.λπ.

Δεν είναι λίγες οι φορές, μάλιστα, που έχουμε βάλει από την τσέπη μας χρήματα για βασικά εργαλεία στην τάξη, λόγω ελλιπούς χρηματοδότησης!
Ειδικά, με τα 740 ευρώ για τους νεοδιόριστους και τα 880 ευρώ για τους αναπληρωτές συναδέλφους το πολύ για 8 μήνες, τα χρήματα έχουν ήδη τελειώσει στη μέση του μήνα. Ενώ η εύρεση σπιτιού αποτελεί πραγματική Οδύσσεια με τα λίγα, παλιά και κακοσυντηρημένα σπίτια να χρειάζονται 400 και 500 ευρώ για να τα νοικιάσεις.

Τα πλεονάσματα στον προϋπολογισμό, για τα οποία πανηγυρίζει η κυβέρνηση της ΝΔ, πάνε στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους της ενέργειας και οι τσέπες των εργαζομένων αδειάζουν όλο και περισσότερο.

Δεκάδες δισεκατομμύρια από το ταμείο Ανάκαμψης πηγαίνουν για επενδύσεις και ενισχύσεις μεγάλων επιχειρήσεων την ώρα που η ανάγκη για αυξήσεις στους μισθούς, για μόνιμους διορισμούς όλων των αναπληρωτών, για ενίσχυση των μονάδων υγείας, για κατάργηση όλων των άδικων φόρων είναι πιο επείγουσα από ποτέ.

Απαιτούμε εδώ και τώρα:

- Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις πάνω από το ύψος του πληθωρισμού. Καταβολή του 13ου και 14ου μισθού. Αφορολόγητο στα 12.000. Ξεπάγωμα των ΜΚ της διετίας 2016-17.

- Άμεσα μέτρα ενάντια στην ακρίβεια – πλαφόν σε όλα τα βασικά είδη διαβίωσης και κατανάλωσης

- Μαζικούς μόνιμους διορισμούς όλων των αναπληρωτών με βάση τις πραγματικές ανάγκες της εκπαίδευσης. Εξίσωση των δικαιωμάτων με αυτά των μόνιμων εκπαιδευτικών.

- Μέτρα στήριξης για νεοδιόριστους και αναπληρωτές που εργάζονται μακριά από την κατοικία τους: 
( συμβάσεις, ώστε να αξιοποιηθούν διαθέσιμα διαμερίσματα, δωμάτια, εστίες και ξενοδοχεία για δωρεάν στέγαση ή επιδότηση ενοικίου, 

( δωρεάν σίτιση σε φοιτητικές λέσχες, δημιουργία λεσχών σίτισης σε κεντρικές περιοχές ή αξιοποίηση τοπικών εστιατορίων, 

( δωρεάν μετακίνηση στην περιοχή πρόσληψης και 50% έκπτωση σε όλα τα ΜΜΜ για όλο το έτος.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΖΩΗ ΚΑΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!
ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΤΑ «ΣΠΑΣΜΕΝΑ»!
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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