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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 30/10/2017, Α.Π: 73
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Να αποδοθούν άμεσα οργανικές θέσεις στους μεταταγμένους συναδέλφους – Νέα παράσταση διαμαρτυρίας στη Δ/νση Π. & Δ. Εκπαίδευσης Αττικής, την Πέμπτη 2-11-2017, στις 15:00
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,  
Την Τετάρτη 25-10-2017 πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στη Δ/νση Π. & Δ. Εκπ/σης Αττικής για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι μεταταγμένοι εκπαιδευτικοί. Παρόλο που η διοίκηση της περιφερειακής διεύθυνσης ήταν ενήμερη, κανείς αρμόδιος δεν υπήρχε, γεγονός που καταγγέλθηκε από τους συλλόγους. Η συνάντηση έτσι δεν κατέστη δυνατή. 
Καλούμε, λοιπόν, εκ νέου σε κινητοποίηση την ΠΕΜΠΤΗ 2-11-2017, στις 15:00, στη Δ/νση Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (Τσόχα 15, Αθήνα). Για τη συμμετοχή των συναδέλφων στη συγκέντρωση κηρύσσουμε δίωρη διευκολυντική στάση εργασίας (2-4 μμ). 
Απαιτούμε: 
( Άμεση απόδοση των συσταθεισών οργανικών θέσεων για όλες/όλους τις/τους μεταταχθέντες συναδέλφους μας ανά σχολείο ή ομάδα σχολείων με ικανό αριθμό διδακτικών ωρών.
( Άμεση σύσταση οργανικών θέσεων για όλα τα διδακτικά αντικείμενα όλων των ειδικοτήτων που διδάσκονται στην Π.Ε. 
( Να αποσυρθεί-καταργηθεί άμεσα η υπουργική απόφαση στις 30-5-2016 που απαγορεύει τη λειτουργία παράλληλων τμημάτων γαλλικής-γερμανικής γλώσσας στα Δημοτικά Σχολεία (όχι στα αποκλειστικά γαλλόφωνα ή γερμανόφωνα σχολεία - κατάργηση της διάταξης για τη δημιουργία αποκλειστικά γαλλόφωνων ή γερμανόφωνων σχολείων) με ελευθερία επιλογής στους μαθητές για την επιλογή γαλλικής και γερμανικής γλώσσας.
( Διαφάνεια στις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών (με βάση τα μόρια μετάθεσης, έτη υπηρεσίας κ.λπ.). Εξίσωση μορίων για τους εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπ/σης. 
( Θεσμοθέτηση αναλογικής μείωσης ωραρίου για όλους τις/τους εκπαιδευτικούς που μετακινούνται σε περισσότερα από δύο σχολεία.

( Δεν αποδεχόμαστε τη διδασκαλία σε τμήματα με περισσότερα από 25 παιδιά σε περίπτωση λειτουργίας γαλλικού ή γερμανικού τμήματος, διότι έτσι απαξιώνουμε οι ίδιοι τη δουλειά μας. 

( Κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικούς με μαζικούς μόνιμους διορισμούς σύμφωνα με τις πραγματικές μορφωτικές ανάγκες των μαθητών μας. 
ΟΧΙ στη συνέχιση του καθεστώτος ομηρίας-εξαίρεσης που βιώνουν οι μεταταχθέντες από τη δευτεροβάθμια εκπ/ση συνάδελφοί μας εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων από το 2013 έως σήμερα
Σταθερή και μόνιμη εργασία με σταθερό και μόνιμο προσωπικό 
σε όλη τη Δημόσια Εκπαίδευση
ΟΛΟΙ/ΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ (Τσόχα 15, Αθήνα) ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 2-11-2017 στις 15:00 
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