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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ
ενάντια στην ακρίβεια και την απαξίωση των μισθών μας

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 
Στις 9 του Νοέμβρη όλοι οι εκπαιδευτικοί πρέπει να κατέβουμε στον δρόμο και να φωνάξουμε ένα βροντερό «ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ» στην πολιτική που εξαθλιώνει τη ζωή μας και απειλεί με οικονομική εξόντωση εμάς, τα σχολεία μας και τους μαθητές μας. 

Οι απανωτές ανατιμήσεις σε βασικά είδη κατανάλωσης, οι αυξήσεις στο ρεύμα και τα καύσιμα που συμπαρασύρουν εκατοντάδες είδη και υπηρεσίες, η αύξηση του κόστους στέγασης, κάνουν ακόμα πιο έντονες τις συνθήκες ανέχειας που βιώνουν όλοι οι εργαζόμενοι. Τις βιώνουμε και εμείς οι εκπαιδευτικοί, που βλέπουμε τους -εδώ και 12 χρόνια- παγωμένους μισθούς μας να εξανεμίζονται εν ριπή οφθαλμού, ενώ οι αναπληρωτές/τριες και νεοδιόριστοι συνάδελφοί μας είναι αδύνατο να τα βγάλουν πέρα με τους πενιχρούς μισθούς τους. 
Η κατάσταση αυτή δεν είναι τυχαία. Είναι αποτέλεσμα της αντιλαϊκής-αντεργατικής πολιτικής που ασκείται υπέρ των κερδών του κεφαλαίου και ιδιαίτερα από τη σημερινή κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, η οποία ιδιωτικοποιεί βασικούς μοχλούς της οικονομίας (π.χ. ηλεκτρισμός), συρρικνώνει τις δημόσιες δομές (υγεία, παιδεία, κοινωνική ασφάλιση), αρνείται οποιονδήποτε έλεγχο στις τιμές, ενώ με τους αντεργατικούς νόμους που έχει ψηφίσει (νόμος Χατζηδάκη κ.λπ.) έχει αποχαλινώσει την εργοδοτική ασυδοσία. Η κυβέρνηση της ΝΔ μετέτρεψε οριστικά το κοινωνικό αγαθό του ηλεκτρισμού σε «προϊόν» χρηματιστηριακής κερδοσκοπίας, ενώ «αποτελείωσε» τη ΔΕΗ σαν πεδίο λεηλασίας των κεφαλαίων της ενέργειας. Ακόμα και τώρα αρνείται να πάρει οποιοδήποτε μέτρο για τη συγκράτηση των τιμών στα καταναλωτικά είδη και να καταργήσει φόρους, ενώ υπερασπίζεται προκλητικά το καθεστώς λεηλασίας του ηλεκτρισμού που έχουν στήσει τέσσερις πέντε όμιλοι της ενέργειας, αδιαφορώντας για τη ζωή και την υγεία του λαού ενόψει του δύσκολου χειμώνα.
Την ίδια στιγμή προσπαθεί να ξεγελάσει με κουπόνια ελεημοσύνης -αντί για αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις-, επιδοτώντας έτσι με δημόσιο χρήμα τους μεγαλοεπιχειρηματίες των σουπερμάρκετ, των πετρελαίων και της ενέργειας για να διαιωνίζουν την κερδοφορία τους ή να προβάλλει ως άλλοθι της ακρίβειας τον πόλεμο στην Ουκρανία, όταν είναι γνωστό ότι αυτή είχε ξεκινήσει πιο πριν.
Την πολιτική της τη δοκιμάζουμε καλά και στη δημόσια εκπαίδευση με την υποχρηματοδότηση που «στραγγίζει» τα σχολεία, με τα σχέδιά της για σβηστά φώτα και παγωμένες αίθουσες, με τις χιλιάδες χαμένες διδακτικές ώρες, με τις απόπειρες της επιβολής της αξιολόγησης-χειραγώγησης και της κατηγοριοποίησης των σχολείων μας, την απαξίωση του παιδαγωγικού μας ρόλου, τον κυβερνητικό αυταρχισμό και τις δικαστικές προσφυγές. 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Δεν πρέπει να ανεχτούμε άλλο αυτή την κοροϊδία και τη ληστεία εις βάρος της ζωής μας. Την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου, μαζί με όλους τους εργαζόμενους δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, να κλείσουμε τα σχολεία και να πλημμυρίσουμε τους δρόμους. Η αποφασιστική συμμετοχή μας να αποτελέσει ουσιαστικό βήμα αντίστασης, ελπίδας, αξιοπρέπειας και συνέχισης του αγώνα για την ανατροπή αυτής της πολιτικής. 
Απαιτούμε: 

- Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς/συντάξεις για κάλυψη των απωλειών των μνημονίων, του τιμάριθμου και της ακρίβειας, για ζωή με αξιοπρέπεια. Συνεχής αύξηση-αναπροσαρμογή των μισθών/συντάξεων με βάση τον τιμάριθμο. Κανένας μισθός κάτω από 1.000 ευρώ καθαρά, άμεση καταβολή του 13ου και 14ου μισθού. Αφορολόγητο 12.000 ευρώ. Ξεπάγωμα των ΜΚ της διετίας 2016-17.
- Άμεσα μέτρα κατά της ακρίβειας. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και διατροφής. Διατίμηση στα τιμολόγια του ρεύματος, των καυσίμων και σε όλα τα βασικά αγαθά με κατάργηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης για τους εργαζόμενους. Κατάργηση του χρηματιστηρίου ενέργειας και της ρήτρας αναπροσαρμογής. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ. 
- Άμεση αύξηση της χρηματοδότησης για τα σχολεία. Αύξηση των δαπανών για Υγεία, Παιδεία και κοινωνικές ανάγκες.

- Άμεση καταβολή των συντάξεων στους συνταξιούχους. 

- Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών/αντισυνταξιοδοτικών νόμων. Κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη και όλων των αντεργατικών νόμων.
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

Κεντρική Απεργιακή συγκέντρωση, πλατεία Κλαυθμώνος, Αθήνα 11 π.μ.
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