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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 30/10/2017, Α.Π: 76
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Εργαστήρι θεατρικού παιχνιδιού 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

O Σύλλογός μας, για έκτη συνεχόμενη χρονιά, οργανώνει εργαστήρι θεατρικού παιχνιδιού.
Ένα βιωματικό εργαστήρι όπου, με εργαλείο το θεατρικό παιχνίδι, γινόμαστε μέλη μιας ομάδας που νιώθει και εκφράζεται, αλληλεπιδρά και επικοινωνεί και, τελικά, απελευθερώνεται. Το συναίσθημα γίνεται κίνηση και δημιουργία, και η φαντασία πραγματικότητα! 
Απευθύνεται σε όλα τα μέλη του συλλόγου, σε όλους εμάς που θέλουμε να ανακαλύψουμε καινούριους τρόπους έκφρασης και επικοινωνίας μέσω του παιχνιδιού. Έτσι που, βιώνοντάς το, να κατανοήσουμε την αξία του και ν’ αντιληφθούμε τη σημασία του για την εξελικτική ανάπτυξη του παιδιού. Να γνωρίσουμε πώς λειτουργεί ως εργαλείο προσέγγισης γνωστικών στόχων, ν’ αποκτήσουμε ένα ακόμη εφόδιο για τον εαυτό μας και για την εργασία μας.
Ας βάλουμε λοιπόν περισσότερη χαρά στην καθημερινότητά μας!
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Το εργαστήρι μας ξεκινάει την Τετάρτη 8 του Νοέμβρη στις 7 το απόγευμα μ’ ένα παιχνίδι γνωριμίας και θα συνεχιστεί μέχρι την τελευταία Τετάρτη του Μάη. Το εργαστήρι θα γίνεται κάθε 15 ημέρες. Η διάρκειά του θα είναι δύο ώρες και είναι δωρεάν.
Καλό θα ήταν να φοράτε άνετα ρούχα και να έχετε μαζί σας χοντρές κάλτσες!
Την ευθύνη του εργαστηρίου θα έχει ο συνάδελφος Παναγιώτης Κυρίτσης (εμψυχωτής θεατρικού παιχνιδιού, δάσκαλος στο 2ο Δημ. Σχ. Αγ.Ι.Ρέντη).
Ώρες και μέρες συναντήσεων: Κάθε δεύτερη Τετάρτη 7-9 μμ.

Tόπος συνάντησης: 8ο Νηπιαγωγείο Πειραιά (Ανδριτσαίνης 2, πλ. Απόλλωνα, απέναντι από τα Factory Outlet στην Πειραιώς, Καμίνια)
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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