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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 15/11/2022, Α.Π: 80 
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Όλοι και όλες στις εκδηλώσεις και στην πορεία για την εξέγερση του Πολυτεχνείου

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Την Τετάρτη 17 Νοεμβρίου 2022 συμπληρώνονται 49 χρόνια από την ηρωική εξέγερση του Πολυτεχνείου που άνοιξε τον δρόμο για το γκρέμισμα της Χούντας των Συνταγματαρχών. Οι εξεγερμένοι του Πολυτεχνείου αγωνίστηκαν ενάντια στο καθεστώς της στρατοκρατίας για ελευθερία, δημοκρατία, κοινωνική δικαιοσύνη, για μια παιδεία στην υπηρεσία των κοινωνικών αναγκών. 
Το μήνυμα του Πολυτεχνείου είναι τώρα περισσότερο από ποτέ επίκαιρο. Είναι άρρηκτα δεμένο με τη συνολική πάλη που δίνουμε σαν εργαζόμενος λαός για την επιβίωσή μας από την εξοντωτική οικονομική πολιτική της λιτότητας, των φόρων, της ακρίβειας προς όφελος της κερδοφορίας λίγων και ισχυρών. Είναι άρρηκτα δεμένο με την υπεράσπιση των εργατικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων, αυτά που με τόσες θυσίες κατέκτησε ο αγωνιζόμενος λαός μας και που τώρα έχουν μπει στο στόχαστρο της κυρίαρχης πολιτικής. Είναι άρρηκτα δεμένο με τη σημερινή μάχη που δίνουμε ενάντια στην αξιολόγηση-πειθάρχηση, ενάντια στην κατηγοριοποίηση-ιδιωτικοποίηση των σχολείων, για την υπεράσπιση της δημόσιας παιδείας. Είναι άρρηκτα δεμένο με την πάλη ενάντια στον πόλεμο και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στην Ουκρανία, για απεμπλοκή της χώρας μας από τις ιμπεριαλιστικές συμμαχίες και τον πόλεμο, που μετατρέπουν τις υποδομές της, τα λιμάνια και τα αεροδρόμια, σε «ορμητήρια πολέμου» αλλά και πιθανούς «στόχους».
Ο Σύλλογός μας τιμάει τους ηρωικούς αγωνιστές και νεκρούς του Πολυτεχνείου, καθώς και όλους τους αγωνιστές που δολοφονήθηκαν, βασανίστηκαν, εξορίστηκαν ή φυλακίστηκαν κατά τη διάρκεια της δικτατορίας. 
Η θέση μας είναι στις τριήμερες εκδηλώσεις και στη μεγάλη πορεία μνήμης προς την Αμερικάνικη Πρεσβεία την Τετάρτη 17 Νοεμβρίου στην Αθήνα. 
Η θέση μας είναι στους σημερινούς αγώνες για ΨΩΜΙ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ!

Τιμή και δόξα στους ηρωικούς νεκρούς, σε όλους τους αγωνιστές και τα θύματα του αντιδικτατορικού αγώνα.  

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
Συγκέντρωση, πλατεία Κλαυθμώνος, 17/11, 4.00 μ.μ. 
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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