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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 10/1/2018, Α.Π: 92
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Θεατρική Παράσταση για τα παιδιά των συναδέλφων

Πάμε θέατρο μαζί με τα παιδιά μας 
Σας καλούμε να παρακολουθήσουμε τη θεατρική παράσταση για παιδιά «Μόμο» του Μίχαελ Έντε στην Κεντρική Σκηνή του Εθνικού Θεάτρου στο κτίριο Τσίλλερ (Αγ. Κωνσταντίνου 22-24, Αθήνα), το Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2017, στις 4.00 μμ. 

Η τιμή του εισιτηρίου είναι στα 7 ευρώ κατ’ άτομο 

Δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να γίνονται στα μέλη του Δ.Σ. μέχρι και την Tρίτη 16 Ιανουαρίου. 
Σκηνοθεσία-Μουσική: Ελένη Ευθυμίου, Μετάφραση: Κίρα Σίνου 

Παίζουν (με αλφαβητική σειρά): Ειρήνη Αμανατιάδου, Βαγγέλης Αμπατζής, Αλέξανδρος Βαμβούκος, Γιώργος Δικαίος, Νατάσσα Εξηνταβελόνη, Γιώργος Ζυγούρης, Βαγγέλης Θάνος, Θέμης Θεοχάρογλου, Αλέξανδρος Κασαρτζής, Σπύρος Κυριαζόπουλος, Τζένη Παρασκευαΐδου, Κλέαρχος Παπαγεωργίου, Διονύσης Πίφεας,  Νάνσυ Σιδέρη, Στέλλα Ψαρουδάκη

Λίγα λόγια για το έργο
Ένας ύμνος στην αλήθεια, στην αγάπη και στη φιλία «ζωντανεύει» σε μια μουσικοθεατρική παράσταση γεμάτη χιούμορ, χορό και σασπένς μέχρι την τελευταία στιγμή. Η ιστορία ξεκινά στα ερείπια ενός παλιού θεάτρου έξω από μια μεγάλη πόλη. Εκεί κατοικεί ένα μικρό, παράξενο κορίτσι, η Μόμο, που έχει ένα καταπληκτικό χάρισμα: είναι υπέροχη ακροάτρια. Όταν οι Γκρίζοι Κύριοι εισβάλλουν στη ζωή των κατοίκων της μεγάλης πόλης, οι άνθρωποι αλλάζουν σαν να  έχουν μια απροσδιόριστη αρρώστια…

Η ιστορία της Μόμο είναι η ιστορία των σημερινών παιδιών: αυτών που μεγαλώνουν σ’ έναν κόσμο που μοιάζει να βρίσκεται διαρκώς σε αντίστροφη μέτρηση, σ’ έναν κόσμο που δεν έχει χρόνο για παιδιάστικα καμώματα, για άσκοπες περιπλανήσεις, για παιχνίδια και φανταστικές εξερευνήσεις, για οτιδήποτε με λίγα λόγια δεν μετριέται, δεν ζυγίζεται και δεν ορίζεται.
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