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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 21/10/2024, Α.Π: 115 
ΠΡΟΣ: TA ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Θέμα: Συνεχίζουμε τον αγώνα για τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών – Προχωράμε στη συλλογή στοιχείων των νεοδιόριστων του 2022
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Οι πρόσφατες δικαστικές αποφάσεις από Διοικητικά Εφετεία για τους/τις νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς του 2020 της Δυτικής Αττικής και πρόσφατα και της Α΄ Αθήνας, ενάντια στην ανάκληση των πράξεων μονιμοποίησής τους, αποτελούν ένα πρώτο βήμα δικαίωσης του αγώνα μας και συγχρόνως ανοίγουν τον δρόμο και για τους/τις νεοδιόριστους των επόμενων ετών. 
Ήδη το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας -υλοποιώντας την αντίστοιχη απόφαση της ΔΟΕ και σε συνεργασία μαζί της- έχει καταθέσεις στις 11/9 τις συλλογικές αιτήσεις των νεοδιόριστων του 2021 για τη μονιμοποίησή τους στη Διεύθυνση Πειραιά, ενώ γίνεται η προετοιμασία και για τις επόμενες κινήσεις.
Τώρα, σύμφωνα με τη νέα απόφαση της Ομοσπονδίας προχωράμε στη συγκέντρωση στοιχείων και για τους/τις διορισμένους του 2022, τους οποίους και καλούμε να αποστείλουν το αργότερο έως την Τετάρτη 13 Νοεμβρίου στο mail του Συλλόγου (info@rigasfereospeiraias.gr) τα στοιχεία που ζήτα η ΔΟΕ για την κατάθεση συλλογικών αιτήσεών τους προς τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης:

α) Ονοματεπώνυμο

β) Πατρώνυμο

γ) Α.Φ.Μ.  και  ΔΟΥ

δ) Σκαναρισμένο αντίγραφο (pdf) του Δελτίου Ταυτότητας
Τονίζουμε για μια ακόμα φορά ότι βασική προϋπόθεση για να σπάσει στην πράξη ο εκβιασμός των νεοδιόριστων και να ακυρωθεί η αξιολόγηση είναι η μαζική και αποφασιστική συνέχιση του αγώνα μας. 
Απαιτούμε να πάψει η ομηρία των νεοδιόριστων. Οι νεοδιόριστες/οι είναι μόνιμοι και με απόφαση του δικαστηρίου!
Να μονιμοποιηθούν άμεσα όλες/οι οι νεοδιόριστες και νεοδιόριστοι!
H αξιολόγηση δε θα περάσει!
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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