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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 19/02/2024, Α.Π: 32   
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Χαιρετίζουμε τις κινητοποιήσεις των αγροτών ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-κεφαλαίου 

Δηλώνουμε την αμέριστη στήριξη και συμπαράστασή μας στον δίκαιο αγώνα τους

και καταδικάζουμε την καταστολή των κινητοποιήσεών τους 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΣΤΙΣ 20/02/2024, 

ΣΤΙΣ 6.00 μμ, ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ   

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Ο αγροτικός κόσμος στη χώρα μας συνθλίβεται από την Κοινή Αγροτική Πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την οποία εφαρμόζει απαρέγκλιτα και η κυβέρνηση της ΝΔ. 
Η μικρή και μεσαία αγροτιά βρίσκεται αντιμέτωπη με τη διαρκή συρρίκνωση και την πολύπλευρη εγκατάλειψη της αγροτικής παραγωγής. Η διόγκωση του κόστους παραγωγής λόγω της ακρίβειας σε γεωργικά εφόδια, πετρέλαιο και ηλεκτρικό ρεύμα, οι διαρκώς μειούμενες επιδοτήσεις, οι ανεπαρκείς αποζημιώσεις από τις φυσικές καταστροφές, η πλήρης εγκατάλειψη των αγροτών και κτηνοτρόφων της πολύπαθης Θεσσαλίας μετά τις καταστροφικές πλημμύρες του φθινοπώρου, η χαμηλή τιμή των αγροτικών και κτηνοτροφικών προϊόντων για τους παραγωγούς -που όμως φτάνουν σε υψηλές τιμές στην αγορά για τον εργαζόμενο καταναλωτή, λόγω των συμφερόντων των μεγαλεμπόρων και των υπεραγορών-, η έλλειψη τεχνικής και επιστημονικής στήριξης για την παραγωγή ποιοτικών προϊόντων, το ξεχέρσωμα χωραφιών και βοσκοτόπων για τα κέρδη των επιχειρηματικών της «πράσινης» ενέργειας, όλα αυτά έχουν φέρει τον αγροτικό κόσμο σε απόγνωση. 
Τα αιτήματα των αγροτών για: χτύπημα της ακρίβειας σε γεωργικά εφόδια, πετρέλαιο, ηλεκτρικό ρεύμα, μείωση της «ψαλίδας» ανάμεσα στην τιμή παραγωγής και λιανικής κατανάλωσης των προϊόντων, φραγμό στις παράνομες «ελληνοποιήσεις» προϊόντων, ουσιαστική τεχνική-επιστημονική στήριξη της παραγωγής, πλήρεις αποζημιώσεις για τις φυσικές καταστροφές, είναι δίκαια και δένουν με τα συμφέροντα των εργαζομένων της πόλης.
Γι’ αυτό σαν εκπαιδευτικοί στηρίζουμε το δίκαιο αγώνα των αγροτών και συμμετέχουμε στην κινητοποίησή τους την Τρίτη 20/2 στο Σύνταγμα στις 6:00μ.μ.
ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ!
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΛΑΟΥ!
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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