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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 25/02/2024, Α.Π: 38    
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
TETAΡΤΗ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ 

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Βάζουμε λουκέτο στα σχολεία – Κατεβαίνουμε μαζικά στον δρόμο!

Συνάδελφοι – συναδέλφισσες,

Ένα χρόνο μετά το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών αποδεικνύεται με στοιχεία ότι αυτό ήταν ένα προσχεδιασμένο έγκλημα για το οποίο ευθύνεται η πολιτική της εγκατάλειψης και της ιδιωτικοποίησης των δημόσιων δομών. Είναι η ίδια πολιτική που χτυπάει τη δημόσια παιδεία και υγεία και κάθε δικαίωμα και κατάκτηση της εργαζόμενης κοινωνίας. Είναι η ίδια πολιτική που έχει τσακίσει τους μισθούς και το λαϊκό εισόδημα, είτε μέσω των άμεσων περικοπών (μνημόνια), είτε μέσω της ακρίβειας και του δυσβάσταχτου κόστους των βασικών ειδών διαβίωσης (τρόφιμα, θέρμανση, ηλεκτρικό ρεύμα, ενοίκια κ.λπ.). 

Στις 27 Φλεβάρη εκδικάζεται η αγωγή του Υπουργείου Παιδείας ενάντια στην απεργία-αποχή της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ από την ατομική αξιολόγηση. Στις αρχές Μάρτη, κατά πάσα πιθανότητα, κατεβαίνει για ψήφιση το νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά ΑΕΙ. Στις 28 Φλεβάρη κλείνει ένας χρόνος από το έγκλημα στα Τέμπη. Για εκείνη τη μέρα, πλήθος Ομοσπονδιών, Εργατικών Κέντρων, σωματείων του ιδιωτικού τομέα έχει κηρύξει απεργία, με κεντρικά αιτήματα «Τα κέρδη τους ενάντια στις ζωές μας», «αυξήσεις για όλους τώρα», «όχι στην ιδιωτικοποίηση παιδείας και υγείας». 

Την Τετάρτη 28 του Φλεβάρη οφείλουμε να δώσουμε μαζική απάντηση σε αυτή την πολιτική που έχει κάνει τη ζωή μας αβίωτη. Να κλείσουμε τα σχολεία και να κατέβουμε μαζικά στον δρόμο μαζί με τους αγωνιζόμενους φοιτητές και όλους τους εργαζόμενους. Γιατί μόνο έτσι θα ακουστεί η φωνή μας, γιατί η πραγματική αντίσταση σε αυτή την επίθεση είναι οι αγώνες μας και η συλλογική μας δύναμη. 

Η 28η του Φλεβάρη να γίνει ημέρα ανάτασης των εργαζομένων και χτυπήματος της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής. Είναι στο χέρι μας.
Όλοι στους δρόμους, όλοι στον αγώνα, να μη λείψει κανείς

Κεντρική απεργιακή συγκέντρωση, πλατεία Κλαυθμώνος, Αθήνα, 11 π.μ.
(με το πανό του Συλλόγου)
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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