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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 19/03/2024, Α.Π: 45     
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Συγκέντρωση ενάντια στις συνδικαλιστικές διώξεις, Πέμπτη 21 Μαρτίου, 6.30μ.μ., στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Ο Σύλλογός μας στηρίζει και καλεί στην απογευματινή συγκέντρωση στο κέντρο του Πειραιά στις 21 Μαρτίου και ώρα 6.30 μ.μ., ενάντια στη «φάμπρικα» των διώξεων που έχει στηθεί ενάντια σε συναδέλφους εκπαιδευτικούς, συνδικαλιστές ή απλούς εργαζόμενους, που αντιδρούν στην πολιτική της κυβέρνησης και στον αυταρχισμό των διοικήσεων ή απλά εκφράζουν τη γνώμη τους. 

Οι συνδικαλιστικές διώξεις, που πλέον για τους εκπαιδευτικούς πλησιάζουν τις 20 πανελλαδικά, όχι μόνο δεν μειώνονται αλλά φαίνεται ότι αποτελούν πλέον μια «κανονικότητα», τμήμα και αυτές της «κανονικότητας» που πάει τα σωματεία και τις απεργίες τους στα δικαστήρια, που ασκεί διώξεις σε αγωνιζόμενους φοιτητές, που βάζει τα ΜΑΤ να σπάνε φοιτητικές καταλήψεις.

Τελευταίο δείγμα αυταρχισμού και αντεργατικού μένους είναι η δρομολόγηση της απόλυσης διοικητικού υπαλλήλου-συνδικαλιστή στο ΕΚΠΑ. 

Η παύση της δίωξης του προεδρείου της Ε΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης όμως, μετά από τις σχετικές κινητοποιήσεις, δείχνει ότι ο δρόμος του αποφασιστικού αγώνα με αίτημα την άρση των διώξεων, είναι ο μόνος αποτελεσματικός δρόμος. 

Οι διώξεις είναι η συνέχεια των αντιδραστικών απεργοκτόνων νόμων που θέτουν όλο και μεγαλύτερα εμπόδια στην κήρυξη απεργίας, στη διοργάνωση συγκέντρωσης, στην πραγματοποίηση κινητοποίησης. Η άγρια επίθεση που εξαπολύεται δεν αφορά μόνο τους εκπαιδευτικούς και την εκπαίδευση. Πραγματικός στόχος είναι να παταχθεί κάθε μορφή λαϊκής αντίστασης και διεκδίκησης, όπου κι αν εκδηλωθεί, πριν εκδηλωθεί.
Όλοι και όλες την Πέμπτη 21/03 18.30 στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά! 
Απόσυρση όλων των συνδικαλιστικών - πολιτικών διώξεων!
- Να μη γυρίσουμε 70 χρόνια πίσω! Να μην μπει στον γύψο η συνδικαλιστική δράση των εκπαιδευτικών!

- Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην απεργία, τη διαμαρτυρία, τη διεκδίκηση!

- Παλεύουμε για δημόσιο σχολείο χωρίς ταξικούς φραγμούς και κατηγοριοποιήσεις, με εκπαιδευτικούς με δικαιώματα και αξιοπρέπεια
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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