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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 20/03/2024, Α.Π: 46     
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Έκτακτη Γενική Συνέλευση – Τετάρτη 27 Μαρτίου, 6.30 μμ, 36ο Δ.Σχ. Πειραιά
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το τελευταίο διάστημα, το Υπουργείο Παιδείας οδηγεί συνεχώς τα συνδικαλιστικά όργανα των εκπαιδευτικών στο ένα δικαστήριο μετά το άλλο, ώστε να βγάζουν την απεργία-αποχή μας παράνομη ή και καταχρηστική, όπως συνέβη με την τελευταία επαναπροκύρηξη της ΔΟΕ. 

Στην πραγματικότητα  το Υπουργείο ομολογεί την ήττα και τα αδιέξοδά του, ομολογεί την αδυναμία του να κάμψει το αγωνιστικό φρόνημα των εκπαιδευτικών, που με τη μαζική συμμετοχή τους στην απεργία - αποχή έχουν τσαλακώσει κάθε προσπάθεια επιβολής της ατομικής αξιολόγηση, γι’ αυτό και επιτίθεται με μένος στα συνδικαλιστικά και δημοκρατικά μας δικαιώματα.
Δεν τρομοκρατούμαστε! Δεν υποχωρούμε!

Τις κρίσιμες αυτές ώρες ο κλάδος οφείλει να συσπειρωθεί και να πάρει μαχητικές αποφάσεις για τη συνέχιση του αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση. Αυτό που κρίνεται είναι η παιδαγωγική ελευθερία των εκπαιδευτικών, το να μην επικρατήσουν οι πολιτικές που χτίζουν το σχολείο του φόβου, της υποταγής, του ανταγωνισμού, που χτυπούν τη δημοκρατία και τη συλλογικότητα. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας καλεί σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 27 Μαρτίου, στις 18.30, στο 36ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά (Τζαβέλα και Αλεξάνδρου 1) ώστε να πάρουμε αποφάσεις αγώνα και κλιμάκωσης της πάλης ενάντια στην αξιολόγηση (κήρυξη απεργίας-αποχής από τον σύλλογο, αγωνιστικές κινητοποιήσεις κλπ). Η μαζική συμμετοχή μας στη συνέλευση είναι αυτή που ισχυροποιεί τις αποφάσεις μας. 
Επίσης, το ΔΣ του Συλλόγου κηρύσσει 1 έως 3 ώρες στάσεις εργασίας για να αξιοποιηθούν αναλόγως του ωραρίου κάθε εκπαιδευτικού σε περίπτωση που οι αξιολογητές προχωρήσουνε σε κλείσιμο προπαρασκευαστικών συναντήσεων ή στην παρακολούθηση της διδασκαλίας. Οι στάσεις αυτές ισχύουν από την Πέμπτη 21 Μαρτίου έως το τέλος του μήνα. Υπενθυμίζουμε ότι ανάλογη απόφαση έχει πάρει και η ΔΟΕ (3ωρες στάσεις εργασίας για το 1ο ή 2ο 3ωρο του προγράμματος των σχολικών μονάδων όπως επίσης και για το ολοήμερο) και είναι σε πλήρη ισχύ.  
Συνεχίζουμε αταλάντευτα και δυναμικά τον αγώνα μας !

ΟΛΟΙ-ΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Να μη λείψει κανείς!
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
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