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                                                                                                             ΠΕΙΡΑΙΑΣ  14/05/2024, Α.Π: 58
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Θέμα: Ακυρώνουμε τις εξετάσεις PISA – Κήρυξη 4ωρης διευκολυντικής στάσης εργασίας 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Το Υπουργείο Παιδείας επιδιώκει -για τρίτη συνεχόμενη χρονιά- να πραγματοποιήσει την Τετάρτη 22 Μαΐου σε εθνικό επίπεδο εξετάσεις «διαγνωστικού» χαρακτήρα (ελληνική PISA) για τους/τις μαθητές/μαθήτριες της ΣΤ΄ τάξης και της Γ΄ τάξης των Γυμνασίων (σε 660 σχολικές μονάδες). Και για τη φετινή χρονιά η διεξαγωγή της «ελληνικής PISA» είναι «δειγματοληπτική» στα μαθήματα της Νεοελληνικής Γλώσσας και Μαθηματικών, ενώ σύμφωνα με τον αντιδραστικό αντιεκπαιδευτικό νόμο Κεραμέως (4823/2021) προβλέπεται η καθολική εφαρμογή των εξετάσεων, και μάλιστα, αν χρειαστεί, σε περισσότερες τάξεις και μαθησιακά αντικείμενα. Από τις σχολικές μονάδες της περιοχής ευθύνης του Συλλόγου μας, όπως ανακοίνωσε το υπουργείο μέσα στις διακοπές του Πάσχα, επιλέχθηκαν 2 σχολικές μονάδες - τα 15ο και 36ο Δ. Σχολεία Πειραιά.
Με τις εξετάσεις PISA το ΥΠΑΙΘΑ επιδιώκει: 

- να μεταβιβάσει τις ολέθριες συνέπειες των πολιτικών του στη δημόσια εκπαίδευση σε εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς.

- με τα μετρήσιμα μεγέθη των σταθμισμένων τεστ και των επιδόσεων των μαθητών να αξιολογήσει-κατηγοριοποιήσει σχολεία και εκπαιδευτικούς. Η «ανωνυμία» των τεστ σε καμία περίπτωση δεν αναιρεί το γεγονός ότι τα σχολεία που θα συμμετέχουν θα είναι επώνυμα και θα κατηγοριοποιηθούν δημόσια. Όπως η αξιολόγηση της σχολικής μονάδας, έτσι και η «ελληνική PISA», έχει σκοπό να κατατάξει ιεραρχικά το σχολείο επιβάλλοντας συνθήκες στυγνού ανταγωνισμού στην εκπαίδευση. 

- τα όποια «συμπεράσματα» από τις εξετάσεις να τα χρησιμοποιήσει ως δικαιολογίες για να εφαρμοστούν ακόμα πιο σκληρές αντιεκπαιδευτικές πολιτικές όπως επίσης και για να αποδείξει την ανάγκη για περισσότερη και «αποτελεσματικότερη» αξιολόγηση, μέτρηση και προσαρμογή σ’ αυτές τις πολιτικές. Μάλιστα, με βάση τα «συμπεράσματα» από τις προπέρσινες εξετάσεις Pisa, τονίζεται η εισαγωγή του «πολλαπλού βιβλίου», δηλαδή μέτρου που έχει ψηφίσει η κυβέρνηση από το 2021! 

Επίσης, μέσω αυτών των εξετάσεων, ανοίγει ο δρόμος για την αποθέωση των μετρήσεων, για την κατάταξη και κατηγοριοποίηση μέσα στο δημόσιο σχολείο, για την υποβάθμιση των γνώσεων σε πληροφορίες, για τη διαστρέβλωση της διδασκαλίας και της μάθησης οι οποίες θα πρέπει να προσαρμοστούν ώστε να ανταποκρίνονται στις εξετάσεις και να «προπονούν» γι’ αυτές τους μαθητές, αντί να τους διδάσκουν και να τους μορφώνουν. Δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι οι εξετάσεις μπαίνουν ακριβώς στην τελευταία τάξη του Δημοτικού και του Γυμνασίου, δηλαδή εκεί που παλαιότερα υπήρχαν οι εισαγωγικές εξετάσεις για την επόμενη βαθμίδα, οι οποίες και καταργήθηκαν με τους αγώνες των εκπαιδευτικών. Τέλος, οι εξετάσεις αυτές συνδέονται άμεσα με την «ελεύθερη» γονεϊκή επιλογή -που ετοιμάζεται να προωθήσει το υπουργείο παιδείας-, η οποία θα βάλει ταφόπλακα στο δημόσιο σχολείο, καθώς θα οδηγήσει στην υποβάθμιση-κλείσιμο σχολικών μονάδων ακόμα και στην επιλογή μαθητών από τα σχολεία!
Εδώ να σημειώσουμε ότι το 2014 συγκεντρώθηκαν χιλιάδες υπογραφές γονέων, εκπαιδευτικών και ακαδημαϊκών εκφράζοντας έντονη ανησυχία για τις επιπτώσεις των διεθνών τεστ PISA και καλούσαν σε παύση της διεξαγωγής τους, γιατί συμβάλουν στη δραματική αύξηση της εξάρτησης από ποσοτικές μετρήσεις, γεγονός που αύξησε τη χρήση σταθμισμένων τεστ για την αξιολόγηση μαθητών, εκπαιδευτικών και σχολείων και το οποίο κατατάσσει και αποδίδει ταμπέλες στη βάση των επιδόσεών τους σε αυτά τα αμφιβόλου εγκυρότητας τεστ. Αποσπά την προσοχή από τομείς που είναι αδύνατο (ή λιγότερο δυνατό) να μετρηθούν, με καταστροφικές επιπτώσεις για τα συστήματα εκπαίδευσης. Και κυρίως, βλάπτει τους μαθητές, διότι δεν λαμβάνει υπόψη τις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητές τους και προσανατολίζει σε προσχεδιασμένα μαθήματα από «προμηθευτές» που βρίσκονται έξω από το σχολείο. Συνεπώς, σκοτώνει τη χαρά της μάθησης και προκαλεί ζημιά στις βασικές παιδαγωγικές αξίες. 
Στην ιστοσελίδα του ΙΕΠ, μάλιστα, σε βίντεο για την PISA, πληροφορούμαστε ότι «η PISA είναι πνευματικό παιδί του ΟΟΣΑ» -του οργανισμού δηλαδή που είναι υπεύθυνος για τις πιο αντιδραστικές προτάσεις και στον χώρο της εκπαίδευσης- και  ότι «η έλλειψη ίσων ευκαιριών ειδικά για τα κατώτερα κοινωνικά στρώματα δεν οφείλεται στις κοινωνικές ανισότητες, αλλά στο ότι οι χαμηλού επιπέδου μαθητές δεν έχουν πρόσβαση σε σχολεία με εκπαιδευτικούς υψηλών προσόντων»! Γι’ αυτό βάζει στόχο, σε ό,τι αφορά τα εκπαιδευτικά συστήματα, την προσέλκυση εκπαιδευτικών με αυξημένα προσόντα, οι οποίοι διαρκώς θα εκπαιδεύονται (με αξιολογήσεις και επιμορφώσεις) και θα κρατούν τους καλύτερους!
Επειδή λοιπόν οι εξετάσεις PISA μόνο «αθώες» δεν είναι, θα πρέπει και τη φετινή χρονιά ΝΑ ΤΙΣ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ!! Να μην επιτρέψουμε να «νεκρώσει» η γνώση και η κριτική σκέψη, η κάθε ζωντανή λειτουργία του δημόσιου σχολείου, και να μετατραπεί σε τυποποιημένη μετρήσιμη δεξιότητα.
Στο πλαίσιο αυτό, το ΔΣ του Συλλόγου μας: 

- Προχωρά σε καμπάνια πολύπλευρης ενημέρωσης (συναντήσεις με γονείς και συλλόγους γονέων, επιστολή σε γονείς, πανό στα σχολεία).
- Κηρύσσει για την Τετάρτη 22 Μαΐου 4ωρη διευκολυντική στάση εργασίας για το πρώτο 4ωρο του πρωινού προγράμματος και καλεί τους/τις εκπαιδευτικούς να συμμετέχουν μαζικά. 
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