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    ΠΕΙΡΑΙΑΣ 22/05/2024, Α.Π: 69
ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Θέμα: Κινητοποίηση ενάντια στις συνδικαλιστικές-πολιτικές διώξεις, Πέμπτη  23 Μαΐου, 6.30 μμ, Προπύλαια
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Ο Σύλλογός μας στηρίζει και καλεί στην απογευματινή συγκέντρωση στην Αθήνα στις 23 Μάϊου, 6.30 μμ, στα Προπύλαια ενάντια στη «φάμπρικα» των διώξεων που έχει στηθεί απέναντι σε συναδέλφους εκπαιδευτικούς, συνδικαλιστές ή απλούς εργαζόμενους σε πολλούς εργασιακούς χώρους. 

Δεκάδες είναι οι περιπτώσεις όπου εκπαιδευτικοί στα σχολεία παραπέμπονται σε πειθαρχικά, σέρνονται σε δίκες, καλούνται σε απολογία για συνδικαλιστική και πολιτική δράση, για συμμετοχή σε συγκεντρώσεις οι οποίες οργανώθηκαν από τα σωματεία τους ενάντια στις αντιεκπαιδευτικές πολιτικές της κυβέρνησης ή επειδή συμμετείχαν σε λαϊκές κινητοποιήσεις ή ακόμα και για δημόσια διατύπωση άποψης! Διώξεις υπάρχουν σε κάθε κλάδο εργαζομένων που αγωνίζεται. 

Η μόνη ασπίδα που έχουμε, μπροστά στην απόπειρα να μας γυρίσουν 70 χρόνια πίσω όσον αφορά την απαγόρευση κοινωνικών και πολιτικών δικαιωμάτων, είναι η ανάπτυξη ενός δυναμικού και μαζικού κινήματος αλληλεγγύης στους διωκόμενους συναδέλφους. Πρόσφατο σχετικό παράδειγμα είναι η ανάκληση της απόλυσης του συναδέλφου Δ.Α. συνδικαλιστή-εργαζόμενου του ΕΚΠΑ. Είναι αποτέλεσμα της δράσης αυτού του κινήματος, το οποίο πρέπει να δυναμώσει.

Οι διώξεις είναι η συνέχεια των αντιδραστικών απεργοκτόνων νόμων που θέτουν όλο και μεγαλύτερα εμπόδια στην κήρυξη απεργίας, στη διοργάνωση συγκέντρωσης, στην πραγματοποίηση κινητοποίησης. Η άγρια επίθεση που εξαπολύεται δεν αφορά μόνο τους εκπαιδευτικούς και την εκπαίδευση. Πραγματικός στόχος είναι να παταχθεί κάθε μορφή λαϊκής αντίστασης και διεκδίκησης.

Απόσυρση όλων των συνδικαλιστικών - πολιτικών διώξεων!

- Να μη γυρίσουμε 70 χρόνια πίσω! Να μην μπει στον γύψο η συνδικαλιστική δράση των εκπαιδευτικών!

- Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην απεργία, τη διαμαρτυρία, τη διεκδίκηση!

- Παλεύουμε για δημόσιο σχολείο χωρίς ταξικούς φραγμούς και κατηγοριοποιήσεις, με εκπαιδευτικούς με δικαιώματα και αξιοπρέπεια.

Καλούμε όλους/όλες τους/τις συναδέλφους να συμμετέχουν στη διαδήλωση φορέων και σωματείων την Πέμπτη 23 Μάη, 6.30 μ.μ. στα Προπύλαια. 
Οι διώξεις δεν θα περάσουν – Κάτω τα χέρια από τους αγώνες και τα σωματεία!
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ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.
	Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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